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N O V E L A  Y  C U E N T O S

Acevedo Díaz (E d u a rd o ) .

Cancha Larga. Novela del cam­
po argentino. Un volumen de 376 
páginas. R. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: Ricardo Sopena).

A cuña  (A n g e l) .

Ensayos. Segunda serie. Un vo­
lumen de 210 páginas. R. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Espiasse y Cía.).

A g u ir r e  (D o ra  E .) .

El estanque. Novela. Un volumen 
de 174 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Tor).

A la rc ó n  (P ed ro  A n to n io  d e ) .

El final de Norma. Novela. Un 
volumen de 158 páginas. R. Pre­
cio: $ 0,80. (Editor: Ricardo Sope­
na).

— El niño de la bola. Novela. Un 
volumen de 189 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Ricardo So­
pena).

— El sombrero de tres picos. Un 
volumen de 157 páginas. R. Pre­
cio: $ 0,80. (Editor: Ricardo So­
pena).

— La pródiga. Novela. Un volumen 
de 171 páginas. R. Precio: $ 0,80. 
(Editor: Ricardo Sopena).

A lva rez  (José).

Cuentos de Fray Mocho. Un vo­
lumen de 174 páginas. R. Precio: 
$ 0,70. (Editor: Ricardo Sopena).

A m ic is  (E dm undo  de).

Corazón. Adaptado por E. Rodrí­
guez. Ilustraciones de Gargarello. 
Un volumen de 157 páginas. E. 
Precio: $ 2,00. (Editor: José Ba­
llesta).

— La maestrita de los obreros. Un 
volumen de 145 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Anaconda).

A p u le y o  ( L u c io ) .

El asno de oro o la metamorfosis. 
Traducción de Diego López de Cor
tegana y Arcediano de Sevilla. Un 
volumen de 186 páginas. R. Pre­
cio: $ 0,80. (Editor: Ricardo So­
pena).

Asch (S c h a lo m ) .

Héroes de la fe. Traducción de 
Benjamín Schifris. Un volumen de 
216 páginas. R. Precio: $ 2,00.
(Editor: Israel).

A s t iz  (R e n é ) .
Novela de un hombre y su re­

cuerdo. Un volumen de 200 pági­
nas. R. Precio: $ 2,00. (Editor: La 
Facultad).

A y re s  (R u b y  M .) .
Buscad la primavera. Un volu­

men de 240 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Juventud Argen­
tina).

Aza ( V i t a l ) .
Todo en broma. Un volumen de 

222 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

A z a ro la Gil (L u is  E .) .

La amante amarga. Un volumen 
de 99 páginas. R. Precio: $ 1,00. 
(Editor: La Facultad).

Balzac (H o n o ra to  de).

Los pequeños burgueses. Un vo­
lumen de 188 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Espasa - Calpe).

Barbusse ( E n r iq u e ) .
El infierno. Novela. Un volumen 

de 208 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

B a ro ja  (P ío ) .
Laura o la soledad sin remedio. 

Novela. Un volumen de 414 pági­
nas. R. Precio: $ 3,75. (Editor:
Editorial Sudamericana).
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Bastos (A bguar) .
Zafra. Novela del Amazonas. 

Traducción de Bernardo Kordon. 
Un volumen de 230 páginas. R. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Bernardo 
Kordon).

Baum (V ic k i ) .

La carrera de Doris Hart. Tra­
ducción de Enrique Solorzano. Un 
volumen de 318 páginas. E. Pre­
cio: $ 5,50. (Editor: Coepla).

Benschalom (A braham ).

Surcos profundos. Versión caste­
llana de Antonio Gallo. Un volu­
men de 244 páginas. R. Precio:
$ 2,00. (Editor: Israel).

Bibolin i ( Casaccia).

Mario Pareda. Un volumen de 
130 páginas. R. Precio: $ 2,00.
(Editor: Librería del Colegio).

Brezieres (M aur ic io ) .

Dellinger. El enemigo público 
Nº 1. Un volumen de 270 páginas. 
R. Precio: $ 1,00. (Editor Ricardo 
Sopena).

B rom fie ld  (L o u is ) .

Un héroe moderno. Traducción 
por Rafael Castells Méndez. Un vo­
lumen de 350 páginas. (Edición re­
servada para los suscriptores del 
Club del Libro, A. L. A.).

Brum ana (H e rm in ia  C.).

Nuestro hombre. Un volumen de 
305 páginas. R. Precio: $ 2,50.
(Editor: L. J. Rosso).

B u llr ich  Palenque (S y lv in a ) .

Calles de Buenos Aires. Barrio 
Norte. Un volumen de 184 páginas. 
R. Precio: $ 2,00. (Editor: Dos 
Mundos).

C alandre ll i  (Susana).

La palabra que no se pronuncia. 
Prólogo de Carlos Obligado. Un 
volumen de 153 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Servian).

Camba (J u l io ) .

Londres. Impresiones de un es­
pañol. Un volumen de 166 páginas. 
R. Precio: $ 1,50. (Editor: Espa
sa - Calpe).

Cancela (A r tu ro ) .
La mujer de Lot. Un volumen 

de 198 páginas. R. (Edición reser­
vada para los suscriptores del Club 
del Libro A. L. A.).

Cardoso (L u is ) .

Morro de Salguero. Novela. Un 
volumen de 231 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Claridad).

Cartosio (Juan P.).
Carlos Rey Anton. Novela. Un 

volumen de 240 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Tor).

Correa (Carlota M.).
Destino. Novela. Un volumen de 

190 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Araujo Hnos.).

Correas (H orac io ).
Poemas para la tierra de nadie. 

Un volumen de 62 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Ruíz, Rosa­
rio).

Cossio (Carlos).
Las páginas de seda. Un volu­

men de 144 páginas. R. (Editor: 
Luis Rubino).

Creasey (J.).
Planes de terror. Traducción de 

Leonardo A. Wadel. Un volumen 
de 128 páginas. R. Precio: $ 0,30. 
(Editor: Tor).

Chantepleure (G uy).
Lil de los ojos color del tiempo. 

Un volumen de 205 páginas. R. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Juventud 
Argentina).

Chmeley ( Iv á n ) .
El camarero. Novela. Traducción 

de N. Tasin. Un volumen de 170 
páginas. R. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Espasa - Calpe).

Delfino (Augusto M ario ) .
Fin de siglo. Un volumen de 170 

páginas. R. Precio: $ 2,50. (Edi­
ción del autor).

Delly.
Grandeza de alma. Versión espa­

ñola de José Polo Barbero. Un vo­
lumen de 186 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Juventud Argen­
tina).
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Díaz González ( A r g e n t in o ) .

Horas mágicas. Un volumen de 
145 páginas. R. Precio: $ 1,20. 
(Edición del autor).

D ickens (C h a r le s ) .
Cuento de Navidad. Versión es­

pañola de Juan Menéndez. Un vo­
lumen de 40 páginas. E. Precio:
$ 2,00. (Editor: Anaconda).

— El grillo del hogar. Traducción 
de Miguel Ortega. Un volumen de 
151 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Espasa- Calpe).

D o m in ic i  (Pedro  C ésar) .
El libro de mi padre. Un volu­

men de 190 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor).

Drás (G e rm á n ) .
Alto Paraná. Un volumen de 164 

páginas. R. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

D um as ( A le ja n d ro ) .
La dama de Monsoreau. Traduc­

ción de M. E. Biagosch. Un volu­
men de 234 páginas. R. Precio:
$ 0,70. (Editor: Ricardo Sopena).

— Las lobas de Machecoul. Traduc­
ción por José de Coroleu. Dos vo­
lúmenes con 184 y 190 páginas. R. 
Precio: $ 0,70 c|u. (Editor: Ricar­
do Sopena).

Dum as (A le ja n d ro ,  h .) .

La dama de las camelias. Un 
volumen de 255 páginas. E. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Tor).

Echagüe (Juan  P a b lo ) .

Por donde corre el Zonda. (Fan­
tasmagorías). Segunda edición. 
Aguafuertes de Raúl Veroni. Un 
volumen de 80 páginas. R. Precio: 
$ 5,00. (Editor: Francisco A. Co
lombo).

— Tres estampas de mi tierra. Se­
gunda edición. Aguafuertes de 
Raúl Veroni. Un volumen de 72 
páginas. R. Precio: $ 5,00. (Edi­
tor: Francisco A. Colombo).

E n tra ig a s  (R aú l A .) .

El padre “ dotor” . Un volumen 
de 177 páginas. R. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Francisco Picabea).

E sp índo la  (F ra n c is c o ,  h .) .

Sombras sobre la tierra. Novela. 
Un volumen de 309 páginas. R. 
Precio: $ 2,00. (E d ito r :C la r i­
dad).

F a r ía s  A le m  (R o b e r to ) .

Viento sur. Relatos de la Pata
gonia. Un volumen de 175 pági­
nas. R. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Cultura).

F la u b e r t  (G u s ta v o ) .
Salambó. Novela. Traducción de 

Orlando Gil Navarro. Un volumen 
de 173 páginas. R. Precio: $ 0,70. 
(Editor: Ricardo Sopena).

F ra g u e iro  O l iv e ra  ( M a r ía  M .) .

Hoy. Novela. Un volumen de 222 
páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Comisión Argentina de Publi­
caciones e Intercambio).

Gallo  M endoza (J. M .) .
La cama 17. Novela. Un volu­

men de 172 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Porter Hnos.).

G aras ino  (A n a  M a r ía ) .
Serranía. Dibujo de Juan Eduar­

do Picabea. Un volumn de 237 pá­
ginas. R. Precio: $ 2,50. (Editor: 
Librería del Colegio).

G aray (Juan  d e ) .

Cosas de argentinos. Un volu­
men de 204 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: El Ateneo).

G eiger (R a im u n d o ) .

Cuentos judíos. Un volumen de 
185 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

Glyn  ( E ly n o r ) .
Su hora. Traducción por Manuel 

Vallvé. Un volumen de 188 pági­
nas. R. Precio: $ 1,50. (Editor:
Juventud Argentina).

Goitea (L u c ía  V ic to r ia ) .
Claridad y sombras. Ensueño y 

realidad. Un volumen de 157 pá­
ginas. R. Precio: $ 1.00. (Editor: 
Tor).

G ork i (M á x im o ) .
La madre. Traducción de Pedro 

Labrousse. Un volumen de 288 pá­
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ginas. R. Precio: $ 1.00. (Editor: 
Tor).

Green (J u l ie n ) .
Adriana Mesurat . Un volumen 

de 421 páginas. R. Precio: $ 3,75. 
(Editor: Editorial Sudamericana).

Gregory  (H .) .
El signo de la pluma negra. Tra­

ducción de Leonardo A. Wadel. Un 
volumen de 128 páginas. R. Pre­
cio: $ 0,30. (Editor: Tor).

G uerrero  E s tre l la  (G u i l le rm o ) .
Pasos del gran bailarín. Un vo­

lumen de 134 páginas. R. Precio:
$ 2,50. (Edición del autor).

G utié rrez  (E d u a rd o ) .
Juan Moreira. Un volumen de 

190 páginas. R. (Editor: Ricardo 
Sopena).

H o r le r  (S .).
La cabeza del horror. Traduc­

ción de N. A. Rufino. Un volumen 
de 80 páginas. R. Precio: $ 0,30. 
(Editor: Tor).

Hugo ( V íc to r ) .

El hombre que ríe. Traducción 
de Juan Antonio Coronel. Un vo­
lumen de 318 páginas. R. Precio:
$ 1,20. (Editor: Ricardo Sopena).

— Han de Islandia. Traducción de 
Francisco Casañas. Un volumen 
de 191 páginas. R. Precio: $ 0,70. 
(Editor: Ricardo Sopena).

— Los trabajadores del mar. Tra­
ducción de I. Straatman. Un volu­
men de 220 páginas. R. Precio: 
$ 1,20. (Editor: Ricardo Sopena).

Insúa (A lb e r to ) .
Un corazón burlado. Un volumen 

de 174 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Espasa - Calpe).

I tu rraspe  C hine l (F e rn a n d o ) .

Encrucijadas. Un volumen de 
270 páginas. R. Precio: $ 2,00.
(Editor Anaconda).

Jameson (E g o n ) .
De la nada a millonarios. Tra­

ducción del inglés por Ernesto 
Montenegro. Un volumen de 171 
páginas. R. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Espasa - Calpe).

Johns (W . E.).

Alas intrépidas. En el torbellino 
del combate. Un volumen de 238 
páginas. E. Precio: $ 3,50. (Edi­
tor: Coepla).

K afka  (F ra nz).

El proceso. Traducción de Vi­
cente Mendivil. Un volumen de 
269 páginas. R. Precio: $ 3,00.
(Colección las grandes novelas de 
nuestra época, dirigida por Guiller­
mo de Torre. Editor: Editorial Lo­
sada, S. A.).

Kordon (B e rn a rd o ).

Macumbá. Relatos de la tierra 
verde. Ilustraciones de Carybe. Un 
volumen de 102 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Nuestro Tiem­
po).

K u r la t  (E th e l) .

Los dias obscuros. Un volumen 
de 178 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Edición de la autora).

L arre ta  (E n r iq u e ) .

La que buscaba Don Juan. Un 
volumen de 161 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,45. (Editor: L. J. Rosso).

— Zogoibi. Edición popular. Un vo­
lumen de 187 páginas. R. Precio:
$ 0,80. (Editor: Ricardo Sopeña).

— Zogoibi. Un volumen de 215 pá­
ginas. R. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

Law rence (D. H .) .

La mujer que se fué a caballo. 
Prólogo de Guillermo de Torre. 
Ilustraciones y viñetas de Atilio 
Rossi. Un volumen de 188 pági­
nas. E. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Editorial Losada, S. A.).

L im a (H e rn á n ) .

Garimbos. Novela. Traducción 
del portugués por Benjamín de Ga
ray. Un volumen de 205 páginas. 
R. Precio: $ 1,00. (Editor: Cla­
ridad).

Linares  Becerra (C oncha).
Diez días millonaria. Un volu­

men de 210 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Juventud Argen­
tina).
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López (L u c io  V ic e n te ) .
La gran aldea. Un volumen de 

181 páginas. R. Precio: $ 0,70.
(Editor: Ricardo Sopena).

López O so rn io  (M a r ia n o  A.).
Un poblador de Monsalvo. No­

vela histórica con un relato de la 
Revolución del Sur. Un volumen 
de 150 páginas, R. Precio: $ 3,00. 
(Edición del autor, Chascomús).

López (V ic e n te  F id e l ) .
La novia del hereje o la Inquisi­

ción en Lima. Con una semblanza 
del autor por Agustín García. Un 
volumen de 410 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: L. J. Rosso).

L u rá n  (X e n o fó n  F ra n c is c o ) .
La embriaguez de un querer. 

Novela. Un volumen de 120 pági­
nas. R. Precio: $ 2,00. (Edición 
del autor).

M anzi (F ra n c is c o ) .

Tradiciones y leyendas correnti
nas. Un volumen de 202 páginas. 
R. Precio: $ 3,00. (Edición del
autor).

M a r ia n i  ( M a r io ) .
Pureza. Novela. Un volumen de 

158 páginas. R. (Edición del au­
tor).

M a r t ín e z  Jerez (José).

Cuentos para los amigos de mi 
hijo. Un volumen de 76 páginas. 
R. Precio: $ 2,00. (Editor: Per-
seo).

M auro is  (A n d r é ) .
Circulo de familia. Novela. Un 

volumen de 205 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Tor).

M ejía  N ie to  ( A r t u r o ) .
Liberación. Novela. Un volumen 

de 224 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Ricardo Sopena).

M e rre l  (C o n c o rd ia ) .
Boda por venganza. Un volumen 

de 238 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Juventud Argentina).

M e rte n s  (F e d e r ic o ) .

El nido de las urracas. Un volu­
men de 221 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor).

M ir la s  (L e ó n ) .

La ciudad abandonada. Relatos. 
Un volumen de 132 páginas. R. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Feria).

M o n a s te r io  ( E s te r ) .

Ley malograda. Novela. Un vo­
lumen de 220 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Librería del Cole­
gio).

M o n ta n é  ( A lb e r to  C .).

Bajo cielos de Africa. Novela 
de amor en el Protectorado. Un 
volumen de 160 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Albatros).

M o n te n e g ro  ( L y c h a ) .

Mujer y periodista. Novela. Un 
volumen de 149 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Editorial El 
Norte).

M osto  (E m m a  R .).
Rutas. Novela. Un volumen de 

139 páginas. R. Precio: $ 1,20.
(Editor: Colección Continente).

M u n th e  ( A x e l ) .
La historia de San Michele. Re­

visión de Joaquín Gallardo. Tra­
ducción de Nanny Wachsmuth de 
Zamora. Un volumen de 345 pági­
nas. R. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Juventud Argentina).

M usse t ( A l f r e d o  d e ) .
Los dos amantes. Un volumen 

de 168 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Anaconda).

O ’ F la h e r ty  ( L ia m ) .
El alucinado. Novela. Traduc­

ción de Román A. Jiménez. Un vo­
lumen de 306 páginas. R. Precio: 
$ 3,25. (Editor: Editorial Sud­
americana).

O h n e t  (J o rg e ) .
Felipe Derblay. Versión de Con­

cepción Azul. Ún volumen de 197 
páginas. R. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Juventud Argentina).

O leas tro  (F e l ip e  A . ) .
Visiones. Novela. Un volumen de 

132 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción del autor).
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Packard  (F .  L . ) .
El manto del diablo. Traducción 

de Natal A. Un volumen de 80 pá­
ginas. R. Precio: $ 0,30. (Editor: 
Tor).

P ayró  (R o b e r to  J .) .

Divert idas aventuras del nieto 
de Juan Moreira. Un volumen de 
302 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Editorial Losada, S. A.).

Pereda (José M a r ía ) .
Don Gonzalo González de la 

Gonzalera. Un volumen de 156 pá­
ginas. R. Precio: $ 0,80. (Editor: 
Ricardo Sopena).

— El buey suelto. Novela. Un vo­
lumen de 186 páginas. R. Precio: 
$ 0,70. (Editor: Ricardo Sopena).

— Peñas arriba. Un volumen de 
191 páginas. R. Precio: $ 0,70. 
(Editor: Ricardo Sopena).

Pérez E scr ich  ( E n r iq u e ) .
El cura de aldea. Novela. Tres 

volúmenes de 567 páginas. R. Pre­
cio: $ 0,70 c|u. (Editor: Ricardo 
Sopena ) .

Pérez y  Pérez (R a fa e l) .
Madrinita buena. Un volumen 

de 204 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Juventud Argentina).

P e row ne  ( B a r r y ) .
El misterio de la defensa aérea. 

Novela. Traducción de Leonardo A. 
Wadel. Un volumen de 128 pági­
nas. Precio: $ 0,20. (Editor: Tor).

Pinedo (L u is  d e ) .
Libro de chistes. Siglo XVI. Un 

volumen de 72 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Ediciones Católi­
cas).

P io l ín  de M acram é.
¡Oh! 55 Hilografías. Con prólo­

go de Juan de Garay. Un volumen 
de 237 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Ercilla, Chile).

Poe (E d g a r  A l la n ) .
Historias extraordinarias. Un vo­

lumen de 154 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Anaconda).

P rando  ( A lb e r to ) .
Nueve cuentos: La ciudad, El es­

pantapájaros, La ocultación, Un

hombre de mundo, Una snob, El 
ford. Una profecía, Selica, Noé. Un 
volumen de 194 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,50. (Edición del autor).

P revost (A b a te ) .
Manon Lescaut. Novela. Un vo­

lumen de 174 páginas. R. Precio:
$ 1,50. (Editor: Espasa - Calpe).

Q ueiroz  (José M a r ía  E ça de ) .
El crimen del padre Amaro. Un 

volumen de 245 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Albatros).

— El mandarín. Traducción de
Francisco Lanza. Un volumen de 
158 páginas. R. Precio: $ 0,80.
(Editor: Ricardo Sopena).

Quevedo (F ra n c is c o  de).
Obras satíricas y festivas. Prólo­

go y notas de Félix F. Corso. Un 
volumen de 320 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Calixto Per­
lado ).

Ramos (Juan  P .).
Don Castelar. Un volumen de 

299 páginas. R. Precio: $ 3,00.
(Editor: Círculo de Escritores Ar­
gentinos).

R avagnan ( A n íb a l ) .
La ofrenda roja. Novela. Un vo­

lumen de 141 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Mundo Literario).

Reyles (C a r lo s ) .
A batallas de amor... campo de 

pluma. Un volumen de 315 pági­
nas. R. Precio: $ 2,50. (Editor:
Ricardo Sopena).

— El gaucho florido. La novela de 
la estancia cimarrona y del gau­
cho crudo. Un volumen de 176 pá­
ginas. R. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

Rice B o u rrough s  (E d g a rd ) .
Tarzán de los monos. Un volu­

men de 285 páginas. E. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor).

Rice (E lm e r ) .
La ciudad imperial. Traducción 

de Rafael Castells Méndez. Un vo­
lumen de 478 páginas. R. (Edición 
reservada para los suscriptores del 
Club del Libro, A. L. A.).
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R ocha ( A lb e r to  d a ) .
Fogones. Relatos. Un volumen de 

150 páginas. R. Precio: $ 2,50.
(Edición del autor).

S a in t  E x u p e ry  ( A n to in e  d e ) .
Tierra de los hombres. Traduc­

ción de Rafael Dieste. Un volumen 
de 230 páginas. R. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Editorial Sudamericana).

S c a rp i t t i  (A u g u s to ) .
Hombres sin valor. Un volumen 

de 157 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Academia de Bs. Aires).

S te n d h a l.
Armancia o algunas escenas de 

un salón de París en 1827. Traduc­
ción de Jorge Rubio. Un volumen 
de 208 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Espasa- Calpe).

S tevenson  (R o b e r to  L u is ) .
La isla del tesoro. Un volumen 

de 224 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Espasa - Calpe).

— La isla del tesoro. Un volumen 
de 288 páginas. R. Precio: $ 0,60. 
(Editor: Tor).

S w i f t  ( J o n a ta n ) .

Viajes de Gulliver. Traducción 
de Pedro Labrousse. Un volumen 
de 288 páginas. R. Precio: $ 0,60. 
(Editor: Tor).

T o rd e c i l la s  (J o s e f in a ) .
Hacia la luz. Novela. Un volu­

men de 168 páginas. R. Precio: 
$ 1,70. (Editor: Santa Catalina).

T u rg u e n e v  ( I v á n ) .
Nido de hidalgos. Un volumen 

de 174 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Juventud Argentina).

T w a in  ( M a r k ) .

Cuentos humorísticos. Un volu­
men de 189 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor).

— Las aventuras de Huck. Traduc­
ción del inglés y prólogo por Car­
los Pereyra. Un volumen de 289 
páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Editorial Losada, S. A .).

V a le ra  (J u a n ) .
Doña Luz. Un volumen de 153 

páginas. R. Precio: $ 0,80. (Editor: 
Ricardo Sopena).

— Juanita la Larga. Novela. Un no- 
lumen de 186 páginas. R. Precio:
$ 0,80. (Editor: Ricardo Sopena).

V e la  (C la u d e ) .

El dinero no hace la felicidad. 
Traducción de Carlos del Corral 
Casal. Un volumen de 191 páginas. 
R. Precio: $ 1,50. (Editor: Juven­
tud Argentina).

V é r i té  ( J o l ié ) .

Sentimientos en lucha. Novela. 
Un volumen de 179 páginas. R. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Porter
Hnos.).

V e rn e  ( J u l io ) .
De la Tierra a la Luna. Traduc­

ción de Francisco Casañas. Un vo­
lumen de 185 páginas. R. Precio: 
$ 0,70. (Editor: Ricardo Sopena).

— La jangada. Traducción del 
francés de Ambrosio J. Vecino. Un 
volumen de 176 páginas. R. Pre­
cio: $ 0,70. (Editor: Ricardo So­
pena) .

— Norte contra sur. Traducción de 
T. Miró. Un volumen de 173 pá­
ginas. R. Precio: $ 0,80. (Editor: 
Ricardo Sopena).

— Veinte mil leguas de viaje sub­
marino. Traducción de Oscar Re
nobel. Un volumen de 243 pági­
nas. R. Precio: $ 0,70. (Editor:
Ricardo Sopena).

W a lla c e  ( E d g a r ) .
El doble Daniel. Novela. Traduc­

ción de L. Klapplenbach. Un volu­
men de 160 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor).

— La banda de los hombres de go­
ma. Un volumen de 192 páginas. R. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

— La casa secreta. Novela. Tra­
ducción de Díaz Azpeitía. Un vo­
lumen de 160 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor).

— La cuarta plaga. Novela. Traduc­
ción de R. Pacheco. Un volumen 
de 160 páginas. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

— Los nueve osos. Un volumen de
160 páginas. R. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

— Otra vez el campanero. Un vo­
lumen de 160 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor).
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W ast (H u g o ) .

El camino de las llamas. Un vo­
lumen de 172 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Espasa-Calpe).

— El jinete de fuego. Un volumen 
de 309 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Editores de Hugo Wast).

— La corbata celeste. Un volumen 
de 317 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Editores de Hugo Wast).

— Myriam la conspiradora. Un vo­
lumen de 293 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Editores de Hugo 
Wast).

W ild e  (E d u a rd o ).

Prometeo y Cía. Tomo XVI de 
las Obras Completas. Un volumen 
de 332 páginas. R. Precio: $ 3,50. 
(Edición de la sucesión de Gui­
llermina Oliveira Cézar de Wilde).

W o o lf  (V i r g in ia ) .

La señora Dalloway. Traducción 
de Ernesto Palacio. Un volumen 
de 304 páginas. R. Precio: $ 3,00. 
(Colección Sur. Editor: Editorial 
Sudamericana).

Zola ( E m i l io ) .
La bestia humana. Traducción 

por R. Doré. Un volumen de 280 
páginas. R. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Araujo Hnos.).

Z w eig  (S te fa n ) .
Amok. Traducción por Pedro Sa

lazar Díaz. Un volumen de 190 
páginas. R. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

— Las dos hermanas. Un volumen 
de 134 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Anaconda).

— 24 horas de la vida de una mujer. 
Traducción de Máximo Llorente. 
Prólogo de José Manuel Ripamon
te. Un volumen de 176 páginas. 
R. Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

* * *
La chispa y la serpiente. Un 

cuento en busca de autor. Un fo­
lleto. (Editor: J. Belmonte).

— Los titanes del amor. Un volu­
men de 456 páginas. R. Precio: 
$ 3,50. (Editor: Anaconda).

— Los titanes del humorismo. His­
torias para alegrar el espíritu. Un 
volumen de 472 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,50. (Editor: Anaconda).

PO ESIA

Acuña (Juan E nr ique ).

La ciudad sangrante. Un volu­
men de 68 páginas. R. Precio:
$ 2,00. (Editor: El Sol, La Plata).

Aldo.

Pasión y búsqueda. Un volumen 
de 62 páginas. (Editor: Nueva Vi­
da, Avellaneda).

Alegre Sbardi (Susana).

Versos de los quince años. Un 
volumen de 46 páginas. R. (Edi­
ción de la autora).

Allende (A ngé l ica ).
La simple canción. Un volumen 

de 117 páginas. R. Precio: $ 3,00. 
(Edición de la autora).

A lva rez  de Estrada (Juan).

Flores de humo. Un volumen de 
102 páginas. R. Precio: $ 1,50.
(Editor: Calixto Perlado).

A lva rez  (G regor io ) .

El dolor de vivir. Un volumen 
de 135 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor).

A nsald i (R oberto ) .
Nubes de otoño. Un volumen de 

83 páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Tor).

A rr ie ta  (Rafael A lb e r to ) .
Florencio Balcar ce. 1818 - 1839. 

Evocación biográfica del estudian­
te poeta que vivió en la intimidad 
del general San Martín, y edición 
comentada de su obra. Un volumen 
de 238 páginas. R. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Julio Suárez).

A y a la (A n ton io  E.).
Humo, sombra, nada. Un volu­

men de 80 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor).

A z lor (C lem entina  Isabel).
Novena de primavera. Un volu­

men de 61 páginas. R. Precio: 
$ 3,00. (Edición de la autora).

B arb ie r i  (V ic e n te ) .
Nacarid Mary Glynor. Tonos 

de elegía. Un folleto de 8 páginas. 
(Edición del autor, La Plata).



BOLETIN BIBLIO GRAFICO ARGENTINO 13

Bazil (O s v a ld o ) .
La cruz transparente. Con un 

mensaje inédito de Alfonso Reyes. 
Un volumen de 124 páginas. R. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

Belbey (José).
Mascarón de proa. Un volumen 

de 104 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor).

B e ltrán  Núñez (R o s a r io ) .

Poemas ele la arcilla y el ala. 
Lecturas para la soledad. Un vo­
lumen de 128 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Tor).

Berrondo  (M a r ía  L .) .
Ocios. Un volumen de 80 pági­

nas. R. Precio: $ 1,20. (Edición
del Instituto Cultural Joaquín V. 
González).

Calvo (José O r f i l io ) .
Canciones del amor muriendo. 

Un volumen de 140 páginas. R. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Fragua).

C apdev ila  ( A r tu r o ) .
El Popol-vuh para todos. Ilus­

traciones de Miguel Angel Ayala. 
Un volumen de 159 páginas. R. 
(Editor: Secretaría de Educación 
Pública, Guatemala).

Castro  (R osa lía  de ) .
Cantares gallegos. Un volumen 

de 186 páginas. R. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Tor).

— Poemas galegos. Selección y pró­
logo de E. Blanco Amor. Estudios 
sobre su obra de Emilio Castelar 
y E. Diez Canedo. Un volumen de 
253 páginas. R. Precio: $ 1,00.
(Editor: Ediciones Centenario Ro­
salía).

Conte-Grand (Juan ).
Poemas de la serranía. Un vo­

lumen de 72 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor, Men­
doza).

C orb ie re  (T r is tá n ) .
Los amores amarillos. Traduc­

ción de E. González Trillo y Ortiz 
Behety. Un folleto de 19 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Colección 
Mirto).

Córdoba (A lb e r to ) .

La vidala. Poema legendario de 
los valles calchaquíes en cinco jor­
nadas. Un volumen de 142 pági­
nas. R. Precio: $ 2,00. (Edición
del autor).

Chica Salas (F ra n c is c a ) .
Romancero porteño. Ilustracio­

nes de Carlos Ochagavía. Un vo­
lumen de 126 páginas. R. Precio:

 $ 2,50. (Editor: El Ateneo).
Chiesa (José A n to n io ) .

Sombras de alas. Un volumen 
de 198 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor).

D a l l 'A ra  (A l f re d o  Roque).
Oasis. Un volumen de 80 pági­

nas. R. (Editor: Arte, Tucumán).
Dessein M erlo  (Jus to  D.).

Andalucía sea contigo. Motivos 
y ritmos del sur de España. Un 
volumen de 149 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Domingo Viau 
y Cía.).

Destéfano (José R afae l) .
Cánticos de muerte. Un volumen 

de 112 páginas. R. Precio: $ 3,00. 
(Editor: El Bibliófilo).

Donadío (Jorge N.).
Pétalos blancos. Un volumen. 

(Edición del autor).
E c h e v e rr ía  (E s te b a n ) .

La cautiva y El matadero. Un 
volumen de 188 páginas. R. Pre­
cio: $ 0,70. (Editor: Ricardo So­
pena).

Escobar (E d u a rd o ) .
Alas de luz y de bronce. Un vo­

lumen de 56 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor, Necochea).

Felipe (L e ó n ) .
La insignia. Alocución poemáti­

ca. Un volumen de 48 páginas. R. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Imán).

Fernández de Obie ta  (A d o lfo ) .
Destino de llorarte. Un volumen 

de 86 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción del autor).

F iore  (A lm a  de)
El jardín del silencio. Un volu­

men de 101 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Edición de la autora).
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Fontao (J. A l f re d o ) .

Lámpara de amor. Un volumen 
de 121 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Porter Hnos.).

Gaínza (A le ja n d ro  de).
Juventud. Un volumen de 69 pá

ginas. R. Precio: $ 1,50. (Edición 
del autor).

G andug l ia (S a n t ia g o ).
Antigüedad de los Andes. Un vo­

lumen de 86 páginas. R. Precio:
$ 2,00. (Editor: Columna).

García  C a ffa rena  (E d m u n d o ) .
Romance del buen amigo. Un fo­

lleto de 42 páginas. (Edición del 
autor).

Garc ía  G im énez (T o m á s ) .

Bajel de ensueño. Un volumen de 
185 páginas. R. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

Genovese ( M a r ía  L e o n o r) .
Momentos. Poemas en prosa. Un 

volumen de 89 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Alberto Moly).

Gil (A n to n io  A .) .

Bienquerer. Un volumen de 102 
páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Sociedad Impresora Argenti­
na).

Góngora ( L u is  de).
Poemas y sonetos. Un volumen 

de 270 páginas. E. Precio: $ 3,00. 
(Colección Las Cien Obras de la 
Literatura y del pensamiento Uni­
versal. Publicadas bajo la direc­
ción de Pedro Henríquez Ureña. 
Editor: Editorial Losada, S. A.).

González T u ñ ó n  (R a ú l) .

La muerte de Madrid. Un vo­
lumen de 88 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Ediciones Feria).

G uevara  (V a le n t ín  R oberto ) .

Oro. Un volumen de 238 páginas. 
R. Precio: $ 3,00. (Editor: A.
Plantié y Cía.).

G u g l íe lm in o  (O sva ld o ) .
Preludio. Un volumen de 42 pá­

ginas. R. (Edición del autor).

G uija rro  (Juan).

8 p|m. (Versos noctámbulos). Un 
volumen de 96 páginas. R. Precio:
$ 2,00. (Editor: Editorial Ras).

H erre ra  (A rm a n d o ) .
Cancionero de la patria. Un vo­

lumen de 138 páginas. R. Precio:
$ 2,50. (Edición del autor, Men­
doza).

H ita  (A rc ip re s te  de).
El libro del buen amor. Un vo­

lumen de 202 páginas. R. Precio:
$ 1,50. (Editor: Espasa- Calpe).

Horacio.

Odas y epodos. Introducción de 
María Rosa Lida. Un volumen de 
275 páginas. E. Precio: $ 3,00. (Co­
lección Las Cien Obras Maestras 
de la Literatura y del pensamien­
to Universal. Publicadas bajo la di­
rección de Pedro Henríquez Ureña. 
Editor: Editorial Losada, S. A.).

Insúa (S e lva ) .
Haïkaïs. Un volumen. R. (Edi­

ción de la autora, Rosario).
J i jena  Sánchez (R a fa e l) .

Achalay. Poemas del lugar Cal- 
chaquí. Cuarta edición. Un volu­
men de 87 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Ediciones Buenos 
Aires).

Joub in  Colom bres (E d u a rd o ) .
El lenguaje de las sombras. Un 

volumen de 120 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor, Tucu
mán).

Ju g la r  de A m érica .
Flores del cardo. Dicharachero 

gaucho. Reliquias del pasado. Ver­
sos crono fonéticos. Un volumen. 
Precio: $ 0,80. (Editor: Librería 
del Colegio).

Kaul (G u i l le rm o ) .
Centauros y voces. Un volumen 

de 84 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor, Santa Fe).

Lam rod (J u l io ) .
Camino inseguro. Disonantes y 

resonantes. Un volumen de 180 pá­
ginas. R. Precio: $ 2,00. (Edición 
del autor).
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León ( F r a y  L u is  d e ) .
Poesías completas. Un volumen 

de 189 páginas. R. Precio: $ 0,80. 
(Editor: Ricardo Sopena).

L iv in g s to n  ( M a r io ) .
Ese beso de ayer. Un volumen 

de 201 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Librería del Colegio).

López de M e d in a  (A n a  M a r ía ) .
Rumor de fuente. Un volumen 

de 77 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Edición de la autora).

López S e r ro t  ( E m i l io ) .
La torre iluminada. Poemas en 

prosa. Un volumen de 104 páginas. 
R. Precio: $ 2,00. (Edición del au­
tor).

M a l la rm é  (S te p h a n e ) .
Poemas. Traducción de E. Gon­

zález Trillo y L. Ortiz Behety. Un 
cuaderno de 19 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Colección Mirto).

M a rro n e  (E rn e s to  D .).
Diez caminos al horizonte. Un 

volumen de 192 páginas. R Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor, Chivil
coy).

M a r t ín e z  (L e ó n id a s ) .

Emociones. Un volumen de 118 
páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Imprenta Moldes).

Mazzei ( A n g e l ) .

El molino y el alba. Un volumen 
de 63 páginas. R. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Calixto Perlado).

Mena (Juan  d e ) .
Laberinto. Traducción de E. 

González Trillo y L. Ortiz Behety. 
Un cuaderno de 16 páginas. Pre­
cio: $ 0,30. (Editor: Editorial Cru­
cero).

M ena (Juan C ar los ) .

Versos. Un volumen de 138 pá­
ginas. R. (Edición del autor, La 
Plata).

M end izába l de Longh i (E m m a ) .

Profundidad. Un volumen de 116 
páginas. R. Precio: $ 2,50. (Edi­
ción de la autora).

M enéndez P id a l (R a m ó n ) .

Flor nueva de romances viejos. 
Un volumen de 270 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,25. (Editor: Espasa-Cal
pe).

M eque de Le leu  ( M a r ía  I re n e ) .
Según el color. Un volumen de 

119 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Edición de la autora).

M ih u r a  (J u a n  B a u t is ta ) .

Soledad, soledades... Un volumen 
de 67 páginas. R. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Domingo Viau y Cía.).

M och ( A n d r e e ) .

Impresiones de Buenos Aires. 
Versos en castellano y en francés. 
Un volumen de 240 páginas. R. 
Precio: $ 5,00. (Editor: Aniceto
López).

M o lin a  T é l le z  ( F é l i x ) .
Tierra madura. Un volumen de 

170 páginas. R. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Editorial Ruíz, Rosario).

M o l in a r i  (R ic a rd o  E .) .

La corona. Un volumen de 30 
páginas. R. Precio: $ 3,00. (Edi­
ción del autor).

— Libro de las soledades del po­
niente. Dibujo de Alberto Morera. 
Un volumen de 55 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,00. (Edición del autor).

M uñoz  (J u l io ,  h .) .
Despertar. Ensayos poéticos. Un 

volumen de 128 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,80. (Editor: Tor).

M uñoz  M o n to ro  (G onza lo  G e rva s io ) .

El libro de las estrellas. Visio­
nes de amor. Un volumen de 133 
páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción del autor).

— El romance de la Calaguala y 
otras historias de amor. 2ª edición. 
Un volumen de 94 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Jesús Menén­
dez).

N úñez (Z u lm a ) .
Coplas de la soledad. Apuntes 

de J. P. Laverdet. Un volumen de 
107 páginas. R. P ecio: $ 2,50.
(Editor: Domingo Viau y Cía.).



16 BOLETIN BIBLIOGRAFICO ARGENTINO

O r t iz  (Juan L .) .

El angel inclinado. Un volumen 
de 56 páginas. R. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Ediciones Feria, 1938).

P a lm e iro  (José M a r ía ) .
Poemas simples. Un volumen de 

106 páginas. R. Precio: $ 2,00.
(Editor: La Facultad).

Pescetto (H u m b e r to  A .).
Al paso. Un volumen de 151 pá­

ginas. R. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Tor).

P iñero (G u m e rs in d o ) .
Del crisol de mi conciencia. Un 

volumen de 80 páginas. R. Precio:
$ 2,00. (Edición del autor).

P isare l lo  (G e ra rd o ) .
La mano en la tierra. Viñetas 

de Urruchúa. Un volumen de 84 
páginas. R. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Aiape).

Portoga lo  (José).
Canción para el día sin miedo. 

Un volumen de 89 páginas. R. Pre­
cio $ 2,00. (Editor: Aiape).

P os t ig l io ne  ( H i ld a  E m i l ia ) .
Lumbre. Un volumen de 111 pá­

ginas. R. Precio: $ 2,00. (Edición 
de la autora).

P r i lu tz k y  F a rn y  de Z in n y  (J u l ia ) .
Viaje sin partida. Un volumen 

de 68 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Vértice).

R im baud  ( A r tu r o ) .
Poemas. Traducción de E. Gon­

zález Trillo y L. Ortiz Behety. Un 
cuaderno de 16 páginas. Precio: 
$ 0,30. (Editor: Editorial Cruce­
ro).

R ivas (A lb e r to  F .).
Estrella de mar. Un volumen. 

(Edición del autor, Mendoza).
Rossi ( L ía  E s th e r ) .

Romancero lírico. Un volumen 
de 131 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: El Ateneo).

Rubio G im énez (M a r ía  Susana).
En alas de una canción. Un vo­

lumen de 90 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Calixto Perlado).

Serantes Peña ( A r tu r o ) .
Cirrus. Un volumen de 117 pá­

ginas. R. Precio: $ 2,50. (Edición 
del autor).

Serrano Vernengo (M a r is a ) .

Poemas para la niña sin nom­
bre. Un volumen de 182 páginas. 
R. Precio: $ 3,00. (Editor: La Fa­
cultad).

T aqu in i  (H é c to r  Jorge).

Parando rodeo. Un volumen de 
110 páginas. R. Precio: $ 1,50.
(Editor: Antonio Propato).

T eócr i to .

Idilios. Traducción de E. Gonzá­
lez Trillo y L. Ortiz Behety. Un 
cuaderno de 16 páginas. Precio:
$ 0,30. (Editor: Editorial Cruce­
ro).

T in e l l i  (M a fa ld a ) .
El grito sin eco. Un volumen de 

60 páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Alonso, Mendoza).

V a lle jo s  (M . A. R aú l) .
Ritmo inicial. Un folleto de 20 

páginas. (Edición del autor, San­
ta Fe).

Vare la  (J u a n  C ruz ) .
Poesías completas. Un volumen 

de 189 páginas. R. Precio: $ 0,80. 
(Editor: Ricardo Sopena).

Vecchio (C ar los ).
Iris. Poemas y sonetos. Un vo­

lumen de 72 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Rovira, Concordia).

Vidal Fernández ( M a ru ja ) .
Romancero. Un volumen de 110 

páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción del autor).

Zaniolo (A l fo n s o ) .
Máscara. Poesías festivas. Un vo­

lumen de 182 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Alfredo Crespo).

T E A T R O  

A zor ín .
Doña Inés. Un volumen de 161 

páginas. R. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Editorial Losada, S. A.).
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B e naven te  ( J a c in to ) .

La malquerida y La noche del 
sábado. Un volumen de 172 pági­
nas. R. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

— Los intereses creados y Señora 
ama. Segunda edición. Un volumen 
de 173 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Espasa - Calpe).

C apdev i la  ( A r t u r o ) .
La Sulamita, Un volumen de 150 

páginas. R. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Editorial Losada, S. A .).

C a s te l l i  (José T o m á s ) .
Embrujo serrano. 12 cuadros en 

3 actos. Un folleto de 85 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Edición del autor, 
Córdoba).

C ioppo  (E u g e n io  C. d e l) .
El casamiento de un solterón. 

Comedia. Un folleto de 32 páginas. 
(Edición del autor).

D a r th e s  y  D am el.
La hermana Josefina. Comedia 

en tres actos. Un folleto de 32 pá­
ginas. Precio: $ 1,00. (Editor:
Editorial Argentores).

F e r ra n d iz  (G lo r ia ) .
Pasa el circo. Un volumen de 

250 páginas. R. Precio: $ 1,50.
(Editor: Anaconda).

G rau ( J a c in to ) .

El conde A larcos. Tragedia ro­
mántica en tres actos. El caballe­
ro Varona. Comedia en tres actos 
en prosa. Un volumen de 238 pá­
ginas. R. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Editorial Losada, S. A.).

G u ib e r t  (F e rn a n d o ) .

La torre de Babel. Farsa para 
dos tiempos. Seis ilustraciones del 
autor. Un volumen de 78 páginas. 
R. Precio: $ 1,50. (Editor: Capí­
tulo).

H a rtzenbusch  (Juan E u g e n io ) .
Los amantes de Teruel. Un vo­

lumen de 187 páginas. E. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Ricardo Sopena).

L a r r e ta  ( E n r iq u e ) .

Passione di Roma. (Dramma). 
Traducción al italiano por Gherar-

do Marone. Un volumen de 136 
páginas. E. Precio: 5 liras. (Co
llana di Scrittori Argentini, bajo 
la dirección de G. Marone y Rómu
lo Zabala. Carabba, editor, Italia).

L u rá n  (X e n o fó n  F ra n c is c o ) .

Sangre bajo la luna. Tragedia 
en tres actos y dos cuadros. Un 
folleto de 73 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Edición del autor).

M a rc e l l in o  (A n to n io  F .) .
La voz de las trincheras y En 

la pampa ya no hay cielo. Trage­
dia en tres actos y comedia cam­
pera en cuatro épocas y treinta y 
dos cuadros. Un volumen de 112 
páginas. R. (Edición del autor, 
Bahía Blanca).

M o n n e r  Sans (José M a r ía ) .
Panorama del nuevo teatro. Un 

volumen de 260 páginas. R. (Edi­
ción de la Biblioteca Humanida­
des, La Plata).

O’ N e i l l  (E u g e n io ) .
Todos los hijos de Dios tienen 

alas. Un volumen de 88 páginas. 
R. Precio: $ 1,00. (Editor: Teatro 
del Pueblo).

R acine (J e a n ) .
Fedra. Andrómaca, Británico, 

Ester. Traducción de Nydia La
marque. Un volumen de 245 pági­
nas. E. Precio: $ 3,00. (Colección 
Las Cien Obras Maestras de la Li­
teratura y del pensamiento Uni­
versal, Publicadas bajo la direc­
ción de Pedro Henríquez Ureña. 
Editor: Editorial Losada, S. A .).

R od r íg u e z  A casuso ( L u is ) .
El hogar ajeno. Comedia dramá­

tica en tres actos. Un folleto de 
40 páginas. (Editor: Editorial
Argentores).

Rojas ( R ic a rd o ) .
Ollantay. Tragedia de los Andes. 

Un volumen de 221 páginas. Ilus­
traciones de Angel Guido. R. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: Editorial Lo­
sada, S. A.).

— Ollantay. Tragedia de los Andes. 
Un volumen de 216 páginas. R. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Editorial 
Losada, S. A.).
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Ronco (A m adeo) y Conde (A l f re d o ) .
La muerte del general. Pincela­

da histórica. Un folleto de 16 pá­
ginas. (Edición de los autores).

Rostand (E d m u n d o ) .

Cyrano de Bergerac. Tragicome­
dia en cinco actos. Un volumen 
de 174 páginas. R. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Tor).

Sánchez (F lo re n c io ) .
Teatro de. Barranca Abajo, La 

gringa, Los derechos de la salud, 
El desalojo, En familia, Moneda 
falsa. Un volumen de 189 páginas.
R. Precio: $ 0,70. (Editor: Ricar­
do Sopena).

Shakespeare  (G u i l le rm o ) .
Hamlet y Rey Lear. Un volumen 

de 202 páginas. R. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Tor).

— Otelo. El moro de Venecia y la 
Tragedia de Romeo y Julieta. Tra­
ducción de Luis Astrada Marín. 
Un volumen de 210 páginas. R. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Espasa- 
Calpe).

— Otelo. Romeo y Julieta. Traduc­
ción de Guillermo Macpherson. Un 
volumen de 282 páginas. E. Precio:
$ 3,00. (Colección Las Cien Obras 
de la Literatura y del pensamiento 
Universal. Publicadas bajo la di­
rección de Pedro Henríquez Ureñ

a. (E d itor :E d itor ia l Losada, 
S. A.).

Vega C arp ió  (Lope  de).
Del monte sale (Quien el monte 

quema). Edición paleográfica, con 
estudio y notas de Emilio Le Fort 
Peña. Un volumen de 218 páginas. 
R. Precio: $ 5,00. (Editor: La Fa­
cultad).

— La estrella de Sevilla. Un volu­
men de 191 páginas. R. Precio: 
$ 0,70. (Editor: Ricardo Sopena).

— Peribáñez y El comendador de 
Ocaña. Tragicomedia. Un volumen 
de 190 páginas. R. Precio: $ 0,70. 
(Editor: Ricardo Sopena).

V ia n n a  (O d u v a ld o ) .
Amor. Comedia en tres actos y 

36 cuadros. Traducción de Fran­
cisco J. Bolla. Un folleto de 64 
páginas. (Editor: Revista Teatral 
Argentores).

W a g n e r  (R ic a rd o ) .
El anillo de los Nibelungos. El oro 
del Rin. La Valquiria. Traducidas, 
historiadas y analizadas por Er­
nesto de la Guardia. Un volumen 
de 339 páginas. R. Precio: $ 3,50. 
(Edición del traductor).

— El ocaso de los dioses. Traduc­
ción castellana y comentarios por 
el Dr. Carlos J. Duverges. Un vo­
lumen de 403 páginas. R. Precio: 
$ 3,50. (Editor: Editorial Pro-
Arte).

— Lohengrin. Traducida, historiada 
y analizada por Ernesto de la 
Guardia. Un volumen de 149 pá­
ginas. R. Precio: $ 2,00. (Edición 
del traductor).

— Sigfrido. El ocaso de los dioses. 
Traducidas, historiadas y analiza­
das por Ernesto de la Guardia. Un 
volumen de 239 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,50. (Edición del traduc­
tor).

C R IT IC A  Y  E N S A Y O

A íta  ( A n to n io ) .

4 ensayos. Un volumen de 198 
páginas. R. Precio: $ 5,00. (Edi­
ción del autor).

A r r ie ta  (R afae l A lb e r to ) .
Estudios en tres literaturas. Un 

volumen de 174 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Editorial Lo­
sada, S. A.).

A ve llaneda  (N ic o lá s ) .
Escritos literarios. Selección, pró­

logo y notas de Alvaro Melián La- 
finur. Un volumen de 183 páginas. 
R. Precio: $ 1,30. (Editor: Angel 
Estrada y Cía.).

A zor ín .
En torno de José Hernández. Un 

volumen de 125 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Editorial Sud­
americana).

Barrenechea (M a r ia n o  A .) .

Winckelmann. Su vida y sus 
ideas. Estudios sobre la estética 
clásica. Un volumen de 204 pági­
nas. R. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Claridad).
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Belle  (O re s te s ) .

Tres esquicios marginales. Un 
folleto de 48 páginas. (Editor: 
Porter Hnos.).

Besouche t ( L id ia )  y  F re i ta s  ( N e w
to n ) .

Diez escritores de Brasil. Un vo­
lumen de 115 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: M. Gleizer).

Bessero ( V ic to r io  L u is ) .

Frente a la vida. Ensayos. Un 
volumen de 72 páginas. R. (Edi­
ción del autor, Córdoba).

B one t (C a rm e lo  M .) .

Gente de novela. Un folleto de 
42 páginas. (Editor: Instituto de 
Literatura Argentina).

Bucich  (A n to n io  J . ) .

En pos de Eça de Queiroz. Pró­
logo de Fidelino de Figueiredo. Un 
volumen de 114 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,00. (Edición del autor).

C a m p o a m o r  (C la ra )  y  F e rnánde z  Cas­
t i l l e jo  (F e d e r ic o ) .

Heroísmo criollo. La marina ar­
gentina en el drama español. Un 
volumen de 288 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,00. (Edición de los auto­
res).

C ané ( M ig u e l ) .

Ensayos. Un volumen de 167 pá­
ginas. R. Precio: $ 0,70. (Editor: 
Ricardo Sopena).

C a n ta re ll D a r t  (J . ) .
Semblanzas y bibliografía. Un 

volumen de 179 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Jesús Menén
dez).

Capdevila  ( A r t u r o ) .

Córdoba del recuerdo. Un volu­
men de 155 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Espasa- Calpe).

C ardah í (A le ja n d ro ) .

Nuestro ideal. Un volumen de 
157 páginas. R. Precio: $ 5,00.
(Edición del autor).

C a rra s q u i l la  M a l la r in o  (E d u a rd o ) .
Palabras vivas. Máximas y pen­

samientos. Un volumen de 215 pá­
ginas. R. Precio: $ 3,00. (Edición 
del autor).

C a rre l  ( A le x is ) .

La incógnita del hombre. Prólo­
go de Gustavo Pittaluga. Un volu­
men de 360 páginas. R. Precio: 
$ 3,50. (Editor: Joaquín Gil).

Casal Caste l ( A lb e r t o ) .

Normas de vida. Carta prólogo 
de Alfredo L. Palacios. Un volu­
men de 230 páginas. E. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Hachette, S, A .).

Casas ( A lv a r o  d e ) .

Santiago de Compostela corazón 
de Europa. Un volumen de 111 pá­
ginas. R. Precio: $ 1,80. (Editor: 
Emece).

C a ta l in a  (S e v e ro ) .

La mujer. Un volumen de 159 
páginas. R. Precio: $ 0,30. (Edi­
tor: Tor).

C o m e tta  M an zo n i ( A íd a ) .

El indio en la poesía de América 
española. Un volumen de 290 pági­
nas. R. Precio: $ 4,00. (Editor: 
Joaquín Torres).

C o v ie l lo  ( A l f r e d o ) .

La esencia de la contradicción. 
Viñetas de R. Saravia. Ensayos. 
Un volumen de 277 páginas. R. 
Precio: $ 2,50. (Edición del autor, 
Tucumán).

C riscu o lo  (D o n a to  S a n t ia g o ) .

La Justicia. Como fenómeno de 
cultura. Un volumen de 130 págin

as. R. Precio: $ 2,50. (Edición 
del autor).

C u n i l l  C abane llas  ( A n to n io ) .

Función social del teatro. Un 
folleto de 22 páginas. (Edición de 
la Universidad del Litoral).

D abat de López E l i t c h e r y  ( B ) .

Labor dispersa. Literatura y pe
dagogía. Un volumen de 185 pá­
ginas. R. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Ruíz, Rosario).

Dam el (C a r lo s  S.) y G ra m m a t i co 
(A l f r e d o  D .).

Los ciclopes en la mitología, en 
la oftalmología y en el arte. Un 
folleto de 52 páginas. (Editor: 
Frascoli).



20 BOLETIN BIBLIOGRAFICO ARGENTINO

Descotte (M a r io  L u is ) .
Diálogo. Un volumen de 157 pá­

ginas. R. Precio: $ 2,50. (Editor: 
El Ateneo).

D’Ors (E ugen io ) .
Introducción a la vida angélica. 

Cartas a una Soledad. Un volumen 
de 192 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Editoriales Reunidas,
S. A. Argentina).

— La tradición. Nuevo Glosario. Un 
volumen de 247 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Editoriales
Reunidas, S. A. Argentina).

G anivet (A n g e l) .
Epistolario. Un volumen de 205 

páginas. R. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

García Bacca (Juan D av id ).
Introducción al filosofar. Incita­

ciones y sugerencias. Un volumen 
de 166 páginas. R. Precio: $ 3,50. 
(Edición de la Universidad de Tu
cumán).

García  Calderón (V e n tu ra ) .
Leopoldo Lugones. Un folleto de 

16 páginas. (Edición de la Biblio­
teca del Comité “France - Ameri
que” , París).

García  M erou ( M a r t ín ) .
Estudios americanos. Introduc­

ción de Eugenio Romero. Un vo­
lumen de 252 páginas. R. Precio:
$ 1,00. (Editor: L. J. Rosso).

García  S a labe rry  (A d é le ) .
El momento. Un volumen de 144 

páginas. R. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: L. J. Rosso).

G ira rd i  (U lises  René).
Tres horas con mi amigo el es­

critor. Un volumen de 169 páginas. 
R. Precio: $ 2,00. (Edición del
autor).

G iust í  (R oberto  F.).
Literatura y vida. Un volumen 

de 374 páginas. R. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Nosotros).

Groussac (P au l)
Los que pasaban. Estrada, Go

yena, Avellaneda, Pellegrini, Sáenz 
Peña. Segunda edición corregida

de acuerdo con las notas postumas 
del autor. Un volumen de 445 pá­
ginas. R. Precio: $ 5,00. (Editor: 
Editorial Sudamericana).

Hernández Catá (A lfonso ).
Mitología de Martí. Un volumen 
de 211 páginas. R. (Edición re­
servada para los subscriptores del 
Club del Libro, A. L. A.).

Hostos (Eugenio  M.).
Moral social. Un volumen de 204 

páginas. R. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Tor).

H ux ley  (A ldous ) .

El fin y los medios. Traducción 
de Jorge M. Bullrich. Un volumen 
de 460 páginas. R. Precio: $ 5,00. 
(Colección Sur. Editor: Editorial 
Sudamericana).

H ux ley  (J u l iá n ) .
Ensayos de un biólogo. Traduc­

ción de León Dujovne. Un volu­
men de 332 páginas. R. Precio:
$ 3,50. (Colección Ciencia y Cul­
tura. Editor: Editorial Sudameri­
cana).

L a rre ta  (E n r iq u e ) .
Discursos. Un volumen de 261 

páginas. R. Precio: $ 1,45. (Edi­
tor: L. J. Rosso).

— Tiempos iluminados. Un volu­
men de 208 páginas. R. Precio:
$ 2,00. (Editor: Espasa - Calpe).

Leopard i (G iácom o).
Diálogos. Un volumen de 156 pá­

ginas. R. Precio: $ 1,50. Traduc­
ción de Alvaro Martín. (Editor: 
Espasa - Calpe).

Lindsey (B en  B.) y Evans (W a in -  
w r ig h t ) .

El matrimonio de compañía. Un 
volumen de 206 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Espasa - Calpe).

Lizondo Borda (M a n u e l) .
Temas de ética y literatura. Un 

volumen de 240 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Edición del autor, Tucu
mán).

Lon tie l (O c ta v io ) .
Argumentos. Un folleto de 43 

páginas. (Editor: Rafael M. Parra
vicini).
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M a l l ea (E d u a rd o ) .
Meditación en la costa. Un vo­

lumen de 176 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Edición del autor).

M a lv ig n e  (P e d ro  C é s a r) .

La tragedia de Amado Nervo. Un 
folleto de 15 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Jesús Menéndez).

M aqu iave lo  ( N ic o lá s ) .
El Principe. Un volumen de 216 

páginas. R. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Espasa - Calpe).

M arañón  E tch e ve re  (P e d ro ) .
El buscador de verdades. Un vo­

lumen de 156 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Edición del autor).

M a r t í  (José ).

Nuestra América. Un volumen 
de 268 páginas. E. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Editorial Losada).

— Páginas selectas. Selección, pró­
logo y notas de Raimundo Lida. 
Un volumen de 318 páginas. R. 
Precio: $ 1,80. (Editor: Angel Es­
trada y Cía.).

M a t t ia  (P e d ro ) .

Temple, psicoanálisis, filosofía y 
poesías. Un volumen de 170 pági­
nas. R. Precio: $ 2,00. (Edición 
del autor, Rosario).

M auro is  ( A n d r é ) .

Un arte de vivir. El arte de pen­
sar, amar, trabajar, mandar, enve­
jecer. Un volumen de 226 páginas. 
R. Precio: $ 2,50. (Editor: Hachet
te, S. A.).

M azzin i (J o s é ) .

Deberes del hombre. Traducción 
de A. Conca. Un volumen de 160 
páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción del autor).

M elián  L a f in u r  ( A lv a r o ) .

Buenos Aires, imágenes y sem­
blanzas. Un volumen de 238 pági­
nas. R. Precio: $ 3,00. (Colección 
Azul y Blanco. Editor: Editorial 
Losada, S. A.).

O ta m e n d i (Roque C.).
Miscelánea de amor. Prólogo de 

Martín Gil. Un volumen de 200 pá­
ginas. R. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Jesús Menéndez).

O te ro  P ed rayo  (R a m ó n ) .

Historia de cultura gallega. Un 
volumen de 222 páginas. R. Precio: 
$ 2,20. (Editor: Emecé).

P a s to re t  (M a rq u é s  d e ) .

Moisés como legislador y mora­
lista. Prólogo de la edición argen­
tina de Angel Ossorio y Gallardo. 
Un volumen de 355 páginas. R. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: M. Gleizer).

P orto  (L o b o s ) .

Azorín. Un folleto de 58 páginas. 
(Edición del autor, Córdoba).

P r in s  ( E n r iq u e ) .
La ventana de Esculapio. Un vo­

lumen de 235 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Edición del autor).

R egards s u r  l ’ A rg e n t in e .

Un volumen de 231 páginas de tex­
to y 27 de grabados con prólogo de 
Antonio Aíta, dividido en los si­
guientes capítulos: Julio Rinaldini: 
Essai sur Buenos - Aires; Eduardo 
Acevedo Díaz: Vue d’ensemble sur 
la République Argentine, Sa valeur 
comme entité géographique et hú­
maine ;  Guillermo Zalazar Altami
ra; Trois paysages caractéristiques 
et huit promenades a travers l'Ar
gentine; Roberto F. Giusti: L’édu
cation du peuple et la culture gé
nérale en Argentine. (Editor: Com
mission Argentine de Cooperation 
Intellectuelle, Buenos Aires).

Rem bao ( A lb e r to ) .

Meditaciones neoyorkinas. Un 
volumen de 236 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: La Aurora).

— Mensaje, movimiento y masa. Un 
volumen de 108 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: La Aurora).

R iv a ro la  (H o ra c io  C.).
El desarme moral y la coopera­

ción intelectual en las conferencias 
de Lima y Santiago de Chile. Un 
folleto de 19 páginas. (Edición del 
autor).

R iv a ro la  (R o d o l fo ) .
Sarmiento vive. Disertación en 

el Instituto Popular de Conferen­
cias. (Ciclo XXV ). Un folleto de 
24 páginas. Precio: $ 0.50. (Edición 
del autor).
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Rodó (José E n r iq u e ) .

La tradición intelectual argenti­
na. Selección, prólogo y notas de 
Rafael Alberto Arrieta. Un volu­
men de 189 páginas. R. Precio:
$ 1,30. (Editor: Angel Estrada y 
Cía.).

R odríguez ( Isabe l G. V . de).

Intimas. Un folleto de 60 pági­
nas. Precio: $ 0,50. (Editor: La 
Aurora).

R ougem on t (D e n is  d e ) .
Diario de Alemania. Traducción 

de Ricardo Baeza. Un volumen de 
186 páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor Colección Sur: Editorial Sud­
americana). 

S o rd e l l i  ( V i r g i l io  O .).
Romance de “La Infantina” . Co­

mentario e interpretación. Un fo­
lleto de 32 páginas. (Edición del 
autor).

S to rn i  (E . R a ú l) .
El teatro de O’Neill. Un folleto 

de 72 páginas. R. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Impulso).

S u a i te r  M a r t ín e z  (F ra n c is c o ) .
Límites argentinos. La tierra y 

el hombre. Un volumen de 282 pá­
ginas. R. Precio: $ 3,00. (Edición 
del Instituto Cultural Joaquín V. 
González).

T a rn a s s i (José).
Estudios latinos. Tomo I. Los 

poetas del siglo VI de Roma es­
tudiados en los escritores latinos. 
Tomo II. Obras varias. Prólogo de 
Enrique François y un estudio so­
bre los tres Tarnassi en la vida 
privada argentina, por Rodolfo Ri
varola. Dos volúmenes con 285 y 
400 páginas. R. Precio: $ 10,00. 
(Edición del Instituto de Litera­
turas Clásicas).

T h ie r fe ld e r  ( F ra n z ) .
Fundamentos espirituales de la 

literatura alemana contemporánea. 
Un folleto. (Edición del autor).

V a ia n i  (Pascua l R . ) .
La aurora de los siglos. Tomo I. 

Literatura. Un volumen de 658 pá­
ginas. E. Precio: $ 15,00. (Edición 
del autor).

Vélez (Juan José).
Labor intelectual. Juventud y 

edad madura. 1890 -  1939. Un volu­
men de 64 páginas. R. (Edición 
del autor, Córdoba).

V ig i l  (C ons tanc io ).

Vida espiritual. Tres volúmenes 
con 52 páginas cada uno. Ilustra­
ciones de Justina D. de García 
Escribano. Precio: $ 4,50. (Edi­
tor: Editorial Atlántida).

V i l la fa ñ e  (J o rg e ) .
Palabras al pasar. Un volumen 

de 178 páginas. R. Precio: $ 2,50. 
(Editor: B. Buttazzoni, Jujuy).

W ild e  (E d u a rd o ) .
Cosas mías y ajenas. Tomo X de 

las Obras Completas. Un volumen 
de 273 páginas. R. Precio: $ 3,50. 
(Edición de la sucesión de Guiller­
mina Oliveira Cézar de Wilde).

— Páginas escogidas. Selección, 
prólogo y notas de José María Mon
ner Sans. Un volumen de 280 pá­
ginas. R. Precio: $ 1,80. (Editor: 
Angel Estrada y Cía.).

W ild e  (O s c a r) .
El arte y el artesano. Un volu­

men de 160 páginas. R. Precio: 
$ 0,30. (Editor: Tor).

Z w eig  (S te fa n ) .
El pensamiento vivo de Tolstoi. 

Traducción por Vicente Mendivil. 
Un volumen de 224 páginas. E. 
Precio: $ 3,00. (Editor: Editorial 
Losada, S. A.).

— Freud. Un volumen de 190 pági­
nas. R. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Tor).

* * *
En el bronce y en la piedra. 

Homenaje de la Agrupación Bases 
al poeta Almafuerte. Un folleto 
de 24 páginas. (Edición de la agru­
pación).

F IL O L O G IA

A g u i la r  (Juan de).
Arte de la lengua quichua gene­

ral de los indios del Perú. 1690. 
Edición facsimilar de Radamés A. 
Altieri. Un volumen de IX +  100 
páginas. R. (Publicación oficial del
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Instituto de Antropología de la 
Universidad Nacional de Tucu
mán).

A l t ie r i  (R adam és A .) .

La gramática yunga de Fernando 
de la Carrera. Estudio bibliográ
fico, con todos los modernos voca­
bularios. Un folleto de 26 páginas. 
(Publicación del Instituto de An­
tropología de la Universidad Na­
cional de Tucumán).

— Términos de parentesco en la fa­
milia yunga. Un folleto. (Publica­
ción de la Revista del Instituto de 
Antropología de la Universidad 
Nacional de Tucumán).

L id a  (M a r ía  Rosa).
Transmisiones y recreación de 

temas grecolatinos en la poesía lí­
rica española. Un folleto de 44 pá­
ginas. (Edición del Instituto de 
Filología de la Facultad de Filoso­
fía y Letras).

Rossi (V ic e n te ) .

Filolojia y filolorjia. (Confabu­
lación antiargentinista. Elementos 
para la gramática nacional riopla
tense). Un volumen de 106 páginas. 
R. Precio: $ 3,00. (Edición del au­
tor, Córdoba).

B E L L A S  A R T E S  

C ruz  (C e lso).

Los grandes pintores. Velázquez, 
Rafael, Durero, Rembrandt, Goya, 
Rubens, Ticiano. Un volumen de 
163 páginas. E. Precio: $ 2,00.
(Editor: Editorial Atlántida).

F an t in i  P e r t i né (E rn e s to ) .

Distracción sobre Bellas Artes. 
Un volumen de 64 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,50. (Editor: Círculo Mili­
tar, Biblioteca del Oficial).

González G araño (A le jo  B .) .

Carlos E. Pellegrini. 1800-1875. 
Un volumen de 76 páginas. R. 
(Edición del autor).

M allo  ( M a ru ja ) .

Lo popular en la plástica espa­
ñola a través de mi obra. 1928 - 
1936. Un volumen de 67 páginas 
con ilustración. R. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Editorial Losada, S. A.).

M a n to v a n i  ( J u a n ) .

La cultura, el arte y el Estado. 
Un folleto. (Edición del autor).

M oores  (G u i l le rm o  H . ) .

Colección cronológica de vistas 
de Buenos Aires. Ün catálogo ra­
zonado por el autor, de 103 pági­
nas con ilustraciones. R. Precio: 
$ 5,00. (Sección Iconográfica. Cua­
derno I. Edición del Instituto Bo­
naerense de Numismática y Anti­
güedades).

Pessano (C a r lo s  A lb e r to ) .

Fotografías argentinas. Primera 
selección anual. Una carpeta con­
teniendo 120 reproducciones de fo­
tografías antiguas y modernas y 
una presentación por Enrique P. 
Oses. Portada compuesta por Ser­
gio Mecucci y José Raúl Neira. 
Precio: $ 15,00. (Editor: Grafos).

R in a ld in i  ( J u l io ) .

El universo de Leonardo da Vin
ci. Un folleto de 42 páginas. (Edi­
ción del Centro di Studi Italiani 
de Buenos Aires).

*  *  *  

Documentos de arte argentino. 
Cuaderno II. De Uquia a Jujuy. 
Introducción de Martín Noél. Un 
volumen de 31 páginas +  LXIV. 
Fotografías de Hans Mann. R. Pre­
cio: $ 5,00. (Publicación de la
Academia Nacional de Bellas Ar­
tes).

— Exposiciones de arte francés. I.
La pintura francesa, de David a 
nuestros días. Oleos, dibujos y 
acuarelas. Con dos notas prelimi­
nares de Marcel Peyrouton, Emba­
jador de Francia, y René Huyghe. 
Un volumen de 248 páginas con 
ilustraciones. R. Precio: $ 2,00.
(Edición del Museo Nacional de 
Bellas Artes).

— Exposiciones de arte francés. II . 
El libro francés. El Museo de la 
Literatura, Los ilustradores del 
libro, La calcografía del Louvre. 
Con dos notas preliminares de 
Paul Valéry y Jules Caín. Un vo­
lumen de 128 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Edición del Museo Nacio­
nal de Bellas Artes).

— Exposición de tapices. Siglos XV 
a XVIII. Un catálogo de 66 pági-
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nas y 87 fotografías. R. Precio:
$ 2,00. (Edición de la Comisión 
Nacional de Cultura).

— Fine arts in Argentina. Con un 
estudio preliminar por Enrique 
Prins y 105 reproducciones de cua­
dros, esculturas y grabados de ar­
tistas argentinos. Un volumen. R. 
Obra preparada para las Exposi­
ciones de San Francisco y Nueva 
York. (Publicación oficial).

— Séptimo salón de arte de La Pla
ta. Catálogo general ilustrado. Pin­
tura, escultura; dibujo, grabado. 
Un volumen de 405 páginas. R. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Comisión 
Provincial de Bellas Artes).

— Sociedad de acuarelistas y gra­
badores. 25 aniversario. 1939. Con 
notas de Alejandro Christophersen 
y Jorge Soto Acebal. Un volumen 
de 36 páginas y 97 láminas. R. 
Precio: $ 5,00. (Editor: Soc. de 
Acuarelistas y Grabadores).

— XXIX salón anual de artes plás­
ticas. Un volumen de 80 páginas 
y 352 ilustraciones. R. Precio:
$ 2,00. (Edición de la Comisión 
Nacional de Bellas Artes).

A R Q U IT E C T U R A  Y  U R B A N IS M O

Crespo (E d u a rd o ) .

Mirando a Buenos Aires. Confe­
rencia. Un folleto de 32 páginas. 
(Edición del autor).

Devoto M oreno (A n d ré s ) .
El puerto de Buenos Aires en su 

aspecto urbanístico y funcional. Un 
folleto. (Edición del autor).

Greca (A lc id e s ) .
Problemas del urbanismo en la 

República Argentina. Un volumen 
de 214 páginas. R. Precio: $ 6,00. 
(Editor: Universidad Nacional del 
Litoral, Santa Fe).

G uido (A n g e l) .
Reargentinización edilicia por el 

urbanismo. Un folleto de 60 pági­
nas. (Editor: Amigos de la Ciu­
dad, Rosario).

Schich ( W a l te r ) ,  Perrone (C arlos  J.) 
y  Gru ( Isaac) .

Arquitectura moderna. Año 1940. 
Un volumen de 160 páginas. (Edi­
tor: Ignacio Aresti).

F O L K L O R E

In s t i tu to  de L i te ra tu ra  A rg e n t in a  de 
la Facultad de F ilosofía  y Letras.

Catálogo de la colección de fol­
klore. Tercera serie. Tomo VI Nº 2. 
(Publicación Oficial).

J ijena  Sánchez (R afae l)  y  Jacove
lla (B ru n o ) .

Las supersticiones. Contribución 
a la metodología de investigación 
folklórica. Un volumen de 156 pá­
ginas. R. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Editorial Buenos Aires).

Liacho (Lázaro ).
Anecdotario judío. Folklore, hu­

morismo, chistes. Un volumen de 
180 páginas. R. Precio: $ 2,00.
(Editor: M. Gleizer).

M ontero  L a casa (José) e Iglesias 
(Eugen io  J u l io ) .

Hombre a caballo del campo ar­
gentino. Un álbum, con ilustracio­
nes del primero. R. Precio: $ 3,00. 
(Editor: El Cencerro).

S to rn i (Ju l io  S.).
Hortus guaranensis. Toponimias, 

alimentos, elementos, instituciones. 
Un volumen de 118 páginas. R. 
(Edición de la Universidad de Tu
cumán).

* * *
Fogón de tradiciones. Recopila­

ción de don Pampa Viejo. Un vo­
lumen de 368 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Editorial Bell).

H IS T O R IA

Am uchástegu i (N ico lás  R.).
Ejecutorias rosarinas. Un volu­

men de 87 páginas. R. (Edición 
del Concejo Deliberante de la Mu­
nicipalidad de Rosario).

A rón  (R oberto ) .
Napoleón venció en Waterloo. 

Traducción por Eduardo Blanco. 
Un volumen de 177 páginas. R. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Sur).

Asambleas cons t i tuyen tes  argentinas.
Seguidas de los textos cons­

titucionales, legislativos y pactos 
interprovinciales que organizaron
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políticamente la Nación. Fuentes 
seleccionadas, coordinadas y anota­
das en cumplimiento de la Ley 
Nº 11.857, por Emilio Ravignani, 
Director del Instituto. Tomo VI, 
primera parte. 1812-1880. Un vo­
lumen de 830 páginas, con repro­
ducciones facsimilares de varios 
documentos. R. (Publicación Ofi­
cial del Instituto de Investigacio­
nes Históricas de la Fac. de F. y 
Letras de la Universidad de Bue­
nos Aires).

A ve l lane da  (N ic o lá s  A . ) .
Un capítulo de nuestra historia 

institucional. La Capital Nacional. 
Un folleto de 32 páginas. (Editor: 
L. J. Rosso).

A y a la  (E u s e b i o).

Aspectos americanos de la per­
sonalidad de Sarmiento. Un folle­
to de 22 páginas. (Publicación del 
Museo Histórico Sarmiento).

Azaña (M a n u e l) .

La velada en Benicarlo. Un vo­
lumen de 192 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Editorial Losada, 
S. A.).

Barc ia  (A u g u s to ) .
Asturias. Fundadora de España. 

Conferencia de carácter histórico. 
Un folleto de 14 páginas. (Editor: 
Centro Asturiano de Bs. Aires).

Bello  (F ra n c is c o  R.).
Discursos y semblanzas históri­

cas. Un volumen de 170 páginas. 
R. (Edición del autor).

B e ltrán  (Juan R a m ó n ) .
Epistolario de Miguel Gorman. 

Tomo II. Un volumen de 235 pági­
nas. (Edición de la Cátedra de la 
Historia de la Medicina, Facultad 
de Ciencias Médicas de Bs. Aires).

B erto ld i (T rá n s i to )  y B uc ich  Escobar 
( Ism a e l) .

Dos fundaciones de Sarmiento. 
El colegio de señoritas Santa Rosa. 
El Zonda. Reproducción facsimilar 
en un cuaderno de 32 páginas. 
(Editor: Museo Histórico Sarmien­
to).

B ever ina  (J u a n ) .
Las invasiones inglesas al Río 

de la Plata. (1806 -1807). Dos vo­

lúmenes, con 538 páginas c|u. y 
once planos y mapas. R. Precio: 
$ 15,00. (Editor: Círculo Militar, 
Biblioteca del Oficial).

Biosca (T .  J . ) .
Nuevos aportes a los derechos 

argentinos en el Antartico. Un fo­
lleto de 16 páginas. (Edición del 
autor).

B ra u n  M enéndez (A rm a n d o ) .
Pequeña historia fueguina. Ilus­

traciones de Indalecio Pereyra. Un 
volumen de 313 páginas. R. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: Domingo Viau 
y Cía.).

Bucich  E s c o b a r  ( Is m a e l) .
Breve reseña de la fundación e 

instalación del Museo Histórico 
Sarmiento. Un folleto de 31 pági­
nas. (Publicación del Museo His­
tórico Sarmiento).

B u rm e s te r  ( L u is  G e rm á n ) .
Historia americana. Tomo I. 

Descubrimiento y conquista. Un 
volumen de 596 páginas. R. Pre­
cio: $ 15,00. (Editor: L. J. Rosso).

Busch iazzo (M a r io  J .) .
Catálogo de la Exposición de 

Planos y Fotografías de Monumen­
tos Históricos, realizada en el an­
tiguo Cabildo de Buenos Aires, 
el 17 de noviembre de 1939, con 
motivo de la habilitación de algu­
nas salas restauradas. Un volu­
men de 56 páginas, con 20 ilustra­
ciones fuera de texto. R. (Publi­
cación oficial de la Comisión Na­
cional de Museos y Monumentos y 
Lugares Históricos).

—- Historia de la Catedral de Cór­
doba. Un folleto de 8 páginas. 
(Edición del autor).

C a i l le t  Bois  (T e o d o ro ) .
Costa sur y Plata. (Episodios). 

Un volumen de 248 páginas. R. 
Precio: $ 3,00. (Edición del autor).

C apdev ila  ( A r t u r o ) .
Los incas. Un volumen de 170 

páginas, con ilustraciones. E. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Labor, Bar­
celona).

Cárcano (R am ón  J.)»
Guerra del Paraguay. Orígenes 

y causas. Ilustraciones de Luis
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Seoane. Un volumen de 506 pági­
nas. R. Precio: $ 8,00. (Editor: Do­
mingo Viau y Cía.).

C a s t i l le ro  (E rnes to  R.).
Panamá. Breve historia de la Re­

pública. Un folleto de 41 páginas. 
Precio $ 1,50. (Edición del autor).

C astiñe iras  (J u l io  R.).

Historia de la Universidad de La 
Plata. Tomo I. Introducción, Uni­
versidad provincial, Universidad 
nacional. Un volumen de 318 pági­
nas. R. (Edición de la Universidad 
Nacional de La Plata).

Castro (A n to n io  P.).
Crónicas históricas. Un volumen 

de 300 páginas. (Editor: Munici­
palidad de Concordia, E. Ríos).

Coda (Jose f ina ) .
Acotaciones a la Historia. Un 

volumen de 95 páginas. R. Precio:
$ 1,90. (Edición de la autora).

Correas (E d m u n d o ) .

Historia espiritual de Cuyo. Con­
ferencias. Un folleto. (Edición del 
autor).

C ovie l lo  (A l f re d o ) .
Actas de la Sala de Representan­

tes. Un volumen de 400 páginas. 
R. (Edición del autor, Tucumán).

D oering (A d o lfo )  y L o re n tz  (P ab lo ).
La conquista del desierto. Diario 

de los miembros de la Comisión 
Científica de la Expedición de 1879. 
Prólogo de Clodomiro Zavalía. Un 
volumen de 174 páginas. R. (Edi­
tor: Comisión Nacional Monumen­
to al Teniente General Julio A. 
Roca).

Espinosa (M onseñor M ariano  A .) .
La conquista del desierto. (Dia­

rio del Capellán de la Expedición 
de 1879). Prólogo de Bartolomé 
Galíndez. Un volumen de 189 pá­
ginas. R. (Edición de la Comisión 
Nacional del Monumento al Tenien­
te General Julio A. Roca).

Fernández M ira  (R ic a rd o  M .) .
Tierras de España e Historias 

de América. Prólogo de Enrique 
de Gandía. Un volumen de 138

páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

Gandía (E n r ique  de).
Los Treinta y Tres Orientales y 

La Independencia del Uruguay. Un 
volumen de 276 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Espasa-Cal
pe).

— Mitre bibliófilo. Un volumen de 
162 páginas. (Editor: Institución 
Mitre).

García Prada (C a r los ) .
La personalidad histórica de Co­

lombia. Nota sobre el autor por 
L. E. Nieto Caballero. Tercera 
edición. Un volumen de 81 pági­
nas. E. Precio: $ 3,00. (Edición 
de la Revista Americana de Bue­
nos Aires).

Gargaro  (A l f re d o ) .
Tres conferencias históricas. 

Francisco de Aguirre fundador de 
Santiago del Estero; Santiago del 
Estero y el federalismo argentino; 
Absalón Rojas. Un volumen de 113 
páginas. R. Precio: $ 2,50. (Edi­
ción del autor, Santiago del Este­
ro).

G arre ton  (A d o lfo ) .
La instrucción primaria durante 

la dominación española en el terri­
torio que forma actualmente la Re­
pública Argentina. Segundo pre­
mio en el concurso de monografías 
organizado por el Consejo Nacional 
de Educación al celebrar el cin­
cuentenario de la Ley N9 1420. Un 
volumen de 300 páginas. R. (Publi­
cación Oficial).

Gómez Langenhe im (A .) .
Elementos para la historia de 

nuestras Islas Malvinas. Tomos I 
y II. Dos volúmenes con 325 y 306 
páginas con varios mapas. R. Pre­
cio: $ 10,00 c|u. (Editor: El Ate­
neo).

Gondr a (L u is  Roque).
La Revolución Francesa y la ha­

cienda pública. Un folleto de 52 
páginas. (Edición del autor).

González Vedoya (Juan Genaro).
El holocausto correntino. Un fo­

lleto de 28 páginas. (Edición del 
autor, Itatí, Corrientes).
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G re n o n  (P e d ro ) .
La ciudad de Esperanza. Histo­

ria documentada e ilustrada. To­
mo I. Un volumen de 396 páginas. 
R. Precio: $ 2,50. (Edición del au­
tor, Córdoba).

G u e rra  (José M a r ía ) .
Memoria histórico militar. Intro­

ducción, notas y reseña histórica 
sobre la revolución de los Libres 
del Sud (29 de octubre, 7 de no­
viembre de 1839), por Agustín Ri
vero Astengo. Un volumen de 207 
páginas. R. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Comisión de Homenaje a los Li­
bres del Sud).

G uzm án  (G . H . ) .
Derroteros catamarqueños. Un 

volumen de 153 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,50. (Edición del autor).

H e rn á n d e z  ( A l fo n s o ) .
Instrucción primaria en San Juan 

de Cuyo durante la Colonia. Un 
folleto de 36 páginas. (Editor: 
Best Hnos., Mendoza).

H e rn á n d e z  ( F a u s to ) .

Biografia de Rosario. Carátula 
de Alfredo Laborde. Primera edi­
ción. Un volumen de 110 páginas. 
R. Precio: $ 2,00. (Editor: Cien­
cia, Rosario).

H is to r ia  de la N ac ión  A r g e n t in a .
(Desde los orígenes hasta la or­

ganización definitiva. 1862). Segun­
da edición. Volumen III: Coloni­
zación y organización de Hispano 
América. Adelantados y goberna­
dores del Río de la Plata, con 467 
páginas. R. Precio: $ 5,00. E. $ 8,00. 
(Editor: El Ateneo).

H is to r ia  de la N a c ió n  A r g e n t in a .
(Desde los orígenes hasta la or­

ganización definitiva en 1862). Diri­
gida ñor Ricardo Levene. Tomo V, 
La Revolución de Mayo hasta la 
Asamblea General Constituyente: 
Primera Sección. Un volumen de 
816 páginas, con ilustraciones. R. 
Precio: $ 6,00. (Editor: Academia 
Nacional de la Historia).

Sumario: Primera parte: El proceso
de la revolución americana, particular­
mente hispano americana y argentina.
Cap. I : Las corrientes ideológicas eu­
ropeas del siglo X VIII. y el Virreinato

del Río de la Plata, por Ricardo Cai
llet Bois; Cap. I I : El Río de la Plata 
y la Revolución francesa, 1789 - 1800, 
por el mismo; Cap. I I I : La era napo­
leónica y la independencia española, por 
André Fugier; Cap. IV : El emisario im­
perial, el marqués de Sassenay, por Ma­
rio Belgrano; Cap. V : La era Napo­
leónica y las colonias americanas, por 
el mismo; Cap. V I: La política inglesa 
en la América española, por W. Spence 
Robertson; Cap. V II : La revolución de 
las colonias inglesas de la América del 
Norte. La colaboración prestada por 
España y la repercusión del movimiento 
del Río de la Plata, por Ricardo Caillet- 
Bois; Cap. V II I : Síntesis del proceso 
revolucionario en Hispano América hasta 
1800, por M. Soto Hall ; Cap. I X : Las 
sociedades secretas y literarias, por Juan 
Cánter; Cap. X : La política lusitana 
y el Río de la Plata, por Diego Luis 
Molinari; Cap. X I : Intentos de indepen­
dencia en el Virreinato del Río de la 
Plata (1781 - 1809), por Ricardo Leve­
ne; Cap. X II : Asonada del 1º de enero 
de 1809, por el mismo; Cap. X II I : 
Significación histórica de la obra eco­
nómica de Manuel Belgrano y Mariano 
Moreno, por el mismo. Indices de nom­
bres de personas, geográficos y de lá­
minas.
(Véase El B. B. A. Nº 1).

J e n o fo n te .

La expedición de los diez mil. 
Un volumen de 224 páginas. R. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Espasa-
Calpe).

Lassaga ( C a l ix to ) .

Curupayti. El abanderado Gran
doli. Un folleto de 42 páginas. 
Segunda edición. (Edición del au­
tor, Rosario).

L e tu r ia  (P e d ro ) .

El ocaso del Patronato Real en 
la América Española. La acción 
diplomática de Bolívar ante Pío 
VII, a la luz del archivo del Vati­
cano. Un volumen de 380 páginas. 
R. Precio: $ 4,50. (Edición del au­
tor).

L e v i l l i e r  (R o b e r to ) .

Estampas virreinales america­
nas. Un volumen de 180 páginas. 
R. Precio: $ 1,50. (Editor: Espa
sa - Calpe).

L e w in  (B o le s la o ) .

El judio en la época colonial. Un 
volumen de 160 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Colegio Li­
bre de Estudios Superiores).
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Madero (E d u a rd o ) .
Historia clel puerto de Buenos 

Aires. Descubrimiento del Río de 
la Plata y de sus principales 
afluentes, y fundación de las más 
antiguas ciudades, en sus márge­
nes. Un volumen de 430 páginas. 
R. Precio: $ 10,00. (Editor: Edi­
ciones Buenos Aires).

M antovan i (Juan ).
Los museos y la realidad históri­

ca. Un folleto de 25 páginas. (Pu­
blicación del Ministerio de Instruc­
ción Pública y Fomento, Santa Fe).

Menéndez Pidal (R am ón).
La España del Cid. Un volumen 

de 505 páginas y 12 láminas. E. 
Precio: $ 12,00. (Editor: Espasa- 
Calpe).

M ignanego (A lb e r to  A rm a n d o ) .
El segundo gobernador constitu­

cional de Buenos Aires y el proce­
so electoral de 1856-1857. Un vo­
lumen de 102 páginas. R. (Separa­
ta de “Labor de los Centros de Es­
tudios” , 1938).

M itre  (B a r to lo m é ) .
Ensayos históricos. Un volumen 

de 186 páginas. R. Precio: $ 0,80. 
(Editor: Ricardo Sopena).

— Las cuentas del Gran Capitán y 
otros estudios sanmartinianos. Un 
volumen de 108 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,00. (Editor: Instituto San
martiniano).

M onin  (José).
Los judíos en la América Espa­

ñola. 1492 -1810. Un volumen de 
218 páginas. R. Precio: $ 2,00.
(Editor: Biblioteca Yavne).

M ora les Guiñazú (F e rn a n d o ) .
Museos, monumentos y lugares 

históricos de Mendoza. Un volumen. 
(Editor: Best Hnos., Mendoza).

— Tres gobernadores unitarios en 
Mendoza. Un volumen. (Editor: 
Best Hnos, Mendoza).

Noboa Z u m á r r aga (H o ra c io  J .) .
Las sociedades porteñas y su ac­

ción revolucionaria. 1800 - 1837. Un 
volumen de 177 páginas. R. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: Ediciones
Buenos Aires).

Olascoaga (L a u re n t in o ) .
Algunas verdades históricas so­

bre la conquista del desierto. Un 
folleto de 22 páginas. (Edición del 
autor).

O netti (Carlos  M a r ía ) .

Cuatro clases sobre Sarmiento 
escritor. Un volumen de 136 pági­
nas. R. Precio: $ 1,50. (Edición 
del Departamento de Filosofía y 
Letras de la Universidad de Tucu
mán).

Otam endi (Be lisar io  J .) .
Sarmiento en la medalla. Un vo­

lumen de 111 páginas. R. Precio:
$ 4,00. (Serie Numismática. Cua­
derno III. Edición del Instituto 
Bonaerense de Numismática y An­
tigüedades).

Otero (José P ac íf ico ).
La Revolución de Mayo y su in­

fluencia en América. Un volumen 
de 271 páginas. R. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Establecimiento Gráfico

Argentino).
— Observaciones criticas a El Santo 

de la Espada, y la buena y la mala 
historia. Un folleto. 2ª edición.

O tto lengh i (J u l ia ) .

Sarmiento amigo y guia de la 
mujer. Un folleto de 30 páginas. 
(Edición de la autora).

Palacio (E rn e s to ) .
Historia de Roma. Un volumen 

de 182 páginas. R. Precio: $ 1,70. 
(Editor: Albatros).

Pelliza (M ar iano  A .).
La dictadura de Rosas. Prece­

dido por un escrito postumo de 
Esteban Echeverría. Un volumen 
de 309 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: La Cultura Popular).

Porto (Lobos).
Sarmiento. Meditación del cin­

cuentenario. Un folleto de 20 pá­
ginas. (Edición del autor, Córdo­
ba).

Rodríguez La rre ta  (C a r lo s ) .
Unitarios y federales. Adverten­

cia preliminar de Ricardo Font 
Ezcurra. Un folleto de 11 páginas. 
Precio: $ 0,30. (Editor: Instituto
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de Investigaciones Históricas, Juan 
Manuel de Rosas).

R uíz y  R u íz  (R a ú l) .
Historia civil argentina. Un vo­

lumen de 192 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Talleres Gráficos 
El Litoral, Santa Fe).

S a n g u in e t t i  (O r la n d o ) .

El primer capítulo de la historia 
del Saladillo. Un folleto. (Edición 
de los autores, Saladillo).

— La primera triple alianza ameri­
cana. Un folleto. (Edición del au­
tor, Saladillo).

— Un procedimiento gubernativo del 
gobernador Rosas. Un folleto de 8 
páginas. (Edición del autor, Sala­
dillo).

San M a r t ín  (G enera l  José de).
Parte de la Batalla de Chacabu

co. Un folleto de 16 páginas. Pre­
cio: $ 0,50. (Editor: Instituto Ar­
gentino de las Américas).

S a rm ie n to .
Cincuentenario de su muerte. 

Cinco volúmenes con 600, 448, 440, 
244 y 474 páginas. R. (Publicación 
oficial de la Comisión Nacional de 
Homenaje a Sarmiento).

Sumario: Tomo I : Discursos y escri­
tos en la Argentina, con una adverten­
cia del Dr. Ricardo Levene, Presidente 
de la Comisión Nacional. I I : Discursos 
y escritos en el exterior. I I I : Páginas 
selectas. I V : Páginas selectas sobre B i­
bliotecas Populares, con una advertencia 
de Juan Pablo Echagüe. V : Decreto del 
P. E. Nacional y crónica de los homena­
jes realizados en la Argentina y en el 
extranjero.

Sarm ien to  (D o m in g o  F .) .

Constitución del Colegio de Se­
ñoritas de la Advocación de Santa 
Rosa de América. Edición facsimi
lar precedida por una advertencia 
de Ismael Bucich Escobar. Un cua­
derno de 32 páginas. R. (Edición 
del Museo Histórico Sarmiento).

S ie r ra  (V icen te  D.).

El fundador de la Biblioteca Pú­
blica de Buenos Aires. Estudio crí­
tico del libro del mismo título del 
Dr. Ricardo Levene. Un folleto de 
48 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
ción del autor).

S ie r ra l ta  (G u i l le rm o  P.).

Sarmiento y el espíritu de Mayo. 
Un folleto de 36 páginas. (Edición 
del autor, Mendoza).

S to rn i  (G a b r ie l  F .) .

Cinco lecciones de historia. Un 
volumen de 70 páginas. (Editor: 
Impulso).

S w a r th y  (S .) .

Tratado de mitología greco - ro­
mana, americana y universal. Un 
volumen de 302 páginas con ilus­
traciones. R. Precio: $ 4,00. (Edi­
tor : Araujo Hnos.).

T oba l (M ig u e l  A n g e l) .

El pueblo de Moreno. Anteceden­
tes de su fundación. 2ª edición. Un 
folleto de 44 páginas. (Edición del 
autor).

T o r re  R eve llo  (José).

El Archivo Histórico de la Pro­
vincia de Buenos Aires. Un folleto 
de 16 páginas. R. (Edición del Ins­
tituto Panamericano de Geografía 
e Historia, México).

U daondo (E n r iq u e ) .
Reseña histórica de la Villa de 

Luján. Un volumen de 324 páginas. 
R. Precio: $ 2,00 (Edición del au­
tor).

V edia  (M a r ia n o  de ).
Roca en el escenario político. Un 

volumen de 207 páginas. R. (Edi­
ción de la Comisión Nacional Mo­
numento al Teniente General Ju­
lio A. Roca).

Vega Díaz (D ardo  de la ) .
Mitre y El Chacho. Un volu­

men de 334 páginas. R. (Edición 
del autor, La Rioja).

V i la r d i  (J u l iá n  A .) .
La manzana de las luces y el Co­

legio Nacional de Buenos Aires. 
Prólogo por el R. P. Guillermo 
Furlong Cardiff. Un volumen de 
86 páginas. R. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Academia Literaria del Pla­
ta).

V il le g a s  Basavilbaso (B e n ja m ín )  y 
V ed ia  y M i t re  (M a r ia n o  de).

Conferencias pronunciadas con 
motivo de la celebración del cen­
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tenario de la Revolución del Sur 
de Buenos Aires. 1839 -  1939. Un 
folleto de 42 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Edición de la Comisión de 
Homenaje).

Z o rra q u ín  Becú (R ic a rd o ) .

El federalismo argentino. Un vo­
lumen de 300 páginas. R. Precio: 
$ 7,00. (Biblioteca de la Sociedad 
de Historia Argentina. Tomo XI. 
Editor: La Facultad).

*  * *
Cincuentenario del museo. Home­

naje a su fundador Adolfo P. Ca­
rranza. Un folleto. (Publicación 
oficial del Museo Histórico Nacio­
nal).

Incluye los discursos del Dr. Ricar­
do Levene, Presidente de la Comisión 
Nacional de Museos y Monumentos y 
Lugares Históricos, por los doctores Ra­
món J. Cárcano y Adolfo Orma y el 
señor Antonio Apraiz.

— Comisión Nacional del Monumen­
to al Capitán General Justo José 
de Urquiza. Concurso de monogra­
fías y composiciones sobre el pró
cer para estudiantes universitarios, 
secundarios y primarios de todo el 
país. Trabajos premiados. Un vo­
lumen de 92 páginas. (Publicación 
Oficial).

— Conmemoración de la Indepen­
dencia Nacional. (Julio de 1938). 
Un folleto de 34 páginas. (Publi­
cación oficial de la Fac. de Cien­
cias Físico-matemáticas de la Uni­
versidad Nacional de La Plata).

— El pacto de San José de Flores.
Un volumen de 74 páginas. R. 
(Editor: Comisión de Estudios

Históricos de San José de Flores).
__ Estatutos y ordenanzas de la

Ciudad de la Santísima Trinidad, 
Puerto de Santa María de Buenos 
Aires. Edición facsimilar de la 
impresa en Sevilla en 1695, con 
prólogo y notas de José Torre Re­
vello. Un volumen de 52 pági­
nas. Tirada limitada. (Edición de 
la Institución Cultural Española).

— Güemes. Homenaje del Colegio 
Nacional Mariano Moreno, el 23 de 
septiembre de 1939. Un volumen 
de 48 páginas, con ilustraciones. 
R. (Publicación Oficial).

— La estancia del Paso del Rey. 
Orígenes del pueblo de Moreno. Un

folleto de 26 páginas. (Editor: Co
lombo).

— Sarmiento y Avellaneda. El Con­
greso de Belgrano. Conferencias 
pronunciadas en la inauguración 
del M. H. S. (11 de septiembre de 
1938) y de la Sala “Presidente 
Avellaneda” (noviembre y diciem­
bre de 1938). Un volumen de 184 
páginas. R. (Publicación oficial del 
Museo Histórico Sarmiento).

Sumario: Advertencia, por I. Bucich 
Escobar; Significado del M. H. S., por 
Ricardo Levene; Sarmiento y el Uru­
guay, por J. C. Gómez Haedo; Sar­
miento y Chile, por Raúl Ramírez; Sar­
miento y el Paraguay, por Efrain Car
dozo; Avellaneda y el ciclo histórico de 
las primeras presidencias después de 
Caseros, por Ricardo Levene; El Con­
greso Nacional de 1880, por Emilio Ra
vignani; Acontecimientos que prepara­
ron la consagración de la Capital Fe­
deral, por Ernesto H. Celesia; Conse­
cuencias de la capitalización de B. A. 
en relación a la cultura, por Angel Acu­
ña; El partido de Belgrano, por J. P. 
Tamburini; El arte en el año 80, en 
B. A., por J. C. Duran.

— Sarmiento. Homenaje de la Fa­
cultad de Humanidades y Ciencias 
de la Educación. Segunda edición. 
Un volumen de 248 páginas. R. 
Precio: $ 3,00. (Edición de la Uni­
versidad Nacional de La Plata).

Sumario: Sarmiento el maestro de la 
patria, y Discurso inaugural del Decano 
de la Facultad, Alfredo D. Calcagno. 
Sarmiento y la poesía, por Rafael Al­
berto Arrieta. Sarmiento costumbrista, 
por José A. Oría. Doctrinas pedagógi­
cas de Sarmiento, por Juan E. Cassani. 
Sarmiento sociólogo de la realidad ame­
ricana y argentina, por Ricardo Leve­
ne. La última campaña política de Sar­
miento, por Alberto Palcos. Sarmiento 
y la reorganización de la instrucción 
pública, por Antonio Salvadores. Sar­
miento y las “ Ciencias del hombre” , por 
Fernando Márquez Miranda. Sarmiento 
precursor de la astronomía en la Re­
pública Argentina, por Félix Aguilar.

— Sarmiento. Homenaje en el quin­
cuagésimo año de su muerte. 1811- 
1888. Un volumen de 232 páginas. 
R. Precio: $ 3,00. (Edición de la 
Universidad Nacional del Litoral).

Sumario: Sarmiento político, por Ar­
mando G. Antille. La política jurídica 
de Sarmiento, por Rafael Bielsa. Sar­
miento, por Ricardo Calatroni. Sarmien­
to, por José S. Cardarelli. Sarmiento 
Constitucionalista, por Salvador M. Da­
na Montaño. Sarmiento y la codifica­
ción argentina, por Rodolfo Doglioli. 
Sarmiento, por Isaac Francioni. El ca­
rácter de Sarmiento, por Humberto C. 
Gambino. Significado del homenaje a 
Sarmiento, por Josué Gollán (h.). Sar-
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miento periodista y maestro de la ar- 
gentinidad, por Alcides Greca. Sarmien­
to, por Eduardo D. Mazzoni. Sarmiento 
y la escuela normal de Paraná, por 
Enrique J. Muzzio. Sarmiento: ensayo 
de interpretación, por Oscar Muria. Sar­
miento, por Angel J. Nigro. La he­
rencia de Sarmiento, por Alberto Pal­
cos. Sarmiento, por Ernesta C. Rober
taccio. Sarmiento, por Eladio Segovia. 
Sarmiento educador, por Antonio Ucha.

B IO G R A F IA

A b e i l le  ( L u c ia n o ) .

Etapas de la vida médica del 
doctor Juan Madera. Un volumen 
de 413 páginas. E. (Edición del 
autor).

Bagú (S e rg io ) .

Mariano Moreno. Pasión y vida 
del hombre de Mayo. Un volumen 
de 286 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Claridad).

B e l lo c ( H i la i r e ) .

Richelieu. Segunda edición. Ver­
sión española de Ricardo Baeza. 
Un volumen de 329 páginas. R. 
Precio: $ 3,00. (Editor: Juventud 
Argentina).

Berence (F r e d ) .

Lucrecia Borgia. Traducción del 
francés por Francisco Madrid. Un 
volumen de 359 páginas. R. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: Editorial Lo­
sada, S. A.).

Bilbao (M a n u e l) .

Historia de Rosas. Un volumen 
de 205 páginas. R. Precio: $ 0,70. 
(Editor: Ricardo Sopena).

Blanco V i l la l t a  (J. G .).

Kemal Ataturk. El dictador de­
mocrático, constructor de la nueva 
Turquía Un volumen de 514 pági­
nas. R. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Claridad).

Bucich Escobar ( Is m a e l) .

San Martin. Diez capítulos de 
su vida íntima. Un volumen de 
141 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Anaconda).

Busan iche  (José L u is ) .

Domingo Cullen. Un volumen de 
232 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor).

Cáceres (E d u a rd o  E .) .

Ensayos biográficos. Un volu­
men de 126 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Porter Hnos.).

C a ra f f a (P e d ro  I . ) .

Profesor Dr. Octavio Fabricio 
Mosotti. Un gran sabio italiano en 
la Argentina en la primera mitad 
del siglo XIX, Un folleto de 44 pá­
ginas. (Edición del autor, La Pla­
ta).

Conde ( A l f r e d o ) .

Juana Manuela Gorriti. Un vo­
lumen. (Editor: Biblioteca Popu­
lar del Consejo Escolar X X ).

C ooper ( D u f f ) .

Talleyrand. El mago de la diplo­
macia napoleónica. Traducción del 
inglés por Luis Bulgarini y Teo­
dora Efron. Un volumen de 329 
páginas. R. Precio: $ 2,50. (Editor: 
Claridad).

C urie  ( E v e ) .

La vida heroica de Marie Curie 
descubridora del radium. Tercera 
edición. Traducción de Francisco 
Madrid. Un volumen de 398 pági­
nas. R. Precio: $ 3,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

C h e s te r to n  (G i lb e r to  K . ) .

Autobiografía. Traducción y  pró­
logo por Antonio Marichalar. Un 
volumen de 310 páginas. E. Pre­
cio: $ 9,00. (Editor: Espasa-Cal
pe).

C h ia p p in i  ( F é l ix ) .

C. Lievens, el hombre de un éxo­
do. Un volumen de 96 páginas. R. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Difusión).

Dana M o n ta ñ o  (S a lv a d o r  M .) .

Domingo Bullen. Santa Fe y la 
organización colonial. (1818 -1838). 
Un volumen de 286 páginas. R. 
Precio: $ 3,00. (Edición del autor, 
Santa Fe).

Diego (C e lia  de ).

Teresa de Jesús. Escenas de su 
vida. Un volumen de 160 páginas. 
R. Precio: $ 2,50. (Editor: Edicio­
nes Argentinas).
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Fevbre (Luc ien )  y otros.
Hombres de Estado. Traducción 

del francés por Arturo Orzábal 
Quintana. Un volumen de 556 pá­
ginas. E. Precio: $ 10,00. (Editor: 
Librería Hachette, S. A.).

Sumario: Luis X I, por J. Calmette;
Lorenzo, El Magnífico, por A. Renau-
det; Felipe II, por Rafael Altamira;
Catalina II, por P. Miliokov; Metter
nich, por André Robert; Cavour, por
Georges Bourgin; Disraeli, por A. y
D. Toledana.

F lam en t (A lb e r t ) .

La vida amorosa de Lady Ha
milton. Traducción de E. M. S. 
Danero. Un volumen de 204 pági­
nas, con ilustraciones. E. Precio:
$ 2,50. (Editor: Joaquín Gil).

Furlong  C a rd i f f  (G u i l le rm o ) .

Bio - bibliografía del Deán Funes. 
Un volumen de 413 páginas. R. 
(Edición del Instituto de America­
nistas de la Universidad de Cór­
doba).

Gez (Juan W .) .
Doctor V. Martín de Moussy, 

geógrafo. Su vida y su obra. Un 
folleto de 32 páginas. (Edición 
privada).

Giménez Pastor (L u is  A lb e r to ) .

Artigas, el jefe de los orientales. 
Un volumen de 126 páginas. R. 
Precio: $ 2,00. (Edición del au­
tor).

Guedalla ( P h i l l ip ) .
Modern biography. Un folleto. 

(Editor: Asociación de Cultura In­
glesa).

H arsany i (Z so lt  v .) .

Rapsodia húngara. La vida de 
Liszt. Un volumen de 293 páginas. 
E. Precio: $ 6,00. (Editor: Coe
pla).

H eise r  ( V íc to r ) .

La odisea de un médico. Segun­
da edición. Un volumen de 604 
páginas. R. Precio: $ 6,00. (Edi­
tor: Joaquín Gil).

Kaus (G ina ) .
Catalina la Grande. Versión cas­

tellana de Elizabeth Mulder. Un 
volumen de 429 páginas. R. Precio:

$ 3,50. (Editor: Juventud Argen­
tina).

K n it te l  (John).
Abd el Kader. Traducción de 

Pablo Simón. Un volumen de 314 
páginas. E. Precio: $ 5,50. (Edi­
tor: Coepla).

K r u i f  (Paul de).
Los cazadores de microbios. Tra­

ducción y prólogo por Gregory 
Warren. Un volumen de 424 pá­
ginas. R. Precio: $ 4,00. (Editor: 
Claridad).

K u n s t le r  (Charles).
La vida privada de María Anto

nieta. Un volumen de 236 páginas. 
R. Precio: $ 3,00 (Editor: Hachet­
te, S. A.).

Lafuente Machain (R icardo de).
El gobernador Domingo Martí­

nez de Irala. Un volumen de 568 
páginas. R. Precio: $ 7,00. (Biblio­
teca de la Sociedad de Historia 
Argentina. Editor: La Facultad).

Lamas (A nd rés) .
Rivadavia. Un volumen de 189 

páginas. R. Precio: $ 0,70. (Edi­
tor: Ricardo Sopena).

Lucas-Du Bretón (J.).
La vida amorosa de Lamartine. 

Traducción de J. Hubert. Un vo­
lumen de 196 páginas, con ilustra­
ciones. E. Precio: $ 2,50. (Editor: 
Joaquín Gil).

Ludw ig  (E m i l ) .
Napoleón. Traducción de Ricar­

do Baeza. Un volumen de 466 pá­
ginas. R. Precio: $ 3,50. (Editor: 
Juventud Argentina).

Manacorda (T e lm o ) .
Simón Bolívar Un volumen de 

124 páginas. R. Precio: $ 1,00.
(Editor: E. P. S. S. A.).

M arañón (G regor io ) .
Tiberio. Historia de un resenti­

miento. Un volumen de 315 pági­
nas. E. Precio: $ 9,00. (Editor: 
Espasa - Calpe).

M aricha la r  (A n to n io ) .
Riesgo y ventura del Duque de 

Osuna. Un volumen de 185 pági-
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nas. R. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

M a t t i  (C a r los  H o ra c io ) .

Semblanzas de argentinos. Ma­
riano Moreno, Domingo F. Sar­
miento, Manuel Belgrano, José Her­
nández, Enrique García Velloso, 
Gregorio Laferrére. Un volumen de 
104 páginas. R. Precio: $ 1,50.
(Editor: Hachette, S. A.).

M a u c la ir  (C a m i le ) .

La vida amorosa de Baudelaire. 
Traducción de M. Agromayor. Un 
volumen de 204 páginas, con ilus­
traciones. E. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: Joaquín Gil).

M o ra le s  G uiñazú (F e rn a n d o ) .

El coronel Francisco Clavero, 
guerrero de la independencia. Un 
folleto de 20 páginas. (Edición del 
autor, Mendoza).

O te ro  (José P a c í f ic o ) .

La infancia del Libertador y 
otros temas Sanmartinianos. Un 
volumen de 248 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Estableci­
miento Gráfico Argentino).

Palm a (L a u r o ) .

Lincoln. Ilustraciones de A. Re- 
chain. Un volumen de 164 páginas. 
E. Precio: $ 2,00. (Editor: Biblio­
tecas Billiken, Editorial Atlánti
da).

Plu ta rco .

Vidas paralelas. I. Teseo, Rómu
lo, Numa, Solón, Licurgo, Publicó­
la, Temístocles y Camilo. Un vo­
lumen de 290 páginas. E. Precio: 
$ 3,00. (Colección Las Cien Obras 
Maestras de la Literatura y del 
pensamiento Universal. Publica­
das bajo la dirección de Pedro 
Henríquez Ureña. Editor: Edito­
rial Losada, S. A.).

— Vidas paralelas. Tomo II. Peri­
cles; Fabio Máximo, Alcibíades, 
Coriolano, Timoleón, Paulo Emilio, 
Pelópidas, Marcelo. Traducción por 
Antonio Ranz Romanillos. Un vo­
lumen de 286 páginas. E. Precio: 
$ 3,00. (Colección Las Cien Obras 
Maestras de la Literatura y del 
pensamiento Universal. Publicadas 
bajo la dirección de Pedro Henrí­

quez Ureña. Editor: Editorial Lo­
sada, S. A.).

P r ie to  (J u s to ) .

Dos vidas ejemplares. Un volu­
men de 80 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor).

Ram ón y  C a ja l (S a n t ia g o ) .

Mi infancia y juventud. Un vo­
lumen de 291 páginas. R. Precio: 
$ 2,25. (Editor: Espasa - Calpe).

R atto  ( H é c to r  R.).

Historia de Brown. Dos volúme­
nes con 422 y 392 páginas. R. Pre­
cio: $ 15,00. (Biblioteca de la So­
ciedad de Historia Argentina. Edi­
tor: La Facultad).

Rojas (R ic a rd o ) .

El Santo de la Espada. Vida de 
San Martín. Nueva edición. Un vo­
lumen de 522 páginas. R. Precio: 
$ 1,45. (Editor: L. J. Rosso).

Rosny (J . H .) .

La vida amorosa de Balzac. Tra­
ducción de J. Hubert. Un volumen 
de 220 páginas, con ilustraciones. 
E. Precio: $ 2,50. (Editor: Joaquín 
Gil).

Salvo  (F ra n c is c o  Pablo de).

Cagliero civilizador. Un volumen. 
(Editor: Difusión).

Sánchez Z in n y  (E d u a rd o  F .) .
Historia del general Mariano Ne

cochea. mariscal del Perú y de su 
época. Tomo I: época Sanmartinia
na; Tomo II: época Bolivariana.
Dos volúmenes con 354 y 332 pá­
ginas. R. Precio: $ 16,00. (Edición 
del autor, La Plata).

S in c la i r  (U p to n ) .

El rey del automóvil. Biografía 
de Henry Ford. Un volumen de 
240 páginas. R. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

S o lo v e y tc h ik  (G eorge).
Potemkin. El favorito de Cata­

lina de Rusia. Traducción de Car­
men Gallardo de Mesa. Un volu­
men de 300 páginas. R. Precio:
$ 4,00. (Editor: Editorial Losa­
da, S. A.).
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F IL O S O F IA  Y  PSICOLOGIASt. John Garwood (W i lm e r ) .

Thomas Jefferson: su vida y su 
obra. Conferencia. Un folleto de 
18 páginas. (Publicación del Insti­
tuto Cultural Argentino - Norte­
americano).

S tu a r t  M i l l (Juan).
Autobiografía. Traducción de 

Juan Uña. Un volumen de 206 pá­
ginas. R. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Espasa - Calpe).

Suárez García (José M.).
Datos biográficos del coronel 

edecán D. Narciso del Valle, crea­
dor del partido de Lobería. Un 
folleto de 36 páginas. (Edición del 
autor).

Teresa de Jesús (Santa).
Vida. Texto y notas del P. Sil

verio de Santa Teresa C. P. Un 
volumen de 356 páginas. R. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Gladium).

T o rra s  y Bages (José).
San Luis Gonzaga. Un volumen 

de 94 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Ediciones Católicas).

T o rre  Revello (José).
Martiniano Leguizamón. Un fo­

lleto. (Editor: Museo de Entre 
Ríos).

T schupp ik  ( K a r l ) .
María Teresa de Austria. Versión 

española de Carlos Guerendiain. 
Un volumen de 316 páginas. R. 
Precio: $ 3,00. (Editor: Juventud 
Argentina).

V ioux  (M arce la ) .
Ana Bolena. La favorita virgen 

de Enrique VIII. Un volumen de 
201 páginas. R. Precio: $ 2,00.
(Editor: Claridad).

W a s t (H u g o ).
Don Bosco y su tiempo. Un vo­

lumen de 367 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Editores de Hugo 
Wast).

Yaben (Jac in to  R.).
Biografías argentinas y sudame­

ricanas. Tomo III. Un volumen de 
923 páginas. R. Precio: $ 16,00. 
(Editor: Metrópolis).

Balm es (Ja im e).
Historia de la filosofía. Un vo­

lumen de 190 páginas. R. Precio:
$ 0,70. (Editor: Ricardo Sopena).

— Historia de la filosofía. Un vo­
lumen de 155 páginas. R. Precio:
$ 0,30. (Editor: Tor).

— Lógica y ética. Un volumen de
187 páginas. R. Precio: $ 0,80
(Editor: Ricardo Sopena).

Bassi (Angel C.).
Principios de metodología. Nocio­

nes de lógica científica. Un volu­
men de 290 páginas. R. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Claridad).

Belloc ( H i la i r e ) .
La crisis de la civilización. Tra­

ducción de Carlos María Reyles. 
Un volumen de 333 páginas. R. 
Precio: $ 4,00. (Editor: Editorial 
Sudamericana).

Benedict (R u th ) .
El hombre y la cultura. Traduc­

ción de León Dujovne. Un volu­
men de 374 páginas. R. Precio: 
$ 4,00. (Editor: Editorial Sudame­
ricana).

Berd iae ff  (N ico lás).
Las fuentes y el sentido del co­

munismo ruso. Un volumen de 234 
páginas. R. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Editorial Losada, S. A.).

Bergson (H e n r i ) .
La risa. Ensayo sobre la signifi­

cación de lo cómico. Un volumen 
de 156 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Editorial Losada, S. A.).

— La risa. Un volumen de 155 pá­
ginas. R. Precio: $ 0,30. (Editor: 
Tor).

Berkeley (Jorge).

El principio del conocimiento. 
Traducción de Rissieri Frondizi. 
Un volumen de 179 páginas. R. 
Precio: $ 3.50, (Colección Biblio­
teca Filosófica, dirigida por Fran­
cisco Romero. Editor: Editorial 
Losada, S. A.).

Callois (R oger).

El mito y el hombre. Un volu­
men de 234 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Sur).
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C ic e ró n  (M a rc o  T u l io ) .

Orationes in L. S. Catilinam. Un 
volumen de 78 páginas. R. (Edición 
del Instituto de Literaturas Clá­
sicas de la Facultad de Filosofía 
y Letras).

D escartes (R e n a to ) .

Selección de textos precedidos de 
un estudio de León Brunschvicg. 
Traducción y notas de León Dujov
ne. Un volumen de 192 páginas. 
R. Precio: $ 2,00. (Breviarios del 
Pensamiento Filosófico. Editor: 
Editorial Sudamericana).

D íd e ro t  (D e n is ) .

Obras filosóficas. Un volumen 
de 155 páginas. R. Precio: $ 0,30. 
(Editor: Tor).

E p íc te to .

Máximas. Traducción de Marce­
lino A. Ortiz. Un volumen de 160 
páginas. R. Precio: $ 0,30. (Editor: 
Tor).

E rasm o  (D e s id e r io ) .

Elogio de la locura. Un volumen 
de 190 páginas. R. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Tor).

G i de ( A n d r é).

El pensamiento vivo de Montaig­
ne. Traducción por F. Madrid. Un 
volumen de 213 páginas. E. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Editorial Lo­
sada, S. A.).

Gras (M a r io  C ésa r) .

Teoría de la lógica. Un volumen 
de 307 páginas. R. Precio: $ 4,50. 
(Editor: Librería del Colegio).

G u g lie lm in i  (H o m e ro  M .) .

Temas existenciales. Un volumen 
de 220 páginas. R. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Editorial Losada, S. A.).

G u rv i tc h  (G eorges).

Las tendencias actuales de la fi­
losofía alemana. E. Husserl, M. 
Scheler, E. Lask, N. Hartman, M. 
Heidegger. Traducción de P. Al­
mela y Vives. Un volumen de 261 
páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Editorial Losada, S. A.).

K a n t  ( M a n u e l ) .

Metafísica futura. Un volumen 
de 156 páginas. R. Precio: $ 0,30. 
(Editor: Tor).

K e y s e r l in g  (Conde d e ) .

La vida intima. Versión caste­
llana de Luis López Ballesteros. 
Un volumen de 180 páginas. R. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Espasa- 
Calpe).

K o rn  ( A le ja n d r o ) .

Filósofos y sistemas; notas bi­
bliográficas y cartas. Tomo II de 
las Obras. Un volumen de 348 pá­
ginas. (Edición de la Universidad 
Nacional de La Plata).

L e ib n iz  (G o fre d o ) .
Tratados fundamentales. Prime­

ra serie. Nuevo sistema de la Na­
turaleza. Controversia con Fou
cher. Sobre la demostración car­
tesiana de la existencia de Dios. 
Sobre la doctrina de un espíritu 
universal. La monadología. Prin­
cipios de la naturaleza y de la gra­
cia. Traducción por Vicente P. 
Quintero. Un volumen de 146 pá­
ginas. R. Precio: $ 2,00. (Bibliote­
ca Filosófica, bajo la dirección de 
Francisco Romero. Editor: Edito­
rial Losada, S. A.).

L in d e m a n n  (H a n s ) .
Introducción al empirismo radi­

cal a base de la lógica moderna. 
Un volumen de 106 páginas. R. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Colegio
Libre de Estudios Superiores).

L u b b o c k  (J u a n ) .
La dicha del vivir. Un volumen 

de 155 páginas. R. Precio: $ 0,30. 
(Editor: Tor).

L u c ia n o  de Sam osata .
El cínico y otros diálogos. Un 

volumen de 155 páginas. R. Pre­
cio: $ 0,30. (Editor: Tor).

— El cínico y otros diálogos mora­
les. Un volumen de 285 páginas. 
R. Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

M ann  ( H e in r ic h ) .
El pensamiento vivo de Nietzs

che. Un volumen de 251 páginas. 
E. Precio: $ 3,00. (Editor: Edito­
rial Losada, S. A.).
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Mann (T hom as).

El pensamiento vivo de Schopen
hauer. Un volumen de 227 pági­
nas. E. Precio: $ 3,00. (Editor:
Editorial Losada, S. A.).

Marco A ure lio .

Los doce libros. Un volumen de 
160 páginas. R. Precio: $ 0,30.
(Editor: Tor).

More (T om ás).

Utopía. Versión de N. A. Rufi­
no. Un volumen de 186 páginas. 
R. Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

Neuschlosz (S. M.).

Análisis del conocimiento cientí­
fico. Un volumen de 302 páginas. 
R. Precio: $ 4,00. (Colección Bi­
blioteca Filosófica, dirigida por 
Francisco Romero. Editor: Edito­
rial Losada, S. A.).

Nietzsche (F eder ico ).
Más allá del bien y del mal. Un 

volumen de 190 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Tor).

Ortega y Gasset (José).
Ensimismamiento y alteración. 

Meditación de la técnica. Un volu­
men de 156 páginas. R. Precio:
$ 3,00. (Editor: Espasa - Calpe).

Platón.
Diálogos. Fedón o la inmortali­

dad del alma, El Banquete o del 
amor, Gorgias o de las retóricas. 
Traducción de Luis Roig de Luis. 
Segunda edición. Un volumen de 
300 páginas. R. Precio: $ 2,25.
(Editor: Espasa - Calpe).

— Eutifron Criton. Diálogos socrá­
ticos. Un volumen de 77 páginas. 
R. Precio: $ 1,00. (Editor: Edi­
ciones Católicas Argentinas).

Ponce (A n íb a l ) .
Diario íntimo de una adolescen

te. Un volumen de 180 páginas. R. 
Precio: $ 2,50. (Editor: El Ate­
neo).

Romero (F ra n c is c o ) .
Hume y el problema de la causa­

lidad. Un folleto de 14 páginas. 
(Editor: Editorial Losada, S. A.).

__ Teoría y práctica de la verdad,
la claridad y la precisión. Un fo­

lleto de 11 páginas. (Edición del 
autor).

Rostand (Jean).

La vida y sus problemas. Cien­
cias biológicas. Un volumen de 
240 páginas. R. Precio: $ 3,00.
(Editor: Librería Hachette, S. A.).

Rousseau (Juan Jacobo).
El contrato social. Un volumen 

de 186 páginas R. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Tor).

— El contrato social. Un volumen 
de 160 páginas. R. Precio: $ 0,30. 
(Editor: Tor).

Schopenhauer (A r tu ro ) .
El amor, las mujeres y la muer­

te. Un volumen de 157 páginas.
R. Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

— La libertad. Un volumen de 156 
páginas. R. Precio: $ 0,30. (Edi­
tor: Tor).

— La libertad y el honor. Un vo­
lumen de 206 páginas. R. Precio:
$ 1,00. (Editor: Tor).

Teresa de Jesús (Santa).
Las moradas. Un volumen de 

187 páginas. R. Precio: $ 1,50.
(Editor: Espasa - Calpe).

Vassallo  (A n g e l) .
Elogio de la vigilia. Un volu­

men de 99 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Colección Biblioteca Filo­
sófica, dirigida por Francisco Ro­
mero. Editor: Editorial Losada,
S. A.).

Vaz F erreyra  (C arlos).
Sobre problemas sociales. Un 

volumen de 176 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,50. (Biblioteca Filosófica 
bajo la dirección de Francisco Ro­
mero. Editor: Editorial Losada, 
S. A.).

Contiene: Tres conferencias sobre
problemas sociales; Apéndices: Mi opi­
nión dentro de mi teoría; Complicacio­
nes para pensar; Fragmentos de una se­
rie de conferencias; La crisis actual del 
mundo, ¿es esencial o principalmente, 
una crisis moral ?; etc.

V i r asoro (R a fae l) .
Envejecimiento y muerte. Un vo­

lumen de 81 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Edición de la Universidad 
Nacional del Litoral).
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W a is m a n n  ( A . ) .
La filosofía de Croce. Un volu­

men de 88 páginas. R . (Edición de 
la Universidad de Córdoba).

Z w e ig  ( A r n o ld ) .

El pensamiento vivo de Spinoza. 
Traducción de Francisco Ayala. Un 
volumen de 206 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Editorial Lo­
sada, S. A .).

R E L IG IO N

A m b ro s io  (S a n ) .

Tratado de las vírgenes. Un vo­
lumen de 159 páginas. R. Precio: 
$ 0,30. (Editor: Tor).

A r g e r ic h  Beascochea ( P e r l i t a ) .

Un ratito con Jesús. Un folleto 
de 30 páginas. Precio: $ 1,00. (Edi­
ción de la autora).

B e n ito  (S a n ) .

Regla de... Regula Monachorum. 
Estudio y versión del R. P. Bruno 
Avila O. S. B. Un volumen de 182 
páginas. R. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: Gladium).

B ra n d t  (C a r lo s ) .

Jesús el filósofo por excelencia. 
Un volumen de 130 páginas. R. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Nicolás
Kier).

C a la n d re l l i  (S u s a n a ) .

Breve vida de N. S. Jesucristo. 
El Evangelio resumido y explicado. 
Ilustraciones de Inés Navarro 
Clark. Un volumen de 98 páginas. 
R. Precio: $ 0,70. (Editor: Publi­
caciones Emmanuel).

C a ta l in a  de J e s u c r is to  (R . M .) .

A la cabecera del dolor. Un vo­
lumen de 169 páginas. R. Precio: 
$ 0,95. (Editor: Difusión).

Cox Learche  ( V i t i n t o n ) .

El suplemento a la verdad. (Ha­
cia una vida ilimitada). Un volu­
men de 390 págs. R. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Librería La Aurora).

E s p ó s ito  (José L u ís ) .

Dios frente a la vida. Un volu­
men de 86 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Nueva Vida).

F ra n c is c o  de Sales (S a n ) .

Máximas para todos los días. Un 
volumen de 76 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Ediciones Católi­
cas).

F re u d  ( S ig m u n d ) .

Moisés y la religión monoteísta. 
Traducción de Felipe Jiménez de 
Asúa. Un volumen de 252 páginas. 
R. Precio: $ 3,00. (Editor: Edito­
rial Losada, S. A .).

K e m p is  (T o m á s  d e ) .

De la imitación de Cristo y me­
nosprecio del mundo. Traducción 
de Juan Eusebio Nieremberg. Un 
volumen de 187 páginas. R. Pre­
cio: $ 0,80. (Editor: Ricardo Sopena 

).
L a r r a n  de V e re  ( A lb e r t o ) .

Francisco de Asís. Ilustraciones 
de Amaldi. Un volumen de 137 
páginas. E. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Biblioteca Billiken, Editorial 
Atlántida).

L e fe r re  (G a s p a r ) .

Para comprender la misa. Ma­
nual de liturgia ilustrado. Un vo­
lumen de 120 páginas. E. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Difusión).

O rig e n  de la re l ig ió n ,  El.

Seminario realizado en el Insti­
tuto de Historia Antigua y Medie­
val de la Facultad de Filosofía y 
Letras, bajo la dirección del profe­
sor Clemente Ricci y con la colabo­
ración de las señoritas doctoras Ma­
ría Angeles Sabor, María Elvira A. 
Corrieri, Delia H. Alcántara, Ana 
A. Ardila y el doctor Juan José 
Izurieta Craig. Un volumen de 376 
páginas. R. (Publicación oficial del 
Inst. de Historia Antigua y Me­
dieval de la Fac. de Fil. y Letr. de 
la Univers. de Buenos Aires)

P in to  ( E r n e s to ) .
Construir. Un volumen. (Editor: 

Difusión).
P o l le t  (V ic e n te  M .) .

La acción católica y la teología 
tomista. Traducción de Cornelio 
Vignati. Nota del R. P. Guillermo 
Furlong S. J. Un volumen de 120 
páginas. R. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Gladium).
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Rojas (Beato  S im ón de).
De la oración y sus grandezas. 

Un volumen de 519 páginas. R. 
Precio: $ 5.00. (Editor: Cursos de 
Cultura Católica).

T esta  Díaz (A r ís t id e s ) .
Diez apólogos. Un folleto de 22 

páginas. Precio: $ 0,50. (Editor: 
Ediciones Católicas Argentinas).

V e u i l lo t  (L u is ) .

El párroco de M. Un volumen. 
(Editor: Ediciones Católicas Ar­
gentinas).

W ilk in s o n  D irube (R oberto  K .) .
Huellas. Un volumen de 202 pá­

ginas. R. Precio: $ 3,00. (Edición 
del autor).

*  *  *
Comentario bíblico de Abingdon. 

Edición inglesa dirigida por Fe­
derico Carlos Eiselen, Edwin Le
wis y David G. Downey. Versión 
castellana de B. Foster Stockwell y 
Adam F. Sosa. Tomo II. Un volu­
men de  447  páginas.E . Precio: 
$ 7,50. (Editor: La Aurora).

— La misión mundial de la Iglesia. 
Informe oficial de la conferencia 
del Consejo Misionero Internacio­
nal. Diciembre de 1938. Un volu­
men de  226 páginas. R. Precio:
$ 1,00. (Editor: La Aurora).

S O C IO LO G IA

Poviña ( A l f re d o ) .
La sociología como ciencia de 

realidad. Un volumen de 98 pági­
nas. R. (Edición del autor, Córdo­
ba).

Proudhon (P. J .) .
La moral de las ideas. Traduc­

ción de Pedro Labrousse. Un volu­
men de 160 páginas. R. Precio:
$ 0,30. (Editor: Tor).

Reclús (E l ís e o ) .
Evolución y revolución. Un vo­

lumen de 159 páginas. R. Precio: 
$ 0,30. (Editor: Tor).

Russell (B e r t ra n d ) .
El poder en los hombres y en los 

pueblos. Traducción de Luis Echa
varri. Un volumen de 281 páginas.

R. Precio: $ 4,00. (Editor: Edito­
rial Losada, S. A.).

Sim m el (Jo rge).
Sociología. Traducción por J. Pé­

rez Bances. Dos volúmenes con 392 
y 359 páginas. R. Precio: $ 12,00. 
(Editor: Espasa- Calpe).

Spencer (H e r ib e r to ) .
La ciencia social. Un volumen 

de 150 páginas. R. Precio: $ 0,30. 
(Editor: Tor).

E D U C A C IO N , P E D A G O G IA  
Y  U N IV E R S IT A R IA S

A ra m b u ru  (A ra m in ta  V .) .
Trabajo manual educativo. Un 

volumen de 94 páginas. R. Precio:
$ 1,00. (Editor: F. Crespillo).

A réva lo  (Juan  José).
La filosofía de los valores en la 

pedagogía. Un volumen de 79 pá­
ginas. R. Precio: $ 2,00. (Edición 
del Instituto de Didáctica de la 
Facultad de Filosofía y Letras).

Bassi (Ange l C.).
Principios de metodología gene­

ral. Nociones de Lógica Científica 
y Pedagógica. Un volumen de 290 
páginas. R. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Claridad).

Com isión Naciona l de A yuda  Esco lar.
La obra realizada, durante el año 

1938. Un volumen de 340 páginas, 
con ilustraciones y mapas. R. (Pu­
blicación Oficial).

Chalde (A g lae )  y  (M a t i ld e ) .
La escuela de hoy. Un volumen 

de 192 páginas. E. Precio: $ 1,10. 
(Editor: Angel Estrada y Cía.).

Decro ly  y Boon (G .).
Iniciación general al Método De­

croly y ensayo de aplicación a la 
escuela primaria. Traducción Ma. 
La. Navarro Luzuriaga. Un volu­
men de 158 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Editorial Losada, 
S. A.).

Dewey (J ohn ).
Experiencia y educación. Tra­

ducción de Lorenzo Luzuriaga. Un 
volumen de 124 páginas. R. Pre­
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ció: $ 2,00. (Editor: Editorial Lo­
sada, S. A.).

Games (R o d o lfo  A . ) .
Impotencia didáctica. Un volu­

men de 122 páginas. R. Precio:
$ 3,00. (Editor: Olivieri y Domín­
guez, La Plata).

G iordano ( L u is ) .

La acción social de la escuela. 
Un volumen de 170 páginas. R. 
Precio: $ 2,50. (Editor: A. Kape
lusz y Cía.).

Gollán  (Josué, h .) .

La Universidad Nacional del Li­
toral. Problemas de América. Un 
folleto. (Edición de la Universi­
dad).

G uaglianone (M a n ón V .) .

La personalidad de Miguel de 
Montaigne en la historia de las 
ideas educacionales. Un volumen 
de 230 páginas. R. Precio: $ 2,50. 
(Publicación del Instituto de Di­
dáctica de la Facultad de Filosofía 
y Letras).

K ra is e lb u rd  (D a v id ) .

Cuestiones escolares. Un volumen 
de 148 páginas. R. (Edición del 
autor, La Plata).

Lucero  (R . M .).

Opúsculo de un maestro de es­
cuela. Un folleto de 42 páginas. 
(Edición del autor).

M ora les (E rn e s to ) .

Niños y maestros. Un volumen 
de 178 páginas. R. Precio: $ 2,50. 
(Editor: El Ateneo).

Nelson (E rn e s to ) .

El analfabetismo en la República 
Argentina. Interpretación de sus 
estadísticas. Un volumen de 160 
páginas. R. (Edición de la Univer­
sidad del Litoral).

P e lu f fo  (U lises  M.).

Discursos escolares. Alusivos a 
los actos que se celebran en las 
escuelas primarias. Un volumen 
de 133 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Librería del Colegio).

Pisano (N a ta l io  J .) .

La enseñanza de la historia en 
los colegios secundarios. Finalidad 
didáctica en acción. Contenido de 
la materia. Análisis de planes, 
programas y textos. Un volumen 
de 156 páginas. R. Precio: $ 2,50. 
(Editor: Araujo Hnos.).

Sáinz (F e rn a n d o )

El método de proyectos. Traduc­
ción de L. Luzuriaga. Un volumen 
de 113 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Editorial Losada, S. A.).

S am atan  ( M a r ta  E .).

Campana y horario. Un volumen 
de 139 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Editorial Ruíz, Rosario).

S te in b e rg  (G re g o r io ) .

Un periodo grávido de nuestra 
historia educacional. Un folleto de 
46 páginas. Precio: $ 2,00. (Edi­
tor: Luis Rubino).

S te in e r  ( R u d o l f ) .

La ciencia espiritual y el arte 
de la educación. Un volumen de 
71 páginas. R. Precio: $ 0,75. (Edi­
tor: Librería Ocultista).

Stieben  ( E n r iq u e ) .

Ficha médico pedagógica. Un fo­
lleto de 9 páginas. (Edición del 
autor).

T o b a r  G arc ía  (C a ro l in a ) .

Temas de psiquiatría escolar. Un 
folleto de 49 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Edición de la autora).

Ucha ( A n to n io ) .

Enseñanza universitaria. Institu­
tos de Seminario y Trabajos Prác­
ticos. Un volumen de 174 páginas. 
R. Precio: $ 4,00. (Edición del 
autor, Santa Fe).

V a ld iv ie zo  (V a le n t ín ) .

Cuestiones educacionales. Un fo­
lleto de 62 páginas. R. Precio: 
$ 0,50. (Editor: La Vanguardia).

V aras  (M anue l G i lb e r to ) .
Mi plan. Por la dirección cientí­

fica de una escuela nuestra. Un 
volumen de 200 páginas. (Edición: 
del autor, San Juan).
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M U S IC A

Barreda  (E. M .) .
Clásicos españoles de la música. 

Un volumen. (Editor: Asociación 
Patriótica Española).

B ra m e r i  (E .  J .) .

Método para acordeón. 25 estu­
dios. Un folleto de 52 páginas. 
(Editor: Natalio H. Pirovano).

Gallac (H é c to r ) .

Ensayos musicológicos. Un volu­
men de 122 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Edición del autor).

Palm a (L a u ro ) .
Los grandes músicos. Wagner, 

Beethoven, Mozart, Chopin, Rossi
ni, Rimski Korsakow, Albéniz. Bio­
grafías. Un volumen de 159 pági­
nas. E. Precio: $ 2,00. (Editor:
Editorial Atlántida).

Salas (Sam uel J. A.) y P au le tto  (Pe­
dro I.) .

Historia de la música. Segundo 
año. Un volumen de 84 páginas. 
R. Precio: $ 1,50. (Editor: Araujo 
Hnos.).

C IE N C IA S  J U R ID IC A S

A drogué (C arlos  A .) .
Opiniones en derecho público y 

privado. Un volumen de 610 pági­
nas. R. Precio: $ 10,00. (Editor: 
El Ateneo).

A f ta l ió n  (E n r iq u e  R.) y G arcía O la
no (F e rn a n d o ) .

Introducción al derecho. Sociolo­
gía Jurídica, Filosofía del Dere­
cho, Ciencia del Derecho. Cuarta 
edición. Un volumen de 564 pági­
nas. R. Precio: $ 12,00. (Edición 
de los autores).

A ra y a  (José L .) .

Excarcelación provisoria y exi
mición de prisión. Prólogo de Ma­
rio Antelo. Un volumen. R. (Edi­
tor: Emilio Fenner, Rosario).

A rb ó  ( H i g in io ) .
Libre navegación de los ríos. El 

régimen jurídico de los ríos de la 
Plata, Paraná y Paraguay. Un vo­-

lumen de 214 páginas. R. Precio:
$ 5,00. (Editor: El Ateneo).

Arena l (C oncepción).

El visitador del preso. Un volu­
men de 155 páginas. R. Precio:
$ 0,30. (Editor: Tor).

A r ia s  (José).

Contratos civiles. Teoría y prác­
tica. Tomo I. Un volumen de 489 
páginas. R. (Editor: Compañía Ar­
gentina de Editores).

B a r to l in i  Ferro  (A b ra h a m ).

Sobre reformas procesales pena­
les. Un volumen de 124 páginas. 
R. Precio: $ 2,50. (Edición del au­
tor).

Baudon (H é c to r  R.).

Estado de sitio. Un volumen de 
350 páginas. R. Precio: $ 3,00.
(Editor: Manuel Gleizer).

Bielsa (R a fa e l) .
Derecho administrativo. Legisla­

ción administrativa argentina. To­
mo III: El dominio público, El po­
der de policía, Limitaciones im­
puestas a la propiedad en interés 
público, Administración fiscal. Un 
volumen de 713 páginas. R. Pre­
cio: $ 17,00. (Editor: J. Lajouane 
y Cía.).

Bunge (F e rn a n d o ) .

Derecho usual y práctica foren­
se. Un volumen de 166 páginas. 
R. (Edición del autor).

B ute le r  (José A .).

Clasificación de las nulidades de 
los actos jurídicos. Un volumen de 
250 páginas. R. Precio: $ 5,00.
(Editor: Universidad de Córdoba).

Códigos de la R epública A rg e n t in a .

Código de Comercio. 6ª edición. 
Un volumen de 309 páginas. R. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Claridad).

— Código de Procedimiento Penal. 
Un volumen de 112 páginas. R. 
Precio: $ 2,50. (Editor: Imprenta 
Argentina, Córdoba).

— Código Rural. Un volumen de 
46 páginas. E. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: J. Lajouane y Cía.).
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C o lom bres  (René G a s tó n ) .

Régimen contencioso administra­
tivo en Francia. Un volumen de 
114 páginas. R. (Editor: La Raza, 
Tucumán).

C o rom inas  Segura  (R o d o l fo ) .
Enriquecimiento ilícito de fun­

cionarios. Un volumen de 102 pá­
ginas. R. Precio: $ 3,50. (Edición 
del autor).

C ortés ( H e r n á n ) .

La simulación como vicio jurídi­
co. Un volumen de 197 páginas. R. 
Precio: $ 5,00. (Editor: Araujo
Hnos .) .

Cossio (C a r lo s ) .
La plenitud del orden jurídico y 

la interpretación judicial de la ley. 
Un volumen de 220 páginas. R. 
Precio: $ 3,50. (Editor: Editorial 
Losada, S. A.).

D ellep iane  (A n to n io ) .

llueva teoría general de la prue­
ba. Informe Académico de Luis 
Liard. Cuarta edición. Un volumen 
de 195 páginas. R. Precio: $ 8,00. 
(Editor: Valerio Abeledo).

Díaz de G u i ja r ro  (E n r iq u e ) .

La cuota embargable y la plura­
lidad de sueldos. Un folleto de 
20 páginas. (Editor: Antología Ju­
rídica).

F orn ie les  (S a lv a d o r ) .

Tratado de las sucesiones. Se­
gunda parte: Sucesiones testamen­
tarias. Un volumen de 291 pági­
nas. R. Precio: $ 9,00. (Editor:
Valerio Abeledo).

Fretes (A lb e r to  R.).

La doctrina del Estado. Un vo­
lumen de 200 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Edición del autor).

F r ía s  C aballe ro  (J o rg e ) .

Apuntes de derecho penal. Parte 
general. Tomos I y II, con 355 pá­
ginas. (Edición del autor, La Pla­
ta).

G alarce (R ica rdo  A .).

Derecho marítimo. Un volumen 
de 382 páginas. E. Precio: $ 18,00. 
(Editor: La Cita Estudiantil).

— Síntesis de derecho civil. Con­
tratos. Un volumen de 149 pági­
nas. R. Precio: $ 7,00. (Editor:
La Cita Estudiantil).

G arc ía  Z a v a l ía  (R a fa e l)  y Vega ( A l ­
be r to  de la ) .

Jurisprudencia de Tucumán. Un 
volumen. (Edición de los autores).

Gómez (E u s e b io ) .

Tratado de derecho penal . Tomo 
I. Un volumen de 728 páginas. R. 
(Editor: Compañía Argentina de 
Editores).

González (Juan  F .) .

Jurisprudencia penal. Un volu­
men de 516 páginas. E. Precio: 
$ 10,00. (Editor: Emilio Perrot).

Greca (A lc id e s ) .
Influencias de la técnica en la 

evolución del derecho y del Estado. 
Un folleto de 37 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Edición del autor, Santa 
Fe).

G schw ind  (E d u a rd o  P .).
Tres ensayos de derecho público. 

Un volumen de 127 páginas. R. 
Precio: $ 2,00. (Edición del au­
tor).

Ih e r in g  (R . v o n ) .

La lucha por el derecho. Ver­
sión al castellano de Adolfo Posa­
da. Prólogo de L. Alas (Clarín). 
Un volumen de 147 páginas. R. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Araujo
Hnos.).

Juárez  E chegara y  ( L u is ) .

Derecho procesal federal. Tomo 
III. Un volumen de 396 páginas. 
R. Precio: $ 13,00. (Edición de la 
Imprenta de la Universidad. Cór­
doba).

L e g on (F e rn a n d o ) .

Examen critico - comparativo de 
las servidumbres en el proyecto de 
reforma. Un folleto de 64 páginas. 
Precio: $ 2,00. (Editor: Valerio
Abeledo).

M a rt ín e z  C arranza  (E d u a rd o ) .
Teoría del caso fortuito. (En la 

doctrina y en el Código Civil). Un 
volumen de 129 páginas. R. Pre­
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cio : $ 3,50. (Edición del autor, 
Córdoba).

M endilaharzu  (E d u a rd o  F.).

La protección jurídica de las ar­
tes figurativas aplicadas al comer­
cio o a la industria. Un folleto de 
12 páginas. (Edición del autor).

M endizábal (C .).

Curso de derecho romano. Un vo­
lumen de 374 páginas. R. Precio:
$ 12,00. (Editor: Lacort).

M onacell i  (G.).
Elementos de derecho adminis­

trativo y legislación fiscal aduane­
ra. Un volumen de 238 páginas. 
R. Precio: $ 5,00. (Editor: La Fa­
cultad).

M o re t t i  (R a ú l) .

La cláusula. Solue et repete en 
los contratos de derecho privado. 
Prólogo de Eduardo J. Couture. Un 
volumen de 99 páginas. R. Precio:
$ 2,50. (Edición del autor).

Novaro (C arlos  A .) .

Disposiciones judiciales extracta­
das. Un volumen de 196 páginas. 
R. Precio: $ 2,00. (Edición del au­
tor).

O rgaz (A l f re d o ) .

Incapacidad civil de los penados. 
Segunda edición. Un volumen de 
168 páginas. R. Precio: $ 4,00.
(Editor: Valerio Abeledo).

O r t iz (A lf re d o , h.).

Legislación del trabajo. Prólogo 
de Leónidas Anastasi. Dos volúme­
nes con 352 y 389 páginas. R. Pre­
cio: $ 26,00. (Editor: Editorial
Dovile).

O rt iz  (R ica rdo  M .).
El régimen legal y administrati­

vo vigente en materia de servicios 
portuarios. Sus necesarias modifi­
caciones. Un folleto de 8 páginas. 
(Edición del autor).

Ossorio (A n g e l) .

El contrato de opción. Un vo­
lumen de 224 páginas. R. Precio: 
$ 6,00. (Editor: Uteha).

Oyuela (Juan A .) .
Estudios forenses. Acción direc­

ta en el mandato substituido. Un 
folleto de 14 páginas. (Editor: Va­
lerio Abeledo).

Padil la  (F ranc isco  E.).

Notas sobre derecho minero. Un 
volumen de 222 páginas. R. (Edi­
tor: Ideas, Tucumán).

P a rry  (A do lfo  E.).

Facultades disciplinarias del Po­
der Judicial. Un volumen de 471 
páginas. R. Precio: $ 10,00. (Edi­
tor: Editorial Jurídica Argentina).

P a rry  (R oberto ).

Fallos de la Suprema Corte Na­
cional. Tomo 23. Un volumen. E. 
Precio: $ 15,00. (Editor: Editorial 
Jurídica Argentina).

Pat i ño Lascano (R ic a rd o ) .

Emoción violenta. (En el código 
Penal Argentino). Un volumen de 
87 páginas. R. Precio: $ 5,00. (Edi­
ción del autor, Córdoba).

Paz (José M á x im o ) .

Formularios y escrituras públi­
cas. Un volumen de 553 páginas. 
E. Precio: $ 18,00. (Editor: Com­
pañía Argentina de Editores).

Persegani (P r im o ) .

La medianería en Roma según la 
verdad histórica, arqueológica y ju­
rídica. Un volumen de 349 pági­
nas. R. Precio: $ 18,00. (Edición 
del autor).

Podetti (R a m iro  J.) .

Bases para u?ia reforma del pro­
ceso civil. Un folleto de 31 páginas. 
Precio: $ 0,60. (Editor: Antología 
Jurídica).

Prayones (E d u a rd o ) .

Nociones de derecho civil. Ver­
sión taquigráfica de las clases dic­
tadas por él, compiladas y arregla­
das por Luis A. Podestá Costa. To­
mo I: Derecho de Familia; Tomo 
II: Derechos de Sucesión. Dos vo­
lúmenes de 338 y 490 páginas. R. 
Precio: $ 8,00 y 10,00 respectiva­
mente. (Editor: Rodríguez Giles).
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R am os (J u a n  P .) .

Los delitos contra el honor. Un 
volumen de 413 páginas. R. Pre­
cio: $ 12,00. (Editor: Jesús Me
néndez).

Reca (G ra c ia n o ) .

El requisito constitucional de do­
micilio en la elección del goberna­
dor de San Juan. Un folleto de 30 
páginas. (Editor: Colegio Libre de 
Estudios Superiores).

R ío (M a n u e l) .

Perspectivas actuales del derecho 
natural. Un volumen de 62 pági­
nas. R. Precio: $ 1,00. (Edición 
del autor).

R iv a ro la  ( M a r io  A lb e r to ) .

Tratado de derecho comercial ar­
gentino. Tomos II y III. Dos volú­
menes con 585 y 589 páginas. E. 
Precio: $ 18,00 c|u. (Editor: Com­
pañía Argentina de Editores).

El tomo I  apareció en el Segundo
Semestre de 1938.

Salas  ( J u l io ) .

Síntesis y cuadros sinópticos de 
derecho civil. Segundo curso. Obli­
gaciones. Un volumen de 62 pági­
nas. R. Precio: $ 4,00. (Editor: 
Editorial Dovile).

T o b a l  (G astón  F e d e r ic o ) .

Nuestro nuevo derecho. Hacia 
una ley más humana y más justa. 
Un volumen de 176 páginas. R. 
Precio: $ 3,00. (Edición del autor).

T r ia n e s  (F ra n c is c o  J . ) .

El trabajo en el Código Civil 
Argentino con un desarrollo de la 
doctrina llamada del enriqueci­
miento sin causa. Un volumen de 
188 páginas. R. Precio: $ 5,00.
(Editor: El Ateneo).

V a l le  (R. E .).

El decreto del Poder Ejecutivo 
sobre asociaciones extranjeras. Un 
folleto. (Edición del autor).

V ic to r ia  (M a rco s  A .) .

Dos casos de jurisprudencia so­
bre accidentes del trabajo. Un fo­
lleto de 44 páginas. (Editor: La 
Raza, Tucumán.

V i l le g a s  ( A .  W a l t e r ) .

Expropiación por causa de utili­
dad pública. Un volumen de 284 
páginas. R. Precio: $ 10,00. (Edi­
ción del autor).

W a in e r  (J a c o b o ) .

Contratos administrativos. Un 
volumen de 248 páginas. R. Pre­
cio: $ 6,00. (Editor: El Ateneo).

Z a v a l ía  ( C lo d o m ir o ) .

Régimen jurídico de los servicios 
de electricidad. Análisis crítico de 
la Ley Nº 4742 de la Provincia de 
Buenos Aires. Un volumen de 204 
páginas. R. Precio: $ 3,50. (Edi­
tor: La Facultad).

*  *  *
Asignaciones familiares. Antece­

dentes y fundamentos para su ins­
titución. Un volumen de 90 pági­
nas. R. (Editor: Caja Nacional de 
Jubilaciones y Pensiones Civiles).

 — Fallos de la Corte Suprema de 
Justicia de la Nación. Publicación 
dirigida por Ramón T. Méndez, 
Esteban Imaz y Ricardo E. Rey. 
Volumen 184 con 1.663 páginas. R. 
Precio: $ 8,00. (Publicación Ofi­
cial).

— Fallos de la Excma. Cámara de
Apelación en lo Criminal y Correc­
cional de la Capital. Tomos segun­
do y tercero con 415 y 482 páginas. 
R. Precio: $ 10,00 c|u. (Editor:
Cámara de Apelaciones en lo Cri­
minal y Correccional de la Capi­
tal).

— Segundo Congreso Nacional de 
Derecho Civil.. I Actas. Un volu­
men de 451 páginas. R. Precio: 
$ 8,00. (Edición del Instituto de 
Derecho Civil de la Universidad 
Nacional de Córdoba).

P R O B L E M A S  S O C IA L E S ,
P O L IT IC O S  Y  E C O N O M IC O S

A b u d  (S a lo m ó n ) .
El sol nace en Oriente. Esquema 

del resurgimiento árabe. Un volu­
men de 78 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: P. Internacional).

A g u ir r e  C é liz  ( J u l io ) .
Necesidades de San Luis. Estu­

dio compendiado. Un folleto de 29
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páginas. Precio: $ 0,50. (Edición 
del autor).

Andreozz i (M a n u e l) .

El problema de la vivienda obre­
ra en Tucumán. Un volumen de 
246 páginas. R. (Edición del autor, 
Tucumán).

A th a yd e  (T r is tá n  de).

El problema de la burguesía. Un 
volumen de 220 páginas. R. Precio:
$ 2,50. (Editor: Cursos de Cultura 
Católica).

Baia (D io n is io ) .

La Argentina cual es y como de­
bía ser. Un volumen de 125 pági­
nas. R. Precio: $ 1,50. (Edición del 
autor).

Balay (E s te b a n ) .

Disertaciones sobre cooperación 
económica. Un volumen de 154 pá­
ginas. R. (Editor: Luz, Avellane­
da).

B arros  (J . B e n ja m ín ) .

La vivienda económica. Un vo­
lumen de 162 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Museo Social de 
Córdoba).

C ia t t in o  (O re s te ) .

Arios y semitas. Un volumen. 
(Edición del autor).

Cioppo (E ugen io  C. d e l) .

Un maximalista convertido. Un 
folleto de 62 páginas. (Edición del 
autor).

C ro w  (C a r l ).

China la caprichosa. (400.000.000 
de clientes). Traducción de Luis 
Echávarri. Un volumen de 308 pá­
ginas. E. Precio: $ 5,50. (Editor: 
Coepla).

Dana M ontaño  (S a lv a d o r  M .).

Introducción a la política argen­
tina. Un volumen. (Edición del 
autor).

D e g re ff  ( W a l te r ) .

Judiadas. Judiones, judíos y ju­
dihuelos. Un volumen de 254 pá­
ginas. R. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Colombo).

D ickm ann (E n r iq u e ) .
La infiltración nazi-fascista en 

la Argentina. Un volumen de 136 
páginas. R. Precio: $ 1,00. (Edi­
tor: Ediciones Sociales Argentinas).

D o ll (R a m ó n ).

Acerca de una política nacional. 
Prólogo de Julio Irazusta. Un vo­
lumen de 215 páginas. R. Precio:
$ 1,45. (Editor: Difusión).

D o ll (R am ón) y Cano (G u i l le rm o , h.).
Las mentiras de Sarmiento. Por 

que fué unitario. Un folleto de 25 
páginas. Precio: $ 0,50. (Editor: 
Instituto de Investigaciones Histó­
ricas, Juan Manuel de Rosas).

D urán y Ventosa (L u is ) .
La esencia de los nacionalismos. 

Sus virtudes y sus peligros. Un vo­
lumen de 224 páginas. R. Precio:
$ 5,00. (Editor: Tor).

F oers te r  (Federico  G u i l le rm o ) .
Europa y el problema alemán. 

Versión española de Mariano An­
tonio Barrenechea. Un volumen de 
350 páginas. R. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: Claridad).

G anive t (A n g e l) .
Idearium español. Un volumen 

de 156 páginas. R. Precio: $ 0,30. 
(Editor: Tor).

George (H e n ry ) .
La cuestión obrera. Carta abier­

ta al Papa León XIII en refuta­
ción a la “Encíclica Rerum Nova
rum sobre la cuestión obrera”. Tra­
ducción y notas de C. Villalobos Do­
mínguez. Un volumen de 225 pá­
ginas. R. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Claridad).

H enri ( E rn s t ) .
Hitler sobre Europa. Un volu­

men de 300 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Acento).

J im énez Biosca (E .) .
El ideal político de Artbel. Nue­

vo Buenos Aires cósmico. Tomo I. 
Un volumen de 126 páginas. R. 
(Edición del autor).

Justo (Juan  B.).
Ideario. Compilado y ordenado 

por Celso Tindaro. Dos volúmenes
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con 354 y 284 páginas. E. Precio: 
$ 3,50 c/u. (Editor: La Vanguar­
dia).

L a bou g le  (R ic a rd o  d e ) .

La República de Bolivia en el pa­
norama sudamericano. Un folleto 
de 30 páginas. (Edición del au­
tor).

L a jo s  ( I v a n ) .

¿Podrá Alemania ganar la gue­
rra? Las perspectivas de Alemania 
en la eventualidad de una guerra, 
vistas a la luz de la literatura es­
pecial alemana. Un volumen de 158 
páginas. R. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Coepla).

L a n d o r  ( E n r iq u e ) .

El gobernante. Esencia y elogio 
del despotismo. Prólogo del autor. 
Un volumen de 179 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Jesús Menén
dez).

L a z a r te  ( J u a n ) .
Pinas en la vida y en la historia 

de don Lisandro de la Torre. Un 
folleto de 52 páginas. (Edición del 
autor, Rosario).

L ic u rz i  ( A r io s to ) .

La vagancia disimulada. Un vo­
lumen de 142 páginas. R. Precio: 
$ 1,80. (Editor: Orientación Inte­
gral Humana).

López D om íngue z  (F ra n c is c o  A n to ­
n io ) .

El desarrollo agrario de Puerto 
Rico y sus implicaciones sociales. 
Un folleto de 46 páginas. Precio: 
$ 0,80. (Editor: Anales de Colo­
nización).

L u d w ig  ( E m i l ) .

Tres dictadores y un cuarto. 
Traducción de Francisco Ayala. Un 
volumen de 230 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: Editorial Lo­
sada, S. A.).

M a r i ta in  (Jacques).

Acción católica y acción política. 
Traducción de Ernesto Palacio y 
Manuel Río. Un volumen de 223 
páginas. R. Precio: $ 3,00. (Co­
lección Una Nueva Cristiandad, di­
rigida por Rafael Pividal. Editor: 
Editorial Losada, S. A.).

M ass is  ( H e n r y ) .

Jefes. Conversaciones con Mus
solini, Salazar, Franco. La con­
quista de Hitler. Un volumen de 
185 páginas. R. Precio: $ 3,00.
(Editor: Sol y Luna).

M e lo ( A r t u r o ) .

El alcoholismo. Contribución a 
la lucha contra el alcoholismo. Un 
folleto de 32 páginas. (Edición del 
autor, Remedios de Escalada, Bs. 
Aires).

M o n ta lv o  (R ic a rd o  J .) .

Getulio Vargas y la unidad bra­
sileña. Un volumen de 178 pági­
nas. R. Precio: $ 3,00. (Editor: M. 
Gleizer).

M oss in  K o t in  (C e c i l ia ) .

La mujer en la sociedad actual 
y sus derechos políticos. Un folle­
to. (Edición de la autora).

M u r r a y  B u t le r  ( N ic o lá s ) .
El norteamericano tal como es. 

Un folleto de 64 páginas. (Edición 
del Instituto Cultural Argentino 
Norteamericano).

N e u m a n n  ( T ) .
Bajo el yugo hitleriano. La su­

blevación de las conciencias. Un 
volumen de 131 páginas. R. Pre­
cio: $ 0,95. (Editor: Difusión).

O ssorio  ( A n g e l ) .
Alegato en defensa del sufragio 

femenino. Un folleto de 24 pági­
nas. (Edición del autor).

O’S u l l iv a n  ( R ic a rd o ) .
Nueva orientación sexual. Un vo­

lumen de 190 páginas. R. Precio:
$ 1,50. (Editor: Araujo Hnos.).

P a d il la  (F . E .) .
Totalitarismo y democracia. Un 

volumen. R. (Editor: Revista
Ideas, Tucumán).

P a lac ios  ( A l f r e d o  L .) .
La defensa del valor humano. 

Legislación social argentina. Un 
volumen de 537 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Claridad).

P a le rm o  R iv ie l lo  (José).
Filípicas argentinas. Las cade­

nas de la vida nacional. Un volu-
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men de 776 páginas. R. Precio:
$ 4,00. (Edición del autor).

Passeron (Ju l io  S.).

Las máquinas y el nuevo con­
cepto económico. Un folleto de 22 
páginas. Precio: $ 0,30. (Edición 
del autor).

Plus (R a ú l) .

Hacia el matrimonio. Un volu­
men. (Editor: Difusión).

Ponce (A n íb a l ) .

El viento en el mundo. Confe­
rencia a los estudiantes y los obre­
ros. Un volumen de 302 páginas. 
R. Precio: $ 2,00. (Editor: El Ate­
neo).

Rizzuto (M igue l A l f re d o ) .

Medicina humanista y social. Un 
volumen de 125 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Tor).

Robertson V e lls  (Juan ).

Como salvar una vida. Un volu­
men de 166 páginas. R. Precio:
$ 1,00. (Editor: Tor).

Rodríguez (C ar los  J .) .
La injusticia social del siglo, el 

salario. Un folleto de 29 páginas. 
Precio: $ 0,50. (Editor: Hechos e 
Ideas).

Silone ( Ig n a z io ) .
La escuela de los dictadores. 

Traducción de Julio Indarte. Un 
volumen de 292 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,00. (Editor: Editorial Lo­
sada, S. A.).

S ilv e y ra  (C arlos  M .).
La cuestión nazi en la Argentina. 

Un volumen de 92 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Patria).

T o r r e (L is a n d ro  de la ) .
Escritos y discursos. Tomo I. Las 

dos Campañas Presidenciales. 1916- 
1931. Un volumen de 250 páginas. 
R. Precio: $ 2,50. (Editor: Cole­
gio Libre de Estudios Superiores).

— The social question and social 
christians. Lecture delivered by Dr. 
Lisandro de la Torre at the Free 
College of Highes Studies in Bue­
nos Aires. September 1937. Un vo­
lumen de 66 páginas. R. Precio: 
$ 1,50.

T o r re n t  (Juan F ranc isco).
Pensamiento y acción. Un volu­

men de 314 páginas. R. (Edición 
del autor, Corrientes).

Tub io  T o r re c i l la  (C ).
Libertad encadenada. Un volu­

men de 135 páginas. R. Precio:
$ 2,50. (Editor: Saeta).

Ugarte  (M a n u e l) .
La patria grande. Un volumen 

de 252 páginas. Precio: $  2,00.
(Editor: Ercilla, Santiago de Chi­
le).

V il legas  A réva lo  (E .) .
Mirando el porvenir de una nue­

va Argentina. Religión y Demo­
cracia. Evolucionismo. Un volu­
men de 84 páginas. R. Precio:
$ 2,00. (Edición del autor).

Viño le  (O m a r) .
Apóstoles, canallas y vividores 

de la vida pública argentina. Pró­
logo de Soiza Reilly. Un volumen 
de 204 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Edición del autor).

W ild e  (E d u a rd o ) .

Gobierno y administración. To­
mos XVIII y XIX de las Obras 
completas. Dos volúmenes de 508 
y 272 páginas. R. Precio: $ 3,50 
c|u. (Edición de la sucesión de 
Guillermina Oliveira Cézar de 
Wilde).

Zavala Sáenz (A rm a n d o ) .
El problema de los hijos. 4a edi­

ción. Un volumen de 234 páginas. 
R. Precio: $ 8,50. (Edición del
autor).

Zola ( E m i l io )  y R ichard (P a u l) .
Yo acuso, seguido de El proceso 

Dreyfus. Un volumen de 252 pági­
nas. R. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Ricardo Sopena).

*  *  *
De Companys a Indalecio Prieto. 

Documentación sobre las industrias 
de guerra en España. Un volumen 
de 96 páginas. R. Precio: $ 0,60. 
(Editor: Servicio de Propaganda
de España).

— Esta hora tremenda. Cuadro ví
vido de la actualidad y su signifi-
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cado. Un volumen de 126 páginas. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Casa Edi­
tora Sudamericana).

L E G IS L A C IO N  E IM P U E S T O S

A m i l la n o  ( A n t o n io ) .

Legislación nacional del trabajo. 
Recopilación de Leyes, Decr etos, 
Resoluciones Ministeriales, Resolu­
ciones del Departamento Nacional 
del Trabajo y otras disposiciones. 
Tratados y Convenios internaciona­
les. Prólogo de Monseñor Gustavo 
J. Franceschi. Un volumen de 
1.214 páginas. R. Precio: $ 6,00. 
(Edición de la Junta Central de 
la Acción Católica Argentina).

B a r ro s  H u r ta d o  (C é s a r ) .
Inconstitucionalidad del Art. 12 

de la Ley Nº 11.924. Un volumen 
de 78 páginas. R. Precio: $ 2,00. 
(Editor: Valerio Abeledo).

B e re t ta  ( E d u a r d o ) .

El proyecto de ley orgánica pa­
ra los territorios nacionales. Un 
volumen. R. (Edición del autor).

B o m c h i l  ( M ig u e l ) .

Ilegalidad de la doble imposición 
a los réditos, resultante de la dis­
tribución de reservas en las socie­
dades anónimas. Un folleto de 42 
páginas. (Edición del autor).

E s c o r ih u e la  ( L u is  C le m e n te ) .
Impuesto a los réditos. Un folle­

to de 24 páginas. (Edición del au­
tor, Mendoza).

E s te rk in  ( I . )  y  R u p re c h t  ( A . ) .

Accidentes del trabajo en la agri­
cultura ante la doctrina, la legisla­
ción nacional y la jurisprudencia. 
Un folleto de 30 páginas. Precio: 
$ 0,50. (Edición de los autores, Ro­
sario).

González (Juan  F .) .

El Ministerio Público de Meno­
res. Ley Nº 2776. Un volumen de 
126 páginas. R. Precio: $ 3,00.
(Editor: Emilio Perrot).

G re il  C as te l lanos  (F .) .

Leyes obreras y de previsión so­
cial de la República Argentina. Le­
gislación Nacional, Legislación Pro­-

vincial, Jurisprudencia de la Ley 
Nacional Nº 11.729. Un volumen 
de 867 páginas. E. Precio: $ 14,00. 
(Editor: Lacort).

H e yde  G a rr ig o s  ( A le ja n d ro  von d e r)  
y  S em on ( H a n s ) .

Ley alemana sobre sociedades 
por acciones y sociedades en co­
mandita por acciones de enero de 
1937. Un volumen de 132 páginas. 
R. Precio: $ 6,00. (Edición del Se­
manario de Ciencias Sociales. 
1938).

J a n tu s  (M ig u e l  L . ) .

Leyes federales de procedimien­
tos. Un volumen de 420 páginas. 
R. Precio: $ 10,00. (Editor: Luis 
Rubino).

M adueño  (R a ú l  R .).
Legislación forestal de provincias 

argentinas. Un folleto de 13 pági­
nas. (Edición del autor).

M in is te r io  de A g r ic u l t u r a  de la Na­
c ión .

 Identificación de mercaderías, 
Ley Nº 11.275. Un folleto de 15 pá­
ginas. (Editor: Di ección de Pro­
paganda y Publicaciones).

— Ley de Arrendamientos Agríco­
las Nº 11.627. Un folleto de 11 pá­
ginas. (Editor: Dirección de Pro­
paganda y Publicaciones).

— Leyes de Pesas y Medidas de la 
República Argentina. Un folleto de 
28 páginas. (Editor: Dirección de 
Propaganda y Publicaciones).

Paola  (D a l io  d e ) .

Ley Nº 12.544 sobre liquidación 
de la moratoria hipotecaria. Un 
volumen de 126 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,50. (Editor: Valerio Abe
ledo).

R a b o tn ik o f  ( A b r a h a m ) .

Datos para el estudio sobre la 
retroactividad de las leyes. Un vo­
lumen de 65 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor, Rosa­
rio).

R a m e lla  (P a b lo  A .) .
Anteproyecto de código impositi­

vo para la Provincia de San Juan. 
Un folleto de 48 páginas. Precio:
$ 2,00. (Editor: Yanzon, San Juan).

. A
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S ilva  (C arlos  A lb e r to ) .

El Poder Legislativo de la Na­
ción Argentina. Tomo II. Organi­
zación nacional, 1854 - 1861. Un vo­
lumen de 1.390 páginas. R. (Edi­
ción de la Cámara de Diputados 
de la Nación).

Solar i  (Juan A n to n io ) .

Temas de legislación obrera. Un 
volumen de 373 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Edición del autor).

Toledo (A n to n io  B.).
El régimen legal del petróleo. 

Un volumen de 480 páginas. R. 
(Editor: I. López).

* * *
Leyes de comercio. Toda la le­

gislación complementaria del Códi­
go de Comercio, puesta al día. Un 
volumen de 372 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Claridad).

— Leyes orgánicas municipales. 
Cartas orgánicas de Santa Fe y 
Rosario. Régimen de las Comisio­
nes de Fomento. Recopilación por 
Amadeo Roselli. Un volumen ' de 
452 páginas. R. (Editor: Cicerone, 
Rosario).

BAN C O S Y  SEG URO S

Banco C en tra l de la R epública A r ­
gentina .

Formulario de balance. Instruc­
ciones para su uso. Un folleto de 
19 páginas. (Publicación Oficial).

— Instrucciones referentes a las 
operaciones de cambio. Un folleto 
de 16 páginas. (Publicación Ofi­
cial).

Pedemonte (G otardo C.).
Jurisprudencia de seguros. To­

mo VI. Un volumen de 378 pági­
nas. R. Precio: $ 10,00. (Edición 
del autor).

* * *
El seguro. Su origen y evolución. 

Un volumen de 224 páginas. R. 
(Editor: “El Comercio” , Compañía 
de Seguros 1889 -1939).

— Los empréstitos internos emiti­
dos en pesos oro. Juicio seguido 
por don Victoriano Villamil contra 
el Gobierno de la Nación, por co­

bro de diferencias en los servicios 
del “Empréstito Interno de Obras 
Públicas de 1911, a 4 ½  % oro” . 
Un volumen de 75 páginas. R. (Pu­
blicación Oficial del Ministerio de 
Hacienda de la Nación).

E C O N O M IA  P O L IT IC A

Bendicente (F ranc isco  C.).
El método en la investigación y 

exposición de las materias econó­
micas. Segunda edición. Un volu­
men de 104 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Editor: Manuel F. Geno
let, Rosario).

Cichero (M ar io  A lb e r to )  y Porte la  
B a r i l la t t i  (Rafael V .).

Manual de economía política. Se­
gunda parte. Un volumen de 156 
páginas. R. Precio: $ 3,50. (Edi­
ción de los autores).

Della Savia (A lb e r to  R.) y G ri l lo  
(A r tu ro  N.).

Apuntes de economía política. Un 
volumen de 199 páginas. Precio: 
$ 2,50. (Edición de los autores).

González L i ta rd o  (E . ) .
Finanzas. Un volumen de 398 

páginas. R. Precio: $ 14,00. (Edi­
tor: La Cita Estudiantil).

Labayen (B e rn a rd o ) .
Introducción a las ciencias eco­

nómicas. Necesidad de esta asig­
natura en el plan de estudios. Un 
folleto de 30 páginas. (Edición del 
autor).

Leiserson (Sam són).
Principios de economía política. 

Un folleto de 56 páginas. (Edición 
del autor).

M in is te r io  de Hacienda de la Na­
ción.

La obra financiera del Poder 
Ejecutivo Nacional de 1932 a 1937. 
Un volumen de 224 páginas. (Pu­
blicación Oficial).

Shaw (A le ja n d ro ) .

Consecuencias morales y sociales 
de los cambios económicos. Dos 
ensayos sobre la crisis actual. Un 
volumen de 80 páginas. R. Precio:
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$ 1,50. (Editor: Domingo Viau y 
Cía.).

*  *  *
Primer Congreso Argentino de 

Racionalización Administrativa. 
(Pública y privada). Tomo I: Tra­
bajos presentados. Un volumen de 
297 páginas. R. Precio: $ 2,00.
(Editor: Museo Social Argentino).

C IE N C IA S  M E D IC A S

A d ro g u é  (E s te b a n ) .

Síndromes hemianópticos y ag­
nosias ópticas. Un volumen de 163 
páginas. R. Precio: $ 7,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

A g re lo  (R e in a ld o ) .

Degeneración infantil. Un volu­
men de 110 páginas. R. (Editor: 
Aniceto López).

A rn a u d  ( F r a n c is c o ) .

Terapéutica farmacológica y ma­
teria médica. Segunda edición. 
Traducción de J. M. Bellido. Un 
volumen de 833 páginas. E. Pre­
cio: $ 28,00. (Editor: Salvat, S. A.).

B alado  (M . ) ,  R om ero  (L .  F.) y N o i
seux (P. J .) .

El electroencefalograma huma­
no. Un volumen de 147 páginas. 
R. Precio: $ 12,00. (Editor: El
Ateneo).

Barousse (R o m á n  S .) .

Neumotorax terapéuticos activos 
y pasivos. Un folleto de 55 pági­
nas. (Editor: La Semana Médica).

Basabe ( H o r a c io ) .

Los grandes síndromes bronco 
pleuro pulmonares. Primera parte. 
Un volumen de 202 páginas. R. 
Precio: $ 7,00. (Editor: El Ate­
neo ).

Belm es (P e d ro  G.).
Diagnóstico de las enfermedades 

del corazón por el electrocardiogra­
ma. Un volumen de 277 páginas. 
R. Precio: $ 10,00. (Editor: El
Ateneo).

Belou (P e d ro ) .
La revisión de la morfología ar­

terial. Un folleto. (Editor: Rev.
Arg. de Otorrinolaringología).

B e l t rá n  (J u a n  R a m ó n ) .

Cátedra de historia de la medi­
cina. Memoria Un folleto de 44 
páginas. (Edición del autor).

B e rg a ra  (C a r lo s )  y S t ico  (S. A b e l ) .

El reflejo óculo-cardíaco y la ac­
ción de los anestésicos con adre­
nalina. Un folleto de 30 páginas. 
(Editor: La Semana Médica).

B e ru t i  (José A .) .
Semmelweis y la fiebre puerpe­

ral. Vida y obra de un gran médi­
co desventurado. Un. volumen de 
153 páginas. R. Precio: $ 2,50.
(Editor: Aniceto López).

B orda  (J u l io  M .) .

Dermatología e infección focal. 
Un volumen de 104 páginas. R. 
Precio: $ 2,50. (Edición del au­
tor).

B ra c h e t ta  ( V ic t o r io ) .

Rayos Roentgen. Técnica del 
roentgendiagnóstico. Un volumen 
de 291 páginas. R. Precio: $ 20,00. 
(Edición del autor).

B ra ie r  ( B e r n a r d o ) .
Bromatología. Segunda edición. 

Un volumen de 657 páginas. R. 
Precio: $ 20,00. (Editor: Aniceto 
López).

Brea (M a r io  M .) .
Los tumores inflamatorios del co­

lon. Un volumen de 65 páginas. R. 
Precio: $ 4,00. (Edición del autor).

C arlos  (E d u a rd o  B .).

Clínica jurídica y enseñanza 
práctica. Un volumen de 92 pági­
nas. R. Precio: $ 2,00. (Edición
del autor, Santa Fe).

C asie l lo  ( A n to n io ) .

Cardiopatias y embarazo. Un vo­
lumen de 126 páginas. R. Precio:
$ 2,00. (Edición del autor).

C a s t i l lo  (E n r iq u e  B. de l)  y A rg o n z  
(J o a q u ín ) .

Semiología de las glándulas de 
secreción interna. Sistema nervioso 
de la vida vegetativa. Segunda 
edición. Un volumen de 197 pági­
nas. R. Precio: $ 6,00. (Editor:
El Ateneo).
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C o ll in  (R e m y ) .

Las hormonas. Traducción de 
Xavier Zubiri. Un volumen de 315 
páginas. R. Precio: $ 4,00. (Edi­
tor: Espasa-Calpe).

Cuatrecasas (J u a n ) .

Lecciones de fisiopatología endo­
crina. Un volumen de 277 páginas. 
R. Precio: $ 8,00. (Editor: Edito­
rial Esculapio).

— Psico-biología general de los ins­
tintos. Un volumen de 207 páginas. 
R. Precio: $ 2,50. (Editor: Anice­
to López).

C u ru tc h e t  (Pedro  D.).
Clínica quirúrgica en las hidato

sis costal y pleural. Un volumen de 
182 páginas. R. Precio: $ 8,00.
(Editor: El Ateneo).

Díaz Bob il lo  ( Ig n a c io ) .
Patología del peritoneo en el lac­

tante. Un volumen de 186 páginas. 
R. Precio: $ 7,00. (Editor: El Ate­
neo).

Escudero (P e d ro ) .
La política nacional de la ali­

mentación en la República Argen­
tina. Un volumen de 143 páginas. 
R. (Editor: Instituto Nacional de 
la Nutrición).

Fascio lo  (Juan C ar los ) .
Hipertensión arterial nefrógena. 

Estudio experimental. Un volumen 
de 156 páginas. R. Precio: $ 8,00. 
(Editor: El Ateneo).

F o r t ín  (E . P.).
Investigations sur le glaucome. 

Essais. Un volumen de 47 páginas. 
R. Precio: $ 12,00. (Editor: El 
Ateneo).

— Rétine humaine et phénoménes 
entoptiques. Un volumen de 207 
páginas. R. Precio: $ 30,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

Gioia (T e re n c io ) .
Fracturas y luxaciones. Tomo 

III. Un volumen de 2.519 páginas. 
R. Precio: $ 35,00. (Editor: Ani­
ceto López).

González (José R afae l) .
Las dilataciones y atonías de las 

vías execretorias superiores del ri­

ñón. Su Fisiopatogenia. Un volu­
men de 96 páginas. R. Precio:
$ 3,00. (Edición del autor).

G rant (D o r is  L. M .) .

Colección de recetas y algunas 
explicaciones del sistema alimenti­
cio del doctor Williams Howard 
Hay. Traducción de Adelaida H. 
de Gibson. Un volumen de 88 pá­
ginas. Precio: $ 2,50. (Edición del 
autor).

Guzmán ( A r tu r o ) .

Alimentación racional. Segunda 
edición. Un volumen de 368 pági­
nas. R. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Orientación Integral Humana).

Jacob (C h r ) .

Folia neurobiológica argentina. 
Atlas II: El cerebro humano. Su 
anatomía patológica en relación 
con la clínica. Un volumen de 400 
páginas. R. Precio: $ 25.00. (Edi­
tor: Aniceto López).

La primera parte de esta obra se
publicó en el Primer Semestre de 1939.
Ver B. B. A. Nº 5.

Lacroze (A lb e r to ) .

Consejos a los diabéticos. Un fo­
lleto de 26 páginas. Precio: $ 1,50. 
(Editor: El Ateneo).

L ia n  (C a m i l le ) .

L'année medicale pratique. 1939. 
Edición en castellano. Un volumen 
de 587 páginas. (Editor: René Lé
pine).

L i jo  Pavía (J u s to ) .

Temas de oftalmología. Un volu­
men de 130 páginas. Precio: 
$ 10,00. (Edición de la Revista Oto- 
neuro-oftalmológica).

Lom bard i (E .) ,  V íta le  (A .)  y Royer 
(M .) .

Aparato digestivo. Un volumen 
de 405 páginas y 222 figuras. R. 
Precio: $ 12,00. (Editor: Bibliote­
ca de Semiología).

Maggi Zava lía  (J u a n ) .

Organización de la lucha contra 
el tracoma en el norte de Santa Fe. 
Un folleto de 54 páginas. (Edición 
de la Dirección General de Higie­
ne, Santa Fe).
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M a r t ín e z  (F .)  y B e rc o n s k y  ( I . ) .
Aparato respiratorio. Un volu­

men de 314 páginas y 213 figuras. 
R. Precio: $ 9,00. (Editor: Biblio­
teca de Semiología).

M a r t i ni ( T u l io )  y Com as (J o s é ) .

Dolico. Extasis del tubo digesti­
vo. Enfermedad de Glenard Lane. 
Un volumen de 231 páginas. R. 
Precio: $ 6,00. (Editor: El Ate­
neo).

M ir iz z i  (P ab lo  L . ) .

Fisiopatologia del hepato-colédo- 
co. Colangiografía operatoria. Un 
volumen de 282 páginas. E. Precio: 
$ 30,00. (Editor: El Ateneo).

M oreno  (B e l is a r io  A . ) .

El reumatismo. Su problema ac­
tual. Un volumen de 72 páginas. 
R. Precio: $ 6,00. (Editor: El Ate­
neo).

M osca ( L id io  G .).

Radiología y fisioterapia. Segun­
da edición. Un volumen de 769 pá­
ginas. R. Precio: $ 20,00. (Editor: 
Aniceto López).

M u n ic ip a l id a d  de la C iudad de Bue­
nos A ire s .

Actuación de la Delegación Sa­
nitaria Argentina en Chile con mo­
tivo del sismo de 1939. Un folleto. 
(Publicación Oficial).

N o rr ié  ( H é c to r ) .

Factores de la distribución geo­
gráfica de las enfermedades. Un 
folleto de 26 páginas. (Edición del 
autor).

— La lucha antituberculosa en Sui­
za y Estados Unidos. Un folleto. 
(Edición del autor).

P angaro  (José A lb e r to ) .

Las enfermedades de la sangre. 
Un volumen de 307 páginas. R. 
Precio: $ 10,00. (Editor: El Ate­
neo).

P e ll iza  (José M a r ía ) .

Pneumotórax espontáneo en la 
infancia. Un volumen de 197 pá­
ginas. R. Precio: $ 8,00. (Editor: 
El Ateneo)

Pérez (M a n u e l  L u is ) .

El Instituto de Maternidad y 
Asistencia Social. Un volumen de 
154 páginas. R. (Editor: Aniceto 
López).

Pérez Z ab a la  ( M a n u e l ) .

Esguince de rodilla. Derrames 
articulares. Lesiones de ligamentos 
laterales. Lesiones de ligamentos 
cruzados. Un volumen de 148 pá­
ginas. R. Precio: $ 10,00. (Editor: 
El Ateneo).

P e r ru s i  (L e o n a rd o  C .).
La mujer. Un volumen de 298 

páginas. E. Precio: $ 6,00. (Edi­
tor: Anaconda).

P ia g g io  (R a ú l  A .)  y  G arc ía  C a p u r ro  
(F e d e r ic o ) .

Equinococosis pulmonar. Ilustra­
do con 266 figuras. Un volumen de 
403 páginas. R. Precio: $ 15,00.
(Editor: El Ateneo).

P ie r in i  ( L .  E.) y  Q u iro g a  (M . I . ) .

Introducción al estudio de la der
matosifilología. 2a edición. Prólogo 
de Pedro Baliña. Un volumen de 
278 páginas. R. Precio: $ 7,00.
(Editor: El Ateneo).

P iñero G arc ía  (P e d ro  P .) .
Características endemiográficas 

de la infección tuberculosa en la 
República Argentina. Un folleto 
de 22 páginas. (Editor: A. G. Buf
farini).

— Endemiografia de la difteria. 
Prólogo de Carlos E. Dieulefait. Un 
volumen de 286 páginas. R. Pre­
cio: $ 8,00. (Editor: J. Lajouane 
y Cía.).

— Endemiografia de la lepra en Ro­
sario. Un folleto de 43 páginas. 
(Edición del autor).

—- Lo autóctono en leprología. Un 
folleto de 20 páginas. (Editor: E. 
Spinelli).

P iz a rro  Crespo ( E m i l i o ) .
Psicología y profilaxis de los de­

litos. Un folleto de 63 páginas. 
Precio: $ 1,00. (Editor: La Sema­
na Médica).

P iz a r ro  (Juan  C a r lo s ) .
Lóbulo frontal. Un volumen de 

262 páginas. R. Precio: $ 5,00.
(Editor: Aniceto López).
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Quiroga (M arc ia l I.).
Chancro blando. Sintomatología - 

Diagnóstico - Tratamiento. Un folle­
to de 51 páginas. Precio: $ 2,00. 
(Editor: El Ateneo).

Ramírez Calderón (H é c to r ) .

Cáncer. Un volumen de 232 pá­
ginas. R. Precio: $ 10,00. (Editor: 
El Ateneo).

Repetto (Roberto  L.) y Camponovo 
(L u is  E.).

El sulfato de magnesio en tera­
péutica. Un folleto de 55 páginas. 
Precio: $ 4,00. (Editor: Editorial 
El Día Médico).

Robertis  (E. D. P. de).

Estudios de histofisiología hepá­
tica. Un volumen de 240 páginas. 
R. (Editor: Guido Buffarini).

Romano (N ico lás ) .

Lecciones de clínica médica. Un 
volumen de 183 páginas. R. Pre­
cio: $ 7,00. (Editor: El Ateneo).

Samuels (Ju les).

El ciclo genital de la mujer. Los 
períodos de fertilidad y esterilidad 
fisiológicas . Un volumen de 207 
páginas. R. Precio: $ 10,00. (Edi­
tor: Cayetano Vergara).

Stocker (H é c to r  E. F.).

Gastroscopía. Un volumen de 238 
páginas. R. Precio: $ 25,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

Valle  (D e lfo r  del, h.).

Patología y cirugía del esfínter 
de Oddi. Colédoco. Odditis esclero 
retráctil crónica. Un volumen de 
274 páginas. R. Precio: $ 10,00.
(Editor: El Ateneo).

V a l lo ry  (César) y Ne ll i  (R odo lfo ) .

Guía moderna de terapéutica pa­
ra la práctica médica. Un volumen 
de 1.354 páginas. R. Precio: $ 25,00. 
(Editor: Aniceto López).

Vera (A lb e r to  A ) .

Trasfusión de sangre citratada 
sin ayudante. Un folleto. (Editor: 
La Semana Médica).

Vidal (F la m in io )  y  C o u rt is (Baud i­
l io ) .

Geniculado externo. Un volumen 
de 203 páginas. R. (Editor: Anice­
to López).

Vidal Freyre (A lf re d o ) .

Sulfato de magnesio por via hi
podérmica como sedante de la tos. 
Un folleto de 14 páginas. (Editor: 
Luis Laplacette).

W aldorp  (Carlos) y Bordo (Carlos 
A .) .

Nefropatías médicas. Tomo II. 
Un volumen de 700 páginas, R. 
Precio: $ 20,00. (Editor: Aniceto 
López).

W o laj (Isaac F.).
La tuberculosis en la edad esco­

lar. Prólogo del Dr. G. Sayago. Un 
volumen de 144 páginas. R. Pre­
cio: $ 5,00. (Editor: Lutz, Ferran­
do y Cía.).

* * *
Publicaciones del Centro de In­

vestigaciones Tisiológicas. Tomo 
III. Un volumen de 336 páginas. 
R. Precio: $ 8,00. (Editor: Pabe­
llón “Las Provincias”, Hospital 
Tornú).

— Segundo Congreso Americano y 
Primero de Urología. Actas y tra­
bajos. Dos volúmenes con 862 y 
908 páginas. (Publicación Oficial).

C IE N C IA S  E X A C T A S , F IS IC AS,
Q U IM IC A S  Y N A T U R A L E S

A ngu ita  (F e lipe ) .
La regla de cálculo. Instruccio­

nes prácticas para su manejo. Un 
folleto de 46 páginas. (Editor: 
Lutz, Ferrando y Cía.).

Artaza (E .) .
Saneamientos urbanos y rurales 

en la República Argentina. Provi­
sión de agua. Un volumen de 184 
páginas. R. Precio: $ 3,80. (Publi­
cación de la F. de Ciencias Fisico­
matemáticas de la Universidad de 
La Plata).

Babini (José).
La matemática en Descartes y el 

mundo exterior. Un folleto. (Edi­
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tor: Universidad Nacional de La 
Plata).

— Matemática y cultura. Un folle­
to. (Editor: Colegio Libre de Es­
tudios Superiores).

B in i M u l le r  ( E s th e r ) .

Apuntes de química orgánica 
acíclica. Segundo año de farmacia. 
Dos volúmenes de 214 y 543 pági­
nas. R. (Edición de la autora).

B iraben  (M a x ) .

Sobre nidos de arañas del géne­
ro thomisoides. Un folleto de 10 
páginas, con ilustraciones. (Edición 
del Instituto del Museo de La Pla­
ta).

B la is te n  (R aú l J .) .

Producción de ácido fumárico por 
fermentación con diversas cepas 
de hongos. Un volumen de 90 pá­
ginas. R. (Edición del autor).

B osa tta  ( L id ia  R.).
Estudio del sistema métrico de­

cimal y de otras medidas. Aritmé­
tica. Un folleto de 54 páginas. 
(Editor: Boletín Matemático).

B ro g l ie  ( L u is  d e ) .

La física nueva y los cuantos. 
Traducción del francés por Juan 
Guixé. Un volumen de 288 pági­
nas. R. Precio: $ 4,50. (Editor:
Editorial Losada, S. A.).

— Materia y luz. Traducción de 
Xavier Zubiri. Un volumen de 313 
páginas. R. Precio: $ 5,00. (Edi­
tor: Espasa - Calpe).

Brosig  (F . ) .

Corrientes siderales electro mag­
néticas del Universo y sus influen­
cias en el hombre. Un volumen de 
175 páginas. R. Precio: $ 3,50.
(Editor: Nicolás Kier).

Bruch  (C a r lo s ) .

Misceláneas entomológicas. II. 
Un folleto de 20 páginas, con ilus­
traciones. (Editor: Instituto del
Museo Nacional de La Plata).

— Un nuevo histérido mirmecófilo 
(coleopt). Un folleto de 10 páginas, 
con ilustraciones. (Editor: Institu­
to del Museo Nacional de La Pla­
ta).

B u t ty  ( E n r iq u e ) .

Resolución estática de sistemas 
planos. Primera parte. 2a edición. 
Mecánica general de sistemas pla­
nos. Un volumen de 398 páginas y 
6 láminas. Precio: $ 22,00. (Edi­
tor: Centro Estudiantes de Inge­
niería).

C a b re ra  ( A n g e l ) .

Cuatro especies nuevas del géne­
ro nassauvia. Un folleto. (Edición 
del Museo de La Plata).

C ag lia  M a io ra n a  (J u a n ) .

Instrucciones generales sintetiza­
das y referidas al manejo de la 
cinta calculadora. Un folleto de 
27 páginas. (Edición del autor, 
Santa Fe).

C a n a ls (J o s é ) .

Nuevos opiliones de la Argenti­
na. Un folleto de 16 páginas, con 
ilustraciones. (Editor: Instituto
del Museo Nacional de La Plata).

C e r io t t i  ( A n to n io ) .

Guia Sintética de Análisis Bro
matológicos. Capítulo sobre el aire 
atmosférico. Un folleto de 32 pági­
nas. (Edición del autor).

C ortés Plá.

Algunos aspectos de la física mo­
derna. Un volumen de 136 páginas. 
R. Precio: $ 5,00. (Edición de la 
Universidad del Litoral).

C hris te n se n  (G re g o r io  J . ) .
Manual práctico de electromecá­

nica. Un volumen de 372 páginas. 
R. Precio: $ 4,00. (Edición del au­
tor).

D arm o is  (G eorge ).
Estadística matemática. Cuader­

no N9º  8. Prefacio de M. Huber. 
Versión castellana de Emilia Ame­
lia Journet y José F. Domínguez. 
Un volumen de 284 páginas. R. 
Precio: $ 6,00. (Edición del Insti­
tuto de Biometría, de la Facultad 
de Ciencias Económicas).

E in s te in  ( A lb e r t )  e In fe ld  (L e o p o ld ) .
La física, aventura del pensa­

miento. El desarrollo de las ideas 
desde los primeros conceptos has­
ta la relatividad y los cuantos.
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Traducción de Rafael Grinfeld. Un 
volumen de 366 páginas. R. Pre­
cio: $ 6.00. (Colección Ciencia y 
Vida, dirigida por Felipe Jiménez 
de Asúa. Editor: Editorial Losa­
da, S. A.).

E rn i tz  (A n a to l io ) .

Primer Manual Argentino de In­
geniería. Segunda edición. Un vo­
lumen de 516 páginas. R. Precio:
$ 12,00. (Editor: E. Tudori).

Fernández (D ion is io  E nr ique).
Espiral para cálculos. Un folle­

to de 14 páginas. (Edición del au­
tor).

Ferram ola  (R a ú l) .
Microbiología de aguas dulces. 

Un volumen de 98 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,50. (Editor: Colegio Libre 
de Estudios Superiores).

F rengue ll i  (Joaqu ín ).
Crisostomataceas del Río de la 

Plata. Un folleto de 30 páginas, 
con ilustraciones. (Editor: Institu­
to del Museo Nacional de La Pla­
ta).

G iarde ll i  (M a r ía  Lu isa ) .
El florecimiento de spirodela in­

termedia W. Koch. Un folleto de 
8 páginas, con ilustraciones. (Edi­
tor: Instituto del Museo Nacional 
de La Plata).

Gollán (Josué, h.) y Lachaga (D á ­
maso A .) .

Aguas de la Provincia de Santa 
Fe. Un volumen de 384 páginas. 
R. Precio: $ 7.00. (Edición del Ins­
tituto Experimental de Investiga­
ciones y Fomento Agrícola Gana­
dero, Santa Fe).

Colaboraciones de Mario D. Piccini
ni, Sigfrido Lexow, Carlos Kenda y
Eduardo Miguel Pocoví.

H a rr in g to n  (H o rac io  J.) .
El aparato apical de Spirifer Ver- 

neuilli. Un folleto de 24 páginas, 
con ilustraciones. (Editor: Institu­
to del Museo Nacional de La Pla­
ta).

Hustache (A .) .
Descripción de una especie nueva 

del género conotrachelus Sch. (Col. 
Curculionidae). Un folleto de 8 pá­

ginas. (Editor: Instituto del Mu­
seo Nacional de La Plata).

Huxley (Ju l ián ) .

El pensamiento vivo de Darwin. 
Traducción de E. Jiménez de Asúa. 
Un volumen de 230 páginas. R. 
Precio: $ 3,00. (Editor: Editorial 
Losada, S. A.).

H ylton  Scott (M ar ía  Isabel).

Estudio anatómico del borus “stro
phocheilus lorentzianus,, (Doer). 
Un folleto de 50 páginas, con ilus­
traciones. (Edición del Instituto 
del Museo de La Plata).

L ieberm ann (José).

Catálogo sistemático y biogeográ
fico de acridoideos argentinos. Un 
volumen de 118 páginas. R. (Edi­
ción del autor).

— Catálogo sistemático y zoo geo­
gráfico de los lacertilios argenti­
nos. Un folleto de 26 páginas. (Edi­
ción del autor).

L indqu is t  (Juan C.).

Nota critica sobre una uredi
nea argentina, mainsia imperialis 
(Speg). Comb. Nov. Un folleto. 
(Edición del Museo de La Plata).

Loser (B .) .

Hormigón armado. Traducción 
de Eduardo I. Rumbo. Un volumen 
de 268 páginas. E. Precio: $ 15,00. 
(Editor: El Ateneo).

M ello-Leitao (C. de).

Pseudoscorpiones de Argentina. 
Un folleto de 12 páginas, con ilus­
traciones. (Editor: Instituto del
Museo Nacional de La Plata).

Ottone llo  (N és to r  J.).
El Primer Congreso Sudamerica­

no de Ingeniería. Un folleto de 32 
páginas. (Edición del autor).

Paulsen (E m il io  F.), Pécora (E d g a r­
do J.) y A b itbo l (José).

Sobre la determinación cuantita­
tiva de la materia orgánica en sue­
los. Un folleto de 16 páginas. (Edi­
ción del Instituto de Química e 
Investigaciones Agropecuarias, de 
la Facultad de Agronomía y Vete­
rinaria) .
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ginas. (Editor: Facultad de Cien­
cias Matemáticas, Universidad Na­
cional del Litoral, Santa Fe).

R iv o l in  (A u g u s to  E .).
Fórmulas y tablas para el cálculo 

de vigas soldadas a la flexión pla­
na. Un volumen de 89 páginas. R. 
(Edición del autor).

Runge (A lb e r to  R.).
Manual de normogramas para la 

difusión popular de la matemática, 
geometría y física. Un folleto de 
32 páginas. (Edición del autor).

Santis  (L u is  de).
Sobre dos nuevos encirtidos ha­

llados en la República Argentina, 
con descripción de un nuevo géne­
ro (hymenoptera, chalcidoidea). Un 
folleto de 12 páginas, con ilustracio­
nes. (Editor: Instituto del Museo 
Nacional de La Plata).

Scheld ( K a r l ) .

Scolytidae y platypodidae. Un fo­
lleto de 8 páginas, con ilustracio­
nes. (Editor: Instituto del Museo 
Nacional de La Plata).

S im o n o f f  (M .)  y  A rn a b o ld i  (E . A .) .

Eter cinético y determinaciones 
experimentales sobre arenas, morte­
ros y hormigones. Un volumen de 
83 páginas. R. Precio: $ 2,40. (Edi­
tor: Revista de la Facultad de 
Ciencias Físico - matemáticas, La 
Plata).

S te u l le t  (A l f re d o  B.) y  D e a u t ie r  (E n ­
r ique A .) .

Sobre la presencia de larus fus
cus y speotyto cunicularia juninens
is en la Argentina. Un folleto de 

8 páginas. (Editor: Instituto del 
Museo Nacional de La Plata).

Thibaud  (J u a n ) .

Vida y transmutaciones de los 
átomos. Traducción de Xavier Zu
biri. Un volumen de 259 páginas. 
R. Precio: $ 4,00. (Editor: Espasa- 
Calpe).

V e rd ie r  (O scar) .

Un nuevo punto de vista del se­
gundo principio de la termodiná­
mica. Un volumen de 84 páginas. 
R. (Edición del autor).

V ig n a u x  (Juan C.).

Algunas contribuciones a la teo­
ría de la sumabilidad de las series 
e integrales. Un volumen de 69 pá­

V i l la r r e a l  (Segundo D.).

Conferencias y trabajos efectua­
dos en el año 1938. Programa de 
trabajo del Instituto de Investiga­
ciones Técnico - Industriales, Cli­
matología, Aguas termales y mine­
rales, Algunos minerales de la Pro­
vincia de Catamarca. Halitas del 
Noroeste Argentino, Minerales de 
arsénico y de zinc de la Provincia 
de Catamarca, Ocres de hierro de la 
Provincia de Catamarca. Un folle­
to de 47 páginas. (Editor: Univer­
sidad Nacional de Tucumán).

W eese.

Tablas de dimensiones para ele­
mentos de hormigón armado some­
tidos a la flexión. Traducción de 
Mario De Luccia y José J. Berar
done. Un volumen de 108 páginas. 
R. (Edición del autor).

W il l ia m s  ( A d o l fo  T .)  .

La multiplicidad de los términos 
espectrales y su relación con la 
valencia química. Aplicación de la 
mecánica ondulatoria. La estruc­
tura de las moléculas. Un folleto 
de 52 páginas. (Editor: Academia 
Nacional de Ciencias Exactas, F í ­
sicas y Naturales).

* * *
Aguas minerales de la República 

Argentina. Provincia de Jujuy. Un 
volumen de 230 páginas. (Edición 
del Ministerio del Interior).

— Inauguración de la ampliación 
del Laboratorio de Ensayo de Ma­
teriales. Un folleto de 49 páginas. 
(Publicación oficial de la Fac. de 
Ciencias Físico - matemáticas de la 
Universidad Nacional de La Pla­
ta).

H IG IE N E  Y  P U E R IC U L T U R A  

A b e n t in  (José).

Guía práctica para iniciarse en 
el naturismo. Un volumen de 120 
páginas. R. (Editor: Corporación
Colonia Naturista Argentina, Mar 
Chiquita, Córdoba).



56 BOLETIN BIBLIOGRAFICO ARGENTINO

Berger (H ans).

Conservación y belleza del cabe­
llo. Un volumen de 172 páginas. 
R. Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

Bonder (E r ic ) .

Mis secretos de naturista. Lo 
que yo comprobé. Un volumen de 
110 páginas. R. Precio: $ 3,00.
(Editor: Enrique Puga Sabaté).

B radford  (John).
La vida comienza a los cuarenta 

años. Un volumen de 186 páginas. 
R. Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

Candel (D an ie l) .

Los derechos del niño. Prólogo 
del Dr. M. Blasco Garzón. Un vo­
lumen de 123 páginas. R. Precio:
$ 1,00. (Editor: Res Non Verba).

Carbonell (M anuel V .).
Higiene. Epidemiología y profi­

laxis. Higiene social. 2º Tomo. Un 
volumen de 331 páginas. R. Pre­
cio: $ 4,00. (Editor: El Ateneo).

E hre t (A rn a ld o ) .

Ayuno racional. Para el rejuve­
necimiento físico, mental y espiri­
tual. Un volumen de 86 páginas. 
R. Pr ecio: $ 1,50. (Editor: Nico­
lás Kier).

Fernández Verano (A lf re d o ) .
Para una patria grande un pue­

blo sano. Medicina social, Eugene­
sia, protección maternal, puericul­
tura, educación sexual, higiene del 
trabajo, tuberculosis, enfermedades 
venéreas, alcoholismo, paludismo, 
lepra, peste y otras enfermedades. 
2ª edición. Un volumen de 234 pá­
ginas. R. Precio: $ 2,00. (Edición 
del autor a beneficio de la Liga 
de Profilaxis Social).

Ponce (E rnesto  V.) y Méndez (E duar
do A .) .

Nociones de higiene y medicina 
social. Segunda edición. Un volu­
men de 954 páginas y 120 figuras. 
R. Precio: $ 9,00. (Editor: Anice­
to López).

Storn i (Ju l io  S.).
Sugestiones fitoarqueológicas vin­

culadas a la alimentación. Un fo­
lleto de 36 páginas. (Edición del 
autor, Tucumán).

Tanon (R om er).

Fruta y salud. Un volumen de 
186 páginas. R. Precio: $ 1,00.
(Editor: Tor).

Velde (T h . H. Van de).

Aversión y atracción en el matri­
monio. Edición ilustrada. Un volu­
men de 423 páginas. R. Precio:
$ 5,00. (Editor: Claridad).

— El matrimonio perfecto. Estudio 
de su fisiología y su técnica. Tra­
ducción de Gregory Warren. Un 
volumen de 449 páginas. R. Pre­
cio: $ 5,00. (Editor: Claridad).

T E X T O S  PARA LA E N S E Ñ A N Z A
P R IM A R IA , S E C U N D A R IA  

Y E S PEC IAL

Abbondante Sgobber (H e n r i ) .
The student’s A. B. C. Un volu­

men de 266 páginas. E. Precio:
$ 3,50. (Editor: M. Tato).

Abele ira  Jáuregui (Susana).
Una antología para la escuela 

primaria. Un volumen de 548 pá­
ginas. R. Precio: $ 3,00. (Editor: 
Angel Estrada y Cía.).

Arena (L u is ) .
Cielo sereno. Libro de lectura. 

Un volumen de 127 páginas. E. 
Precio: $ 1,10. (Editor: Angel Es­
trada y Cía.).

— Rama florida. Libro de lectura. 
Un volumen de 114 páginas. E. 
Precio: $ 1,00. (Editor: Angel Es­
trada y Cía.).

Berru t i  (P .).

Manual de ingreso. Primer año. 
Colegios Nacionales, Liceos. Un vo­
lumen de 192 páginas. R. (Editor: 
Editorial Escolar).

Blomberg (H é c to r  Pedro) y Ryan 
(R icardo).

El mundo americano. Libro de 
lectura. Un volumen de 343 pági­
nas. E. Precio: $ 2.50. (Editor: An­
gel Estrada y Cía.).

Bonesatti (Tob ías).
Cuaderno de estética. Un volu­

men de 97 páginas. R. Precio: 
$ 5,00. (Edición del autor).
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B o n n o t  de C o n d i l la c  (E s te b a n ) .
Lógica elemental. Traducción de 

Pedro E. Labrousse. Un volumen 
de 160 páginas. R. Precio: $ 0,30. 
(Editor: Tor).

C a s t i l lo  (J a c in to  M .) .
Historia para el tercer grado de 

las escuelas de la Provincia de San­
ta Fe. Un volumen de 112 páginas. 
R. Precio: $ 2,00. (Editor: Manuel 
Alvarez, Rosario).

Davel de D eam bros i (R o s a r io  E.) y 
C h r is te n s o n  de S a ru b b i  ( R a m o n a ) .

Pío - pío. Libro de lectura. Un 
volumen de 114 páginas. E. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Angel Estra­
da y Cía.).

F o rg io n e  (José  D .).
Lenguaje. Quinta edición. Un vo­

lumen de 151 páginas y grabados. 
E. Precio: $ 1,75. (Editor: A. Ka
pelusz).

G im énez  (J u a n  R a m ó n ) ,  C apdev ila  
( A r t u r o ) ,  C a né (M ig u e l )  y  o tros .

La cartilla literaria. Selección y 
notas por Juan O’Trebor. Un vo­
lumen de 128 páginas. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Editorial Laud).

Gómez (H e rn á n  F é l ix ) .

Lecciones de Historia Antigua. 
Prehistoria y Grecia. Un volumen 
de 144 páginas. R. Precio: $ 1,30. 
(Edición del autor, Corrientes).

H. E. C.

Gramatiquilla. Lecciones de len­
gua castellana. Un volumen de 69 
páginas. R. Precio: $ 0,75. (Editor: 
Alberto Moly).

Jobson ( C a tu l ) .
Lógica. 2ª edición. Un volumen 

de 279 páginas. E. Precio: $ 3,50. 
(Editor: M. Tato).

Menéndez (M a n u e l A . ) .
El caldén. Primer libro de lec­

tura para escuela de cárceles. Un 
folleto de 36 páginas. (Edición de 
la Dirección General de Institutos 
Penales).

M o r t i l la r o  (G aspar)  y  E l iz o n d o  (R a ­
m ón T . ) .

Elementos para iniciación litera­
ria. Dos volúmenes con 137 y 218

páginas. R. Precio: $ 1,40. (Edi­
tor: Araujo Hnos.).

Piazza ( L ic u r g o ) .

Elementos de física para escue­
las de comercio. Un volumen de 
215 páginas. E. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: M. Tato).

— Nociones de química. Para es­
cuelas de comercio. Un volumen de 
202 páginas. E. Precio: $ 3,00.
(Editor: M. Tato).

P iazzón (A u g u s to  G. d e ) .

Libro de corte y confección siste­
ma Piazzón. Un volumen de 77 pá­
ginas. R. Precio: $ 5,00. (Edición 
del autor).

R obredo ( M a r ía  E r c i l ia )  y  C u m ora  
( M a r ía  L u c ía ) .

Vida y paisaje. Libro de lectura. 
Un volumen de 543 páginas. E. 
Precio: $ 2,50. (Editor: Angel Es­
trada y Cía.).

S o lo rzano  S agredo ( V . ) .
Papirolas. Tratado de papirofle

xia. Figuras geométricas de papel 
doblado y plegado. Segundo ma­
nual. Un volumen de 199 páginas. 
R. Precio: $ 4,00. (Editor: Calixto 
Perlado).

T re v is a n  (H é c to r )  y  S in la n d  (J o s é ) .
Manual de historia de la civili­

zación. Novena edición. Un volu­
men de 700 páginas. E. Precio: 
$ 11,00. (Editor: Librería del Co­
legio).

Valdaspe ( T r ís t á n ) .

Curso de literatura castellana. 
2a parte. Antología Clásica. Un 
volumen de 678 páginas. E. Pre­
cio: $ 6,00. (Editor: Editorial
F. V. D.).

V a l ie n te  N o a i l le s  (J o rg e ) .
Síntesis gráfica del idioma ale­

mán. Revisada y corregida por 
Karl Sauer. Un álbum de 72 pági­
nas. Precio: $ 8,00. (Edición del 
autor).

Y a p u r  ( R u f in o ) .
Plegado. Trabajo manual educa­

tivo. Un volumen de 80 páginas. 
E. Precio: $ 2,50. (Editor: Edito­
rial Independencia).
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* * *
Conocer la patria es un deber. 

Lectura de la monitora escolar. Un 
volumen de 127 páginas. E. Pre­
cio: $ 2,50. (Editor: La Facultad).

C O LO N IZ A C IO N , A G R IC U L T U R A  
Y  G A N A D E R IA

B e r to l in i  (L u is  A .) .

Desecación al sol de peras y man­
zanas en Río Negro. Un folleto de 
20 páginas. (Editor: Ministerio de 
Agricultura, Dirección de Propa­
ganda y Publicaciones).

Boerger (A lb e r to ) .
La rotación. Un folleto de 62 pá­

ginas. (Edición de la Facultad de 
Agronomía y Veterinaria).

Boeuf (F ) .

Clasificación de los trigos culti­
vados en Francia según "fuerza pa­
nadera" a fin de tener en cuenta 
esta cualidad en la fijación del pre­
cio. Un folleto de 24 páginas. (Pu­
blicación de la Comisión Nacional 
de Granos y Elevadores).

Brabender (Carlos W .) .

Conferencias pronunciadas en la 
Argentina en 1937. Un folleto de 
71 páginas. (Publicación de la Co­
misión Nacional de Granos y Ele­
vadores).

Cám ara de Subproductos Ganaderos 
de la Bolsa de Com ercio  de Bue­
nos A ires.

Estilo de plaza y embarque que 
rige en el comercio doméstico. San­
cionado por la C. D. de la Cámara 
el 27 de abril de 1939. Séptima 
edición. Un folleto de 51 páginas. 
(Edición de la Cámara de Subpro­
ductos).

Carosino (César B.).

Hacia la granja argentina. Un 
volumen de 120 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Edición del autor, Mer­
cedes).

C asti l lo  (B e n ja m ín  E. de l) .
En auxilio del trabajador del 

campo. Un volumen de 242 pági­
nas. R. Precio: $ 5,00. (Editor:
Frontiñan).

Comisión Nacional de Granos y Ele­
vadores.

Catálogo de los patrones oficia­
les de trigo, avena, cebada y cente­
no. Cosecha 1938 -1939. Un folleto 
de 55 páginas. (Publicación Oficial).

— La standardización del trigo en 
Australia. Un volumen de 96 pági­
nas. E. (Publicación Oficial).

— Memoria de la Asesoría Letrada 
de la Comisión Nacional de Granos 
y Elevadores. Correspondiente al 
año 1938. Presentada por A. Wal
ter Villegas. Un volumen de 94 
páginas. (Publicación Oficial).

— Relevamiento geográfico de la 
producción argentina de granos. 
Area de cultivo, rendimiento y va­
riabilidad de la cosecha de cerea­
les y lino. Trabajo realizado bajo 
la dirección del Ingeniero Agróno­
mo Vicente C. Brunini. Un volu­
men de 115 páginas. R. (Edición 
de la Comisión).

Comisión Nacional del Censo A g ro ­
pecuario.

Censo Nacional Agropecuario. Ga­
nadería 1937. Un volumen de 910 
páginas. R. (Publicación Oficial).

C rem ieux (M anuel J.) .
Jardines y flores. Un volumen 

de 144 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Ministerio de Obras Pú­
blicas de la Provincia de Buenos 
Aires).

Croce (F ranc isco  M.).
La industria del pimentón en 

Mendoza. Un folleto de 30 páginas. 
(Editor: Ministerio de Economía, 
Obras Públicas y Riego, Mendoza).

Cross (W i l l ia m  E.).
La caña de azúcar. Un volumen 

de 231 páginas. R. Precio: $ 7,00. 
(Editor: Facultad de Agronomía y 
Veterinaria).

Di Fonzo (M ar io  A .) .
La bacteriosis del algodonero. 

Mancha angular de la hoja. Un 
folleto de 24 páginas. (Editor: 
Junta Nacional del Algodón).

Fresa (R oberto ).
Informe sobre control del oídio o 

blanco del duraznero. Un folleto 
de 8 páginas. (Editor: Comisión 
Nacional de Granos y Elevadores).
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G a rc ía  M a ta  ( E n r iq u e ) ,  T a g le  (E ze
q u ie l  C.) y H e lm a n  (M a u r ic io  B .) .

Contribución al estudio de la cla­
sificación y tipificación del gana­
do en pie en la República Argen­
tina. Un folleto de 30 páginas. 
(Edición del Instituto de Zootec­
nia de la Facultad de Agronomía y 
Veterinaria).

G sell de S c h k e in e r  ( M a r g a r i t a ) .

Nociones prácticas de floricultu­
ra. Un volumen de 166 páginas. 
E. Precio: $ 5,00. (Edición de la 
autora).

L e is e rs o n  (S a m s ó n ) .

La renta de la tierra. Un volu­
men de 111 páginas. R. (Edición 
del autor).

López  (J u l io  A .) .

Voz de América. Colonización 
granjera. Un volumen de 189 pá­
ginas. Precio: $ 1,00. (Editor:
Tor).

M a d ueño  (R a ú l R .) .

Manual de instrucción forestal. 
Un folleto de 52 páginas. (Editor: 
Ministerio de Agricultura de la 
Nación. Dirección General de Tie­
rras).

M a rc ó  (P e d ro  R.) y S a n to ja n n i  ( J o r ­
ge E .).

Identificación de variedades agrí­
colas de trigo por el empleo del 
ácido fénico. Un folleto de 28 pá­
ginas. (Publicación de la Com. Nac. 
de Granos y Elevadores).

M a ro t ta  (P e d ro ) .

La agricultura. Un folleto de 14 
páginas. (Edición de la Facultad 
de Agronomía y Veterinaria).

M ia te l lo  (H u g o ) .

Esperanza fué la cuna de la co­
lonización agrícola en la Argentina 
hace ochenta y tres años. Un fo­
lleto de 16 páginas, con ilustracio­
nes. (Editor: Sociedad Rural Ar­
gentina).

M in is te r io  de A g r ic u l tu r a  de la N a ­
c ión.

Estadística de la pesca. Año 1937. 
Un folleto de 74 páginas. (Publica­
ción Oficial).

M o n t i  (A n g e l  F .) .

Jardinería. Método de multipli­
cación. Un volumen de 65 páginas. 
R. Precio: $ 2,50. (Editor: Tor).

M u t in e l l i  ( A r t u r o ) .

Miscelánea sobre cultivos de la 
yerba mate. Un folleto de 11 pági­
nas. (Editor: Ministerio de Agri­
cultura, Dirección de Propaganda y 
Publicaciones).

P a re ra  (M a n u e l  F.) y Pa lau  ( A l ­
f r e d o ) .

Diferenciación de las variedades 
de trigo por sus características de 
gluma y grano. Un volumen de 
198 páginas. (Publicación de la 
Comisión Nacional de Granos y 
Elevadores).

Pereda (H o r a c io  V . ) .

La ganadería argentina es una 
sola. Un volumen de 392 páginas. 
R. Precio: $ 3,00. (Edición del
autor).

S e rre s  (José R .).
Régimen jurídico y administrati­

vo de la propiedad de ganados. Un 
volumen de 73 páginas. R. (Edi­
ción del Instituto de Economía y  
Legislación Rural de la Facultad 
de Agronomía y Veterinaria).

S h o l le n b e rg e r  (J. H .) y C a s t ig l io n e  
(J .  M .) .

Estudio del trigo molido por mo­
linos argentinos. Un folleto de 18 
páginas. (Edición de la Comisión 
Nacional de Granos y Elevadores).

* * *
Catálogo de la Exposición Nacio­

nal de Ganadería. Un volumen de 
351 páginas. R. Precio: $ 1,00.
(Edición de la Sociedad Rural Ar­
gentina).

— 50 años de colonización judía en 
la Argentina. Introducción de José 
Mendelson. Un volumen de 316 pá­
ginas. R. Precio: $ 5,00. (Editor:
D. A. I. A .) .

— Datos estadísticos al 51 de di­
ciembre de 1938. Un folleto de 31 
páginas. (Editor: Cámara de Sub­
productos Ganaderos de la Bolsa 
de Comercio de Buenos Aires).

— La cosecha agrícola de 1937-38 
en la Provincia de Santa Fe. Un
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volumen. R. (Editor: Ministerio de 
Instrucción Pública y Fomento, 
Santa Fe).

G EO G R AFIA

Gez (Juan W .).

Geografía de la Provincia de San 
Luis. Tomo III. Un volumen de 
697 páginas e ilustraciones.. E. 
(Publicación Oficial).

Sumario: Suelos y subsuelos; Obras
de riego: diques, tomas y canales; La 
ganadería; Industrias; Industrias acti­
vas: minería; Finanzas provinciales:
Bancos, correos, obras públicas, etc.; 
Toponimia puntana; Apéndice. (Véase 
el contenido de los tomos I y II en el 
Boletín N° 5).

H orrab in  (J. F.).

Manual de geografía económica. 
Traducción de E. Maleville. Un vo­
lumen de 173 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Claridad).

U r i en (E n r iq u e  César).
Geografía económica de la Pro­

vincia de Buenos Aires. Un volu­
men de 618 páginas. R. (Publica­
ción oficial de la Facultad de 
Ciencias Económicas).

*  *  *
Baradero. Reseña histórica, geo­

gráfica y económica. Un volumen 
de 100 páginas. R. Precio: $ 1,00. 
(Editor: Instituto Agrario Argen­
tino).

— Misiones y Cataratas del Iguazú. 
Un Album con 60 fotografías. E. 
Precio: $ 10,00. (Editor: Edicio­
nes Artísticas: G. Bourquin y Cía.).

G EO LO G IA, A R Q U E O LO G IA , 
P A L E O N T O L O G IA  Y 

A N T R O P O L O G IA

Bradley (John H .).
Autobiografía de la tierra. Tra­

ducción de Abel Hornos. Un vo­
lumen de 328 páginas. R. Precio: 
$ 3,50. (Colección Ciencia y Cultu­
ra. Editor: Editorial Sudamerica­
na).

Cabrera (A n g e l) .
Balsa de juncos en el Bajo Lucus. 

Un folleto. (Publicación de la Re­
vista del Instituto de Antropología

de la Universidad Nacional de Tu
cumán).

— Notas sobre los senecio sudame­
ricanos. Un folleto. (Edición del 
Museo de La Plata).

— Sobre vertebrados fósiles del plio
ceno de Adolfo Alsina. Un folleto 
de 56 páginas, con ilustraciones. 
(Editor: Instituto del Museo Na­
cional de La Plata).

Cuyanito.
El pasado y presente aborigen. 

Un volumen de 132 páginas. R. 
Precio: $ 5,00. (Editor: El Ate­
neo).

Fossa-Mancini (E n r ique ).
Sugestiones para la confección 

de un atlas paleontográfico argen­
tino. Un folleto de 32 páginas. 
(Editor: Instituto del Museo Na­
cional de La Plata).

— Un fósil cortado por una falla.
Un folleto de 12 páginas, con ilus­
traciones. (Editor: Instituto del
Museo Nacional de La Plata).

Frenguell i  (Joaqu ín ).
Diatomeas del lago Titicaca. Un 

folleto de 28 páginas, con ilustra­
ciones. (Editor: Instituto del Mu­
seo Nacional de La Plata).

Gerez (J. M.).
Estadística minera de la Nación. 

Año 1937. Un folleto de 78 pági­
nas. (Editor: Dirección de Minas 
y Geología).

H errero  Ducloux (E n r iq u e ).
Nota sobre el meteorito de Agui­

la Blanca. (Provincia de Córdoba). 
Un folleto de 10 páginas, con ilus­
traciones. (Edición del Instituto 
del Museo de La Plata).

H errero  Ducloux (E n r ique )  y Loyarte  
(Ramón G ).

Nota sobre el hierro meteórico 
de Agua Blanca (La Rioja). Un 
folleto de 16 páginas, con ilustra­
ciones. (Edición del Instituto del 
Museo de La Plata).

Iglesias Janeiro.
Manual de procedimientos para 

la investigación de tesoros y minas. 
Un volumen de 315 páginas. E. 
Precio: $ 7,00. (Editor: Publica­
ciones Utilidad).
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Im b e l lo n i  (J .) .
Formas, esencia y metódica de 

las deformaciones cefálicas inten­
cionales. Un folleto de 37 páginas, 
con ilustraciones. (Publicación de 
la Revista del Instituto de Antro­
pología de la Universidad Nacio­
nal de Tucumán).

León ( E m i l io ) .
Un importante problema arqueo­

lógico. Un volumen de 112 páginas. 
(Edición del autor, Mendoza).

M adueño (R aú l R .).
La decadencia de los aborígenes 

australes. Conferencia. Un folleto 
de 8 páginas. (Edición del autor).

M ig n a n e g o  (A lb e r to  A .) .
Carta isócrona de La Plata y 

alrededores. Un folleto de 48 pá­
ginas y dos planos. (Editor: Gaea).

R osenvasse r ( A b r a h a m ) .

Un ex voto dedicado a Osiris. (A 
propósito de una estela del Museo 
de La Plata). Un folleto de 10 pá­
ginas, con ilustración. (Editor: 
Instituto del Museo Nacional de La 
Plata).

S errano  (A n to n io ) .

Los sambaquis o concheros brasi­
leños. Un folleto de 48 páginas, 
con ilustraciones. (Publicación de 
la Revista del Instituto de Antro­
pología de la Universidad Nacio­
nal de Tucumán).

U n iv e rs id a d  N a c io n a l de T u c u m á n .  .
Guía para la investigación etno­

lógica. Un volumen de 132 páginas. 
R. (Edición de la Universidad).

V ig n a t i  (M i lc ía d e s  A le jo ) .

Apuntes bioiconográficos del ca­
cique tuelche Casimiro. Un folleto 
de 14 páginas, con ilustraciones. 
(Editor: Instituto del Museo Na­
cional de La Plata).

— El arte parietal indígena en más­
caras, al norte de la Provincia de 
Córdoba. Un folleto de 40 páginas, 
con ilustraciones. (Editor: Institu­
to del Museo Nacional de La Pla­
ta).

— Los indios poyas. Contribución 
al conocimiento etnográfico de los 
antiguos habitantes de la Patago-

nia. Un folleto de 36 páginas, con 
ilustraciones. (Editor: Instituto del 
Museo Nacional de La Plata).

V iv a n te  ( A rm a n d o )  e Im b e l lo n i  (J o ­
sé).

Libro de las Atlántidas. Un volu­
men de 406 páginas, con ilustra­
ciones. R. Precio: $ 7,00. (Biblio­
teca Humanior. Editor: José Ane
si).

E S T A D IS T IC A  Y  D E M O G R A F IA

A c e rb o n i  (A r g e n t in o  V .) y  B a r ra l  
Souto  (J o s é ) .

Estadística. Clases dictadas en 
la Facultad de Ciencias Económi­
cas. Un volumen de 306 páginas. 
R. Precio: $ 1,50. (Editor: Centro 
de Estudiantes de la Facultad de 
Ciencias Económicas).

C O M U N IC A C IO N E S ,  IN D U S T R IA  
Y  C O M E R C IO

B a y e tto  (J u a n ) .

Apuntes de contabilidad pública. 
Un volumen de 70 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,50. (Editor: Facultad de 
Ciencias Económicas).

H e re d ia  (P e d ro ) .
Calzadas tipo según tránsito. Un 

volumen de 68 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Edición del autor).

J e n n y  ( E rn e s t  G.) y N ie d e rm e y e r  
(G e o rg ) .

Los fraudes en la contabilidad. 
Cómo se practican y cómo se des­
cubren. Un volumen de 256 pági­
nas. E. Precio: $ 9,00. (Editor:
Joaquín Gil).

J u n ta  N ac iona l del A lgodó n .
Memoria anual de la Junta del 

Algodón. 1938. Un volumen de 104 
páginas. R. (Publicación Oficial).

M in is te r io  de A g r ic u l tu r a  de la Na­
c ión.

Técnica del empaque de uvas en 
envase sudafricano. Un folleto de 
14 páginas. (Editor: Dirección de 
Propaganda y Publicaciones).

— El comercio exterior argentino 
en 1938 y 1937 y estadísticas eco­
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nómicas retrospectivas. Un volu­
men de 309 páginas. R. Precio:
$ 2,00. (Publicación Oficial).

M ü lle r  (E m il io  G.).
Interrupciones y aumento de ta­

rifas en el servicio público de elec­
tricidad en la Ciudad de Tucumán. 
Un folleto de 34 páginas. (Edición 
del autor).

Mun (T hom as).
La riqueza de Inglaterra por el 

comercio exterior. Traducción de 
Samson Leiserson. Un folleto de 
53 páginas. (Edición del autor).

M u ra t t i  (N a ta l io ) .
Las operaciones a término y su 

función económica. Un volumen. 
R. (Edición de la Universidad del 
Litoral).

O livers  (A lb e r to ) .
La explotación del tambo y las 

industrias de la leche en la Repú­
blica Argentina. Un folleto. (Edi­
ción del autor).

O l l iv ie r  (A d r iá n  V .).
Fruta argentina para exporta­

ción. Un folleto de 40 páginas. 
(Editor: Ministerio de Agricultura, 
Dirección de Propaganda y Publi­
caciones).

Polacco (C arlos).
Tabla de intereses, comisiones y 

vencimientos. Un volumen de 320 
páginas. E. Precio: $ 10,00. (Edi­
tor: Jorman).

Rodríguez A r ias  (Ju l io  C.).
El problema del precio en los ser­

vicios públicos. Un volumen de 71 
páginas. R. Precio: $ 2,00. (Edi­
ción de la Universidad Nacional 
del Litoral).

Ruhti (José G.).
Manual para correspondencia co­

mercial. Un folleto de 30 páginas. 
(Edición del autor).

Sánchez de Bustam ante (Teodoro).
La coordinación de transportes 

de la Ciudad de Buenos Aires. An­
tecedentes y exposición del régimen 
creado por la Ley Nº 12.311. Un 
folleto de 32 páginas. (Edición del 
autor).

— La vialidad y los transportes por 
caminos en la Argentina. Un vo­
lumen de 302 páginas. R. Precio:
$ 5,00. (Editor: Instituto de Eco­
nomía de los Transportes, Facul­
tad de Ciencias Económicas).

Sanguinetti (O rlando).
Las estaciones ferroviarias del 

Partido de Saladillo. Un folleto de 
7 páginas. (Edición del autor).

Scheleh (E m il io  J.).
Compilación legal sobre el azú­

car. Tomo I. Un volumen de 1.888 
páginas. (Edición del Centro Azu­
carero Argentino).

Testa (José).
Contribución al estudio tecnoló­

gico, químico y reglamentario de 
las “ chichas de uva” argentinas. 
Un folleto de 31 páginas. (Edición 
del Instituto de Industrias Agrí­
colas de la Facultad de Agronomía 
y Veterinaria).

T isso t (Eduardo Lu is ) .

El aspecto técnico económico y 
el administrativo de la instalación 
de usinas en las poblaciones ar­
gentinas. Segunda edición. Un vo­
lumen de 156 páginas. R. Precio:
$ 2,00. (Edición del autor).

T orres  Bengolea (Esteban).

Los mercados centrales de la le­
che. Un nuevo camino para servir 
a la patria. Un folleto de 22 pá­
ginas. Precio: $ 1,30. (Editor:
Araujo Hnos.).

Univers idad La Salle.
El mecanismo de la contabilidad 

ajustado al régimen legal. Moder­
no y práctico. Un folleto de 39 pá­
ginas. (Edición de la Institución).

Uzin Olleros (F e rm ín ) .
Bolsas y mercados de comercio. 

Un folleto de 28 páginas. (Edición 
del autor).

Vidales (R. J .).
Trabajo en el comercio. Régi­

men legal de las actividades pro­
fesionales en el comercio. Un vo­
lumen de 597 páginas. R. Precio: 
$ 15,00. (Edición del autor, Bahía 
Blanca).



BO LETIN  B IB LIO G R A FIC O  ARGENTINO 63

* * *
Tercera Reunión Anual de Cami­

nos. Conferencias. Un volumen de 
845 páginas. R. Precio: $ 10,00. 
(Publicación de la Facultad de 
Ciencias Fisicomatemáticas de la 
Universidad de La Plata).

T U R IS M O  Y  V IA J E S

A be ledo  (A m a r a n to  A . ) .
Visiones de Grecia. Prólogo de 

Antonio Sagarna. Un volumen de 
190 páginas. R. Precio: $ 2,50.
(Editor: El Ateneo).

C a s tro  N evares  (José M a r ía ) .
Polonia. Un folleto de 60 pági­

nas. Precio: $ 1,00. (Edición del 
autor).

Lascano  ( V íc t o r ) .

Tournée diplomática. Diario de 
viaje. Un volumen de 154 páginas. 
R. (Editor: Editorial Alfa, La Ha­
bana).

M a r ia n o  (Z e n ó n ) .

Desde La Pampa a Neuquén y 
Río Negro. Impresiones de viaje. 
Un folleto de 42 páginas. (Santa 
Rosa, Pampa).

Moch (A ndnée ).

Andanzas de un artista. Cróni­
cas de viaje. Un volumen de 600 
páginas. R. Precio: $ 10,00. (Edi­
tor: Aniceto López).

M oneta  (Jo sé ).

Recuerdos de un marino. Un vo­
lumen de 248 páginas. R. Precio: 
$ 4,00. (Edición del autor).

M oneta  (José M a n u e l) .

Cuatro años en las Orcadas del 
sur. Narraciones y hechos salien­
tes de las expediciones argentinas. 
Un volumen de 305 páginas y fo­
tografías. R. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: Jacobo Peuser y Cía.).

M o ra n d  (P a u l) .
Nueva York. Segunda edición. 

Traducción del francés por Julio 
Gómez de la Serna. Un volumen 
de 187 páginas. R. Precio: $ 1,50. 
(Editor: Espasa- Calpe).

M o re n o  (J u a n  C a r lo s ) .

Nuestras Malvinas. Un viaje de 
estudio y observación. Segunda 
edición. Un volumen de 207 pági­
nas. R. Precio: $ 2,00. (Edición 
del autor).

M o re y  (R a m ó n  F ra n c is c o ) .

Album de Mendoza. Reseña geo­
gráfica, Histórica, Cultural, Políti­
ca, Comercial e Industrial. Un vo­
lumen de 250 páginas. R. Precio: 
$ 4,50. (Edición del autor, Mendo­
za).

P a s to r  (R e y n a ld o  A . ) .

Entre el Aconquija y el San Ber­
nardo. Notas de viaje. Un volumen 
de 67 páginas. R. (Edición del au­
tor).

R o d r íg u e z  C á m p o ra  ( E . ) .
Viajero. Relatos. Un volumen 

de 84 páginas. R. (Edición del au­
tor).

S o le r  S a n u y  ( J u a n ) .
El Japón. Breve reseña de su 

geografía, historia, expansión. “Bu- 
shido” . Un volumen de 99 páginas. 
R. Precio: $ 2,00. (Edición del
autor).

S o r ia  ( Is m a e l ) .
En la maraña chaqueña. Un vo­

lumen de 63 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Edición del autor).

W ild e  (E d u a rd o ) .
Por mares y tierras, l ª y 2ª 

partes. Tomos XIV y XV de las 
Obras Completas. Dos volúmenes 
de 506 y 365 páginas. R. Precio: 
$ 7,00. (Edición de la sucesión de 
Guillermina Oliveira Cézar de Wil­
de).

— Viajes y observaciones, 1ª y 2ª 
parte. Tomos XII y XIII de las 
Obras Completas. Dos volúmenes de 
400 páginas c|u. R. Precio: $ 3,50. 
(Edición de la sucesión de Guiller­
mina Oliveira Cézar de Wilde).

A V IA C IO N

B iedm a R. (A n to n io  M .) .
Aerostación. Primera parte. Un 

volumen de 90 páginas. R. Precio: 
$ 1.00. (Biblioteca Aeronáutica.
Editor: J. Lajouane y Cía.).
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— Aerostación. Segunda parte. Un 
volumen de 166 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Biblioteca Aeronáuti­
ca. Editor: J. Lajouane y Cía.).

* * *
Dictámenes de la Asesoría Le­

trada. Tomo I. Un volumen de 94 
páginas. R. Precio: $ 1,00. (Biblio­
teca Aeronáutica. Editor: J. Lajou­
ane y Cía.).

— VI Conferencia Nacional de Ae­
ronáutica. Organización. Memorias. 
Discursos. Votos. Un volumen de 
108 páginas. R. Precio: $ 1,00.
(Biblioteca Aeronáutica. Editor: 
J. Lajouane y Cía.).

— VI Conferencia Nacional de Ae­
ronáutica. Comisiones. Escuela de 
pilotaje. Agricultura y varios. Un 
volumen de 73 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Biblioteca Aeronáutica.
Editor: J. Lajouane y Cía.).

— VI Conferencia Nacional de Ae­
ronáutica. Trabajos. Comisión Ju­
rídica. Un volumen de 73 páginas. 
R. Precio: $ 1,00. (Biblioteca Ae­
ronáutica. Editor: J. Lajouane y 
Cía.).

—- VI Conferencia Nacional de Ae­
ronáutica. Trabajos. Comisión. Me­
dicina de Aviación. Un volumen de
109 páginas. R. Precio: $ 1,00.
(Biblioteca Aeronáutica. Editor: 
J. Lajouane y Cía.).

— VI Conferencia Nacional de Ae­
ronáutica. Comisión técnica de ae­
ronáutica. Un volumen de 105 pá­
ginas. R. Precio: $ 1,00. (Bibliote­
ca Aeronáutica. Editor: J. Lajoua­
ne y Cía.).

— VI Conferencia Nacional de Ae­
ronáutica. Trabajos. Comisión de 
aeropuertos e infraestructura. Un 
volumen de 110 páginas. R. Precio: 
$ 1,00. (Biblioteca Aeronáutica.
Editor: J. Lajouane y Cía.).

M IL IT A R E S  

G avet (A n d ré ) .
El arte de mandar. Un volumen 

de 176 páginas. R. (Editor: Direc­
ción General de Institutos Milita­
res).

Gómez (Carlos  A .) .
La guerra de España (1936-1939). 

Comentarios publicados en el dia­

rio “La Nación”, con 100 croquis 
en el texto. Dos volúmenes con 
348 páginas c|u. R. Precio. $ 15,00. 
(Editor: Círculo Militar, Bibliote­
ca del Oficial).

G ranil lo  Fernández (A b ra h a m ).
Nuestra caballería de ejército. 

Sus misiones en la guerra moder­
na. Un volumen de 190 páginas, 
con varios croquis fuera de texto. 
R. Precio: $ 3,50. (Editor: Círcu­
lo Militar, Biblioteca del Oficial).

Reyes ( F ra n k l in ) .
Estrategia militar y petróleo. Un 

folleto de 39 páginas. (Edición del 
autor).

— La defensa nacional y la movili­
zación agropecuaria. Prólogo de 
Alejandro Bunge. Un volumen de 
130 páginas. R. Precio: $ 2,50. (Edi­
ción del autor).

Risso Domínguez (C arlos).
La justicia militar. Conceptos 

fundamentales. Dos volúmenes con 
778 páginas. R. Precio: $ 12,00.
(Editor: La Facultad).

Rojo (V ic e n te ) .
Alerta los pueblos. Estudio polí­

tico militar del período final de 
la guerra española. Un volumen 
de 332 páginas. R. Precio: $ 3,00. 
(Editor: Aniceto López).

Sánchez Sorondo (M atías  G.).
El espíritu militar. Conferencia. 

Un folleto. (Edición del autor).
T en re iro  Bravo (M arce lo  M .).

La probabilidad del tiro. Un 
volumen de 348 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,50. (Editor: Círculo Mili­
tar, Biblioteca del Oficial).

D E P O R T E S  Y JUEG O S

Canevaro (Am adeo L u is ) .
200 juegos. Cultura física. Un 

volumen de 80 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Accinelli Hnos.).

Culbertson (J o s e f in a ) .

El bridge al alcance de todos. 
Traducción de Héctor Cramer. Un 
volumen de 208 páginas. R. Pre­
cio: $ 1,00. (Editor: Tor).
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G ersch (D a v id  M .) .
Reglas de rummy bridge. Un 

folleto de 20 páginas. Precio: $ 1,00. 
(Edición del autor).

G rau  (R o b e r to ) .
Tratado general de ajedrez. Ru­

dimentos. Un volumen de 221 pá­
ginas. R. Precio: $ 6,00. (Editor: 
Ricardo Sopena).

R eel (C a p i tá n ) .
La yesca deportiva en los ríos 

argentinos. Un volumen de 172 pá­
ginas. R. Precio: $ 2,50. (Edición 
del autor).

R enard  (G a s tó n ) .
Ventajas y desventajas del ciclis

mo. Un volumen de 192 páginas. 
R. Precio: $ 1,00. (Editor: Tor).

R o m a n o w s k y  (P .  A . ) .
Tratado elemental de las aper­

turas. Un volumen de 55 páginas. 
R. Precio: $ 2,00. (Edición del
autor).

R om ero  B re s t  ( E n r iq u e ) .
Planes, tipos de clases fisiológi­

cas de ejercicios físicos y rondas 
escolares. Sistema argentino. Un 
volumen de 132 páginas. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Librería del Co­
legio).

S a m e g h in i  ( I ta lo  A . ) .
Bandera a cuadros. Historia del 

automovilismo deportivo de la Pro­
vincia de Santa Fe. Un volumen 
de 195 páginas. R. (Editor: El Li­
toral, Santa Fe).

W ood (A l f r e d o )  y  G ia n e l la  (H u g o  A . ) .
Natación. Un volumen de 356 

páginas. R. Precio: $ 3,00. (Edi­
tor: El Ateneo).

Znosko B o ro v s k y  ( E u g e n io ) .
Cómo no debe jugarse al aje­

drez. Un volumen de 44 páginas. 
R. Precio: $ 1,50. (Editor: Edito­
rial Grabo).

L E C T U R A S  I N F A N T I L E S

A n d e rs e n  ( H a n s ) .

Florecilla. Versión española de 
José María Huertas. Dibujos de

Freixas. Un volumen de 46 pági­
nas. E. Precio: $ 1,50. (Editor: 
Molino).

B area  S á ez  ( M a r ía  A n g e le s ) .
Cascabeles. Un volumen de 286 

páginas. R. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: Difusión).

B e e c h e r  S to w e  ( E n r iq u e t a ) .
La Cabaña del Tio Tom. Adap­

tada para niños por E. Pérez Fer­
nández. Con ilustraciones de E. 
Gargarello. Un volumen de 157 pá­
ginas. E. Precio: $ 1,00. (Editor: 
José Ballesta).

C u r ie  ( E v e ) .

Marie Curie. Descubridora del 
Radium. Su vida y su obra. Tra­
ducción y adaptación de Celso 
Cruz. Un volumen de 173 páginas.
E. Precio: $ 2,00. (Editor: Espa
sa - Calpe).

F a b e r  (J .  I . ) .
Fábulas. Un volumen de 78 pá­

ginas. R. Precio: $ 1,00. (Edición 
del autor).

G onzá lez  (J o a q u ín  V . ) .
Mis montañas. Adaptación para 

los niños por Juan O’Trebor. Un 
volumen de 122 páginas. R. (Edi­
tor: Laud).

G r im m  ( H e r m a n o s ) .
Cuentos de hadas. Ilustraciones 

de Bocquet. Un volumen de 134 
páginas. E. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: Editorial Molino).

— La casita del bosque encantado. 
Versión de José M. Huertas. Dibu­
jos de Riera. Un volumen de 46 
páginas. E. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: Editorial Molino).

— Un sastrecillo valiente. Versión
de José M. Huertas. Dibujos de 
Bocquet. Un volumen de 46 pági­
nas. E. Precio: $ 1,50. (Editor:
Editorial Molino).

H e rn á n d e z  (J o s é ) .
Martin Fierro. La época, el au­

tor, el argumento. Relatado y co­
mentado para la juventud por A. 
Larrán de Vere. Ilustraciones de 
Amaldi. Un volumen de 134 pági­
nas. E. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Bibliotecas Billiken, Editorial 
Atlántida).
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J im énez de Caso (G u i l le rm in a ) .
Para el alma del niño. Lecturas 

infantiles. Un volumen de 114 pá­
ginas. R. (Editor: La Raza, Tucu
mán).

M a r echal (L e o p o ld o ) .
El Niño Dios. Ilustraciones de 

Ballester Peña. Un volumen de 
gran formato sin numeración de 
páginas. E. Precio: $ 6,00. (Edi­
tor: Editorial Sudamericana).

M edina O nrub ia  (S a lvado ra ).

Blanca Nieves y los siete enani
tos. Comedia musical. Un folleto 
de 53 páginas. (Edición de la au­
tora).

M e lg a r  (G ervas io ) .

Canciones para niños. Un volu­
men de 90 páginas. R. Precio:
$ 2,00. (Editor: Ediciones Pedagó­
gicas Argentinas).

O liv e r  (M a r ía  Rosa).
Geografía argentina. Ilustracio­

nes de Horacio Butler. Un volumen 
de gran formato sin numeración 
de páginas. E. Precio: $ 6,00. (Edi­
tor: Editorial Sudamericana).

P e r ra u l t  (C a r lo s ) .

El Pulgarcito. Versión española 
de José María Huertas. Dibujos de 
Freixas. Un volumen de 49 pági­
nas. E. Precio: $ 2,00. (Editor:
Molino).

Pomés (C a rm e n ) .

Hernán Cortés. Ilustraciones de 
Amaldi. Un volumen de 174 pági­
nas. E. Precio: $ 2,00. (Editor: 
Biblioteca Billiken, Editorial 
Atlántida).

Réboli ( Id a ) .
Estrella florida. Canciones de 

cuna. Un volumen de 60 páginas. 
R. Precio: $ 3,00. (Edición del
autor).

R in a ld in i  (J u l io  A . ) .

Historia del General San Martin. 
Ilustraciones de Antonio Berni. Un 
volumen de gran formato sin nu­
meración de páginas. E. Precio: 
$ 6,00. (Editor: Editorial Sudame­
ricana).

Rodríguez (E .) .

Grandes exploradores. Biografías 
adaptadas, con ilustraciones de 
Hermelin. Un volumen de 157 pá­
ginas. E. Precio: $ 2,00. (Editor: 
José Ballesta).

R othkop f ( M a rg a r i ta ) .

Teatro infantil. Comedia infan­
til. Un volumen de 225 páginas. 
E. Precio: $ 2,00. (Editor: Edito­
rial Atlántida).

Samaniego.

Fábulas. Ilustraciones de Frei­
xas. Un volumen de 165 páginas. 
E. Precio: $ 2,30. (Editor: Edi­
torial Molino).

S arm ien to  (D om ingo F .).

Facundo. Adaptación para niños, 
por OTrebor. Un volumen. (Edi­
tor: Colección Argentina).

V a re t to  (Juan C.).

El sabio Salomón. (Doña Loida 
y sus nietitos). Cuatro conversa­
ciones familiares. Un folleto de 
54 páginas. Precio: $ 0,50. (Edi­
tor: La Aurora).

— José y sus hermanos. (Doña Loi­
da y sus nietitos). Seis conversa­
ciones familiares. Un volumen de 
90 páginas. R. Precio: $ 0,80. (Edi­
tor: La Aurora).

— El Arca de Noé. (Doña Loida y
sus nietitos). Un volumen de 76 
páginas. R. Precio: $ 0,60. (Edi­
tor: La Aurora).

— El Profeta Daniel. (Doña Loida 
y sus nietitos). Un volumen de 71 
páginas. R. Precio: $ 0,60.  (Edi­
tor: La Aurora).

— El Rey David. (Doña Loida y
sus nietitos). Un volumen de 90 
páginas. R. Precio: $ 0,80.  (Edi­
tor: La Aurora).

— Moisés. (Doña Loida y sus nie­
titos). Un volumen de 90 páginas. 
R. Precio: $ 0,80. (Editor: La
Aurora).

V ignen (E l ia n n e  de).

Grandes inventores. Biografías, 
adaptación de... Ilustraciones de 
Hermelin. Un volilmen de 156 pá­
ginas. E. Precio: $ 2,00. (Editor: 
José Ballesta).



B O LE TIN  B IB L IO G R A F IC O  A RG EN TIN O 67

di, Quintana, Estrada, etc. Un vo­
lumen de 313 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Sa l -  Lari).

— Narraciones de la selva. Ilustra­
ciones de Eduardo Linaje. Un vo­
lumen de 158 páginas. E. Precio: 
$ 2,00. (Editor: José Ballesta).

W is e m a n  ( C a rd e n a l) .

Fabiola. Versión de Elianne de 
Vignen. Ilustraciones de José Pal­
ma. Un volumen de 157 páginas. 
E. Precio: $ 1,00. (Editor: José 
Ballesta).

* * *
Alí Baba y los cuarenta ladrones. 

Adaptación de A. Guillot Muñoz. 
Ilustraciones de Toño Salazar. Un 
volumen de gran formato sin nu­
meración de páginas. E. Precio: 
$ 6,00. (Editor: Editorial Sudame­
ricana).

— Cuentos de hadas de la India. 
Ilustraciones de Freixas. Un volu­
men de 80 páginas. E. Precio: 
$ 2,30. (Editor: Molino).

— Tesoro del niño argentino. An­
tología. Un volumen de 470 pági­
nas. R. Precio: $ 5,00. (Editor:
Anaconda).

A N T O L O G IA S

G óngora  ( L u is  d e ) .

Antología. Selección y prólogo 
de Antonio Marichalar. Un volu­
men de 182 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Espasa - Calpe).

Guasch ( A n t o n io ) .

Antología latina. Tomo I. Un vo­
lumen de 303 páginas. R. Precio: 
$ 3,95. Clave para el mismo. Un 
folleto de 24 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Editor: Germán J. Rinske).

Laslo  (P a b lo ) .

El corazón del mundo. Antología 
exótica de cuatro continentes com­
pilada por... Un volumen de 154 
páginas. R. Precio: $ 2,50. (Edi­
tor: Editorial Cultural).

M ateo  (Juan  M a n u e l) .

Antología sanmartiniana. Reco­
pilación histórico literaria en pro­
sa y verso realizada por... Ensayos, 
retratos, discursos, poesías, anéc­
dotas, cronología. Páginas de Sar­
miento, Avellaneda, Mitre, Alber-

M ir i  ( H é c t o r  F . ) .

El libro de los 1001 sonetos. An­
tología. Recopilación y selección 
de... Un volumen de 542 páginas. 
R. Precio: $ 3,00. (Editor: Clari­
dad).

* * *
Antología de cuentistas rioplaten

ses. Un volumen de 425 páginas. 
R. Precio: $ 4,00. (Editor: Vér­
tice).

R A D IO C O M U N IC A C IO N E fS

F e r r io l  ( A l b e r t o ) .

Tratado general de radio electri­
cidad. Un volumen de 371 páginas. 
R. Precio: $ 4,00. (Edición del au­
tor).

I n s t i t u t o  G e o g rá f ic o  M i l i t a r .
Determinación 7'adiot ele gráfica de 

la diferencia de longitud Potsdam - 
Buenos Aires. Un folleto de 15 pá­
ginas con planillas de diagramas 
y mapas. Precio: $ 5,00. (Publica­
ción Oficial).

M o n tú  ( E r n e s to ) .
Radiotécnica. Nociones funda­

mentales. Un volumen de 249 pá­
ginas. R. Precio: $ 5,00. (Editor: 
Pan América).

Saba to  ( J u a n ) .
Las perturbaciones radioeléctri

cas. Contribución al estudio de su 
reglamentación. Un folleto de 45 
páginas. (Publicación ordenada por 
el Honorable Concejo Deliberante 
de la Capital Federal).

S m ith  ( W .  W .)  y  o t ro s
The radio handbook. 1939. Un vo­

lumen de 488 páginas. R. Precio:
$ 5,00. (Editor: Pan América).

* * *
Nuevo radio manual. Un volu­

men de 199 páginas. R. Precio:
$ 2,50. (Editor: Editorial Radio
lectura).

— Suplemento a válvulas de recep­
ción. Manual de características. Un
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folleto de 40 páginas. (Editor: Re­
vista Telegráfica).

— Válvulas de recepción manual de 
características. Un volumen de 244 
páginas. R. Precio: $ 1,50. (Edi­
tor: RCA Víctor Argentina).

L IBR O S E X T R A N JE R O S  QUE 
T R A T A N  DE LA  A R G E N T IN A

Bellinghen (Carlos L. V an).

Argentine. La plus jeune des 
grandes nations. Préface de Max 
Horn. Un volumen de 482 páginas. 
R. Precio: $ 13,50. (Editor: Lesig
ne, Bruselas).

Puccini (M a r io ) .

L' Argentina e gli argentini. Un 
volumen de 224 páginas, con 3 ma­
pas y 188 ilustraciones. R. Precio: 
25 liras. (Editor: Garganti, Milán, 
Italia).

Q uartara  (G io rg io ).
Un viaggio nel Sud América. Un 

volumen de 160 páginas. R. Pre­
cio: 8 liras. (Editor: Fratelli Boc­
ea, Milán, Italia).

S chm id t (H a n s).

Die jagd nach der arbeit in Ar
gentinien. Un volumen de 280 pági­
nas. R. (Edición del autor).

Solis Otero y Roca.

Hombres y surcos. Un volumen. 
R. (Editor: Editorial Libertad,
Montevideo).

Thom pson (R. W .).
Portrait of a patriot. Juan Ma­

nuel de Rosas. Un volumen de 298 
páginas. E. Precio: $ 8,50. (Editor: 
Collins, Londres).

Vossle r  ( K a r l ) .

Einführung Indie Spanische dich- 
tung des goldemen zeitalters. Ibero- 
Amerikanisches Institut Hamburg. 
(Conrad Behre, Hamburg).

W h ita k e r  (John T . ) .

Americas to the South. Un vo­
lumen de 300 páginas, con ilustra­
ciones. (Editor: The Mac Millan 
Company).

M A R IT IM A S  Y  F L U V IA L E S

Constantino (Carlos E.).

Mareas. Un folleto de 11 pági­
nas. (Editor: Ministerio de Agri­
cultura, Dirección de Propaganda 
y Publicaciones).

Toscin i (L u is ) .

Rio Paraná. Contribución al es­
tudio de su régimen. Clasificación 
de sus crecidas y estiajes. Un fo­
lleto de 22 páginas. (Edición del 
autor).

* * *
Derrotero y cartas del Rio Uru­

guay. Un folleto de 33 páginas y 
2 mapas. (Editor: Neptunia).

DICCIONARIOS

Barcia (R oque).

Sinónimos castellanos. Con un 
apéndice que contiene además de 
las nuevas voces incluidas en la 
última edición (décimasexta) del 
Diccionario de la Lengua Españo­
la, una nómina de algunos voca­
blos de sentido semejante o apro­
ximado. Un volumen de 712 pági­
nas. R. Precio: $ 3,50. (Editor: 
Calixto Perlado).

— Sinónimos castellanos. Nueva 
edición, ampliada con un índice 
de referencias y un prólogo del 
profesor Avelino Herrero Mayor. 
Un volumen de 648 páginas. E. 
Precio: $ 9,00. (Editor: Joaquín 
Gil).

B IB L IO G R A F IA

Echagüe (Juan Pablo).

Libros y bibliotecas. Influencia 
de las bibliotecas en el proceso 
histórico argentino. Bases para 
una organización bibliotecaria : Ge­
neralidades, la función social del 
bibliotecario. La biblioteca como 
instrumento y expresión de cultu­
ra. Mensaje a las bibliotecas po­
pulares. Un volumen de 108 pági­
nas. R. (Publicación oficial de la 
Comisión Protectora de Bibliotecas 
Populares).



B O LE TIN  B IB L IO G R A F IC O  ARG EN TIN O 69

M a rq u is  (M o is é s ) .
La función social del libro. Un 

folleto de 34 páginas. (Edición del 
autor, Santiago del Estero).

M o r in ig o  (M a rc o s  A . ) .
¿Qué leen nuestros jóvenes? Un 

folleto. (Edición del autor, Tucu
mán).

S a rm ie n to  (D o m in g o  F a u s t in o ) .

Páginas selectas sobre bibliotecas 
populares. Recopiladas por la Co­
misión Protectora de Bibliotecas 
Populares, con una advertencia, por 
Juan Pablo Echagüe, presidente de 
la misma. Un volumen de 248 pá­
ginas. R. (Publicación oficial de la 
Comisión Nacional de Homenaje a 
Sarmiento).

* * *
Catálogo metódico de la Biblio­

teca del Ministerio de Gobierno de 
la Provincia de Buenos Aires. Un 
volumen de 346 páginas. R. (Edi­
ción del Ministerio, La Plata).

V E T E R I N A R I A

B ra c c i ( L u is ) .
La moderna cria de canarios. 

Creaciones, innovaciones y meca­
nismo del autor. Un volumen de 
123 páginas. R. Precio: $ 2,00.
(Edición del autor).

C a m p o r i  ( A lv a r o  S .) .

Contribución al estudio de la tu­
berculosis del cerdo y su signifi­
cación en la higiene de las carnes. 
Un folleto de 24 páginas. (Edición 
del Instituto de Clínica Médica y 
Quirúrgica de equinos, rumiantes y 
cerdos. Facultad de Agronomía y 
Veterinaria).

G e lo rm in i  ( N ic o lá s ) .

Indice parasitario del canis fa- 
miliaris en la Ciudad de Buenos 
Aires. Un volumen de 67 páginas. 
R. (Edición del Instituto de Para­
sitología y Enfermedades Parasita­
rias de la Facultad de Agronomía y 
Veterinaria).

M ic h a e ls e n  ( E r w in  A . ) .

La fiebre aftosa es un peligro 
para la salud del hombre. Intere­

sante descubrimiento de un micro­
bio patógeno en las carnes de con­
sumo. Un volumen de 154 páginas. 
R. Precio: $ 4,00. (Editor: Atlas).

V a n  de Pas ( L u i s ) .

Revisión del sistema linfático en 
el caballo, buey y cerdo. Un folle­
to de 36 páginas. (Edición del Ins­
tituto de Anatomía de la Facultad 
de Agronomía y Veterinaria).

V a r a n g o t  (C . J . ) .

El bull - terrier en la Argentina. 
Un volumen de 64 páginas. R. Pre­
cio: $ 3,00. (Edición del autor).

V id e la  (C a r lo s  A lb e r t o ) .

Carbunclo. Estudio anatomo-clí
nico y experimental de su trata­
miento. Un volumen de 141 pági­
nas. R. Precio: $ 4,00. (Edición
del autor).

A N A L E S ,  A N U A R I O S  
Y  A L M A N A Q U E S

D ire c c ió n  G e n e ra l de E s ta d ís t ic a  de 
la N a c ió n .

Anuario de comercio exterior de 
la República Argentina, correspon­
diente a 1938. Un volumen de 740 
páginas. R. Precio: $ 8,00. (Publi­
cación Oficial).

Sol y  L una .
Alto quien vive y santo y seña 

para 1940. Almanaque. Un volu­
men de 248 páginas. R. Precio: 
$ 3,00. (Editor: Sol y Luna).

U n iv e rs id a d  N a c io n a l  de l L i t o r a l .

Anuario del Instituto de Derecho 
Público. Un volumen. (Editor: Im­
prenta de la Universidad).

*  *  *

Anales del Dispensario Público 
Nacional para Enfermedades del 
Aparato Digestivo. Tomo II. Un 
volumen de 494 páginas. R. (Edi­
tor: Comisión Asesora de Asilos).

— Anales del Primer Congreso de 
Historia de Cuyo. Tomo 8º. Un 
volumen. (Editor: Junta de Estu­
dios Históricos de Mendoza).

— Anuario. 1938 - 1939. Un volumen 
de 137 páginas. R. Precio: $ 1,00.
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(Biblioteca Aeronáutica. Editor: 
J. Lajouane y Cía.).

— Anuario Prensa Argentina. 1939. 
Guía de publicaciones argentinas, 
artes gráficas, publicidad periodís­
tica, escritores, editores. Un volu­
men de 304 páginas. R. Precio: 
$ 5,00.

G E N E R A L ID A D E S

A lphe ra t.

Tratado de astrologia. Construc­
ción científica del Horóscopo. In­
terpretación. Un volumen de 218 
páginas. R. Precio: $ 5,00. (Edi­
tor: Nicolás Kier).

Barnum  (P . T .) .
El arte de hacer millones. Auto­

biografía. Un volumen de 212 pá­
ginas. R. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Tor).

Beltrán  (Juan G.).

Cuatro discursos. Ante la esta­
tua de San Martín, Jalones estéti­
cos de la historia del Brasil, Ho­
menaje cultural a México, Proyec­
ción espiritual del Colegio Nacio­
nal, Corrientes. Un folleto de 48 
páginas. (Edición del autor).

Berenguer Carisomo (A r tu ro ) .
La Argentina, un viaje hacia nos­

otros. Un folleto. (Edición del 
autor).

B r i l la t  S avarin  (A n th e lm e ) .

Fisiología del gusto. Traducción 
de Felipe Jiménez. Un volumen de 
362 páginas. R. Precio: 3,50. (Edi­
tor: Editorial Losada, S. A.).

Brugada ( A r tu r o ) .

Laudatoria al General Caballero 
en ocasión de su muerte. Un volu­
men de 92 páginas. R. (Edición 
del autor).

Cattáneo ( A t i l io ) .
Entre rejas. Memorias. Un vo­

lumen de 329 páginas. R. Precio: 
$ 2,00. (Editor: Editorial Chango).

Del Conte (A le ja n d ro  C.).

Formulario fotográfico. Un vo­
lumen de 315 páginas. E. Precio:

$ 5,00. (Editor: Correo Fotográfi­
co Sudamericano).

Deluca (A n to n io ) .
Sellos y otros valores postales 

telegráficos argentinos. Un volu­
men de 771 páginas. R. Precio:
$ 10,00. (Editor: Dirección Gene­
ral de Correos y Telégrafos).

Fil ion i (José).

La conspiración mundial del na­
zismo. Un folleto. (Editor: Edito­
rial Sthephan Lux).

F il ippo  (V irg i l io ) .
¿Quiénes tienen las manos lim­

pias? Un volumen de 224 páginas. 
R. Precio: $ 1,50. (Editor: Tor).

Fingerm ann (G regorio).
La psicotecnia. en la organización 

científica del personal. Un folleto 
de 11 páginas. (Editor: Museo So­
cial Argentino).

Fourcade (F é l ix ) .
Dos teorías universales. Un fo­

lleto de 33 páginas. (Edición del 
autor, Mendoza).

G utiérrez (J .  B.).

Manual del perfumista y licoris­
ta. Un volumen de 74 páginas. R. 
Precio: $ 1,50. (Editor: Tor).

Helguera (A lb e r to ) .
9, 10 y 11 natalidad voluntaria. 

Un volumen de 168 páginas. R. 
Precio: $ 2,50. (Editor: Araujo
Hnos.).

H errera  (Santiago Dardo).
El hogar argentino. Un volumen 

de 228 páginas. R. Precio: $ 3,00. 
(Edición del autor).

K a ro th y  (José).
La función del perito calígrafo 

en la investigación gráfica. Un vo­
lumen de 75 páginas. R. Precio: 
$ 2,50. (Edición del autor).

Lloverás (V e n tu ra ) .
El viento zonda y su influencia 

en la Provincia de San Juan. Un 
volumen de 84 páginas. R. (Edi­
ción del autor, San Juan).
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M.Dioses Atómicos. Un volumen de 
271 páginas. R. Precio: $ 3,00.
(Editor: Ferrari Hnos.).

M a r im ó n  ( M . ) .

Un esfuerzo. Un folleto de 40 
páginas. (Edición del autor).

M e n d ía  de E c h a r te  (N e m e s ia )  y 
C la u d e v i l le  de M e n d ía  (R o s a ) .

Método de corte parisien sistema 
Mendía. Un volumen de 148 pági­
nas. E. Precio: $ 10,00. (Editor: 
Academia Mendía).

M o rg a n a  (J u a n  A . ) .

El progreso y los principios mo­
rales. Un folleto de 14 páginas. 
(Editor: Ciencia, Rosario).

N a p o l i ta n o  (L e o n a rd o  F . ) .

El drama familiar y social. Un 
volumen de 160 páginas. R. Pre­
cio: $ 2,50. (Edición del autor).

Peña ( F e r n a n d o ) .

El Congreso de Montevideo. Cró­
nica histórica. Un folleto. (Edi­
tor: Kraft Ltda.).

P e ra l ta  ( P a b lo ) .

El evangelio del gaucho Claridá. 
Un folleto de 40 páginas. Precio: 
$ 1,00. (Edición del autor).

Pérez  A c o s ta  ( J u a n  F .) .

Vieja fraternidad. Argentina - 
Paraguay. Un volumen de 133 pá­
ginas. R. Precio: $ 1,50. (Edición 
del autor).

P e ro t t i  (E d u a r d o ) .

Exposición ilustrativa para la 
formación de una Sociedad Anó­
nima de Edificación y Financiación 
Propia y por el Sistema del Cré­
dito Recíproco. Un folleto de 16 
páginas. (Edición del autor).

P iq u e t  ( A d r ia n a ) .

Una cláusula de la Constitución 
en peligro. ¿Pueden las empresas 
abrir las cartas de sus empleados 
y colaboradores? El juez doctor 
Miguel Echegaray dice que sí. Una

escritora apela a la Corte Supre­
ma. Un folleto de 38 páginas. 
(Edición de la autora).

Q uevedo  H i jo s a  ( F e d e r ic o ) .

Periodismo y periodistas argen­
tinos. Un folleto de 30 páginas. 
(Edición del autor, Mendoza).

R o s e n b e rg  ( L á z a r o ) .

Palabras. Conferencias. Un folle­
to de 64 páginas. R. (Edición del 
autor).

R u íz  M o re n o  ( A n íb a l ) .

La lucha antialcohólica de los 
jesuítas en la época colonial. Un 
folleto de 44 páginas. Precio: $ 1.50. 
(Edición del autor).

S m i th  ( E a r l  M .) .
España y las democracias de 

América. Un folleto de 44 páginas. 
Precio: $ 0,45. (Editor: La Auro­
ra).

S m ith  ( E r w i n  F .) .

Consejos y normas para los que 
se inician en la investigación cien­
tífica. Un volumen. (Editor: Uni­
versidad Nacional de La Plata).

S o r ia  ( L u i s  F .) .

Yo acuso. Un proceso para la 
historia. Un folleto de 57 páginas. 
(Edición del autor, Santiago del 
Estero).

S te in e r  ( R u d o l f ) .

Los guías espirituales del hom­
bre y de la humanidad. Resultado 
de investigaciones clarividentes, 
sobre la evolución humana. Un vo­
lumen de 149 páginas. R. Precio: 
$ 1,50. (Editor: Nicolás Kier).

V a l le  (A m a n d a  P. D e l) .
Como destruyen su belleza las 

mujeres. Un volumen de 192 pá­
ginas. R. Precio: $ 1,00. (Editor: 
Tor).

* * *
Como bien y barato. Libro de re­

cetas culinarias. Un volumen de 
126 páginas. Precio: $ 1,20. (Edi­
tor: Casa Editora Sudamericana).
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